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en Safety

1 Safety

Observe the following safety instructions.

1.1 General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the product information safe
for future reference or for the next owner.

= Do not connect the appliance if it has been damaged in transit.

1.2 Intended use

Only use this appliance:

m for chilling and freezing food and for making ice cubes.

® in private households and in enclosed spaces in a domestic en-
vironment.

= Up to an altitude of 2000 m above sea level.

1.3 Restriction on user group

This appliance may be used by children aged 8 or over and by
people who have reduced physical, sensory or mental abilities or
inadequate experience and/or knowledge, provided that they are
supervised or have been instructed on how to use the appliance
safely and have understood the resulting dangers.

Do not let children play with the appliance.

Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless they are being supervised.

1.4 Safe transport

/\ WARNING - Risk of injury!
The high weight of the appliance may result in injury when lifted.
» Do not lift the appliance on your own.
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1.5 Safe installation

A\ WARNING - Risk of electric shock!

Incorrect installation is dangerous.

» Connect and operate the appliance only in accordance with the
specifications on the rating plate.

» Connect the appliance to a power supply with alternating cur-
rent only via a properly installed socket with earthing.

» The protective conductor system of the domestic electrical in-
stallation must be properly installed.

» Never equip the appliance with an external switching device,
e.g. a timer or remote control.

» When the appliance is installed, the mains plug of the power
cord must be freely accessible. If free access is not possible, an
isolating switch must be integrated into the permanent electrical
installation according to the installation regulations.

» When installing the appliance, check that the power cable is not
trapped or damaged.

If the insulation of the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never let the power cord come into contact with heat sources.

/\ WARNING - Risk of explosion!

If the appliance's ventilation openings are sealed, a leak in the re-

frigeration circuit may result in a flammable mixture of gas and air.

» Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the
built-in structure, clear of obstruction.

/A WARNING - Risk of fire!

It is dangerous to use an extended power cord and non-approved

adapters.

» Do not use extension cables or multiple socket strips.

» Only use adapters and power cords approved by the manufac-
turer.

» If the power cord is too short and a longer one is not available,
please contact an electrician to have the domestic installation
adapted.
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Portable multiple socket strips or portable power supply units may

overheat and cause a fire.

» Do not place portable multiple socket strips or power supply
units on the back of the appliance.

1.6 Safe use

/A WARNING - Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an electric shock.

» Only use the appliance in enclosed spaces.

» Never expose the appliance to intense heat or humidity.

» Do not use steam- or high-pressure cleaners to clean the appli-
ance.

A\ WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their heads or wrap
themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

Children may breathe in or swallow small parts, causing them to
suffocate.

» Keep small parts away from children.

» Do not let children play with small parts.

/\ WARNING - Risk of explosion!

If the cooling circuit is damaged, flammable refrigerant may es-

cape and explode.

» To accelerate the defrosting process, do not use any other
mechanical devices or means other than those recommended
by the manufacturer.

» |f food is stuck to the freezer compartment, loosen it with a blunt
implement such as the handle of a wooden spoon.

Products which contain flammable propellants and explosive sub-

stances may explode, e.g. spray cans.

» Do not store products which contain flammable propellants (e.g.
spray cans) or explosive substances in the appliance.
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A\ WARNING - Risk of fire!

Electrical devices within the appliance may cause a fire, e.g. heat-
ers or electric ice makers.

» Do not operate electrical devices within the appliance.

A\ WARNING - Risk of injury!

Containers that contain carbonated drinks may burst.

» Do not store containers that contain carbonated drinks in the
freezer compartment.

Injury to the eyes caused by escaping flammable refrigerant and

hazardous gases.

» Do not damage the tubes of the refrigerant circuit or the insula-
tion.

The appliance may tip.

» Do not stand or support yourself on the base, runners or doors.

/A WARNING - Risk of burns!

Individual parts on the back of the appliance become hot during
operation.

» Never touch these hot parts.

/A WARNING - Risk of cold burns!

Contact with frozen food and cold surfaces may cause burns by

refrigeration.

» Never put frozen food straight from the freezer compartment
into your mouth.

» Avoid prolonged contact of the skin with frozen food, ice and
surfaces in the freezer compartment.

/\ CAUTION - Risk of harm to health!

To prevent food from being contaminated, you must observe the

following instructions.

» |f the door is open for an extended period of time, this may lead
to a considerable temperature increase in the compartments of
the appliance.

» Regularly clean the surfaces that may come into contact with
food and accessible drain systems.
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» Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator
so that they do not touch or drip on other food.

» If the fridge/freezer is empty for an extended period of time,
switch off the appliance, defrost it, clean it and leave the door
open to prevent the formation of mould.

Metal or metal-style parts in the appliance may contain aluminium.

If acidic food comes into contact with aluminium in the appliance,

aluminium foil ions may pass into the food.

» Do not consume soiled food.

1.7 Damaged appliance

A\ WARNING - Risk of electric shock!

If the appliance or the power cord is damaged, this is dangerous.

» Never operate a damaged appliance.

» Never pull on the power cord to unplug the appliance. Always
unplug the appliance at the mains.

» |f the appliance or the power cord is damaged, immediately un-
plug the power cord or switch off the fuse in the fuse box.

» Call customer services. — Page 65

Improper repairs are dangerous.

» Repairs to the appliance should only be carried out by trained
specialist staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |f the power cord or the appliance power cable of this appliance
is damaged, it must be replaced with a special power cord or
special appliance power cable, which is available from the man-
ufacturer or its Customer Service.

/A WARNING - Risk of fire!

If the tubes are damaged, flammable refrigerant and harmful

gases may escape and ignite.

» Keep naked flames and ignition sources away from the appli-
ance.

» Ventilate the room.
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» Switch off the appliance. — Page 52

» Unplug the appliance from the mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

» Call after-sales service. » Page 65
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en Preventing material damage

2 Preventing material
damage

ATTENTION!

If not rolling freely, the appliance's

castors may damage the floor when

the appliance is moved.

» Transport the appliance using a
sack truck.

» Use floor protection when moving
the appliance, and do not move it
in a zigzag fashion.

Using the appliance, base, runners or

doors as a seat or climbing surface

may damage the appliance.

» Do not stand or lean on the appli-
ance, base, runners or doors.

Contamination with oil or fat may

cause plastic parts and door seals to

become porous.

» Keep plastic parts and door seals
free of oil and grease.

Metal or metal-style parts in the appli-

ance may contain aluminium. Alu-

minium reacts when it comes into
contact with acidic foods.

» Do not store unpackaged food in
the appliance.

If you clean fittings and accessories

in the dishwasher, this may cause

them to become deformed or discol-
our.

» Never clean fittings and accessory
in the dishwasher.

46

3 Environmental protec-
tion and saving energy

3.1 Disposing of packaging

The packaging materials are environ-

mentally compatible and can be re-

cycled.

» Sort the individual components by
type and dispose of them separ-
ately.

3.2 Saving energy

If you follow these instructions, your
appliance will use less power.

Selecting the installation location

m Keep the appliance out of direct
sunlight.
= |nstall the appliance as far away as
possible from heating elements,
cookers and other heat sources:
— Maintain a 30 mm clearance to
electric or gas cookers.
— Maintain a 300 mm clearance to
oil or solid-fuel cookers.
= Make sure there is a small gap
between the side wall and the ap-
pliance.
= Never cover or block the external
ventilation openings.

Saving energy during use

Note: The arrangement of the fittings
does not affect the energy consump-
tion of the appliance.

= Open the appliance only briefly
and then close it carefully.

= Never cover or block the interior
ventilation openings or the exterior
ventilation openings.

m Transport purchased food in a
cool bag and place in the appli-
ance quickly.



= Allow warm food and drinks to
cool down before storing them.

= Thaw frozen food in the refrigerator
compartment to utilise the low tem-
perature of the food.

= Always leave some space between
the food and to the back panel.

Standby mode

If the appliance is not being used,
the display automatically switches to
standby mode.

In standby mode, the brightness of
the control panel is reduced and the
light bar lights up.

Standby mode is deactivated as
soon as you operate the display or
open the door.

You can switch off the light bar in
standby mode.

Switching on the light bar
» Press and hold 2° + 8° for

3 seconds until an audible signal
sounds.

Switching off the light bar

» Press and hold 2° + 8° for
3 seconds until an audible signal
sounds.

4 Installation and con-
nection

4.1 Scope of delivery

After unpacking all parts, check for
any transport damage and for com-
pleteness of delivery.

If you have any complaints, contact
your dealer or our after-sales service
— Page 65.

The delivery consists of the following:

1

2 Not in all countries

Installation and connection en

Free-standing appliance
Equipment and accessories'
Installation instructions

User manual

Customer service directory
Warranty enclosure?

Energy label

Information on energy consump-
tion and noises

® |nformation about Home Connect

4.2 Criteria for the installation
location

/\ WARNING
Risk of explosion!
If the appliance is in a space that is
too small, a leak in the refrigeration
circuit may result in a flammable mix-
ture of gas and air.
» Only install the appliance in a
space with a volume of at least
1 m® per 8 g refrigerant. The
volume of refrigerant is indicated

on the rating plate. - Fig. K/ I3

The weight of the appliance ex works
may be up to 110 kg depending on
the model.

The subfloor must be sufficiently
stable to bear the weight of the appli-
ance.

Permitted room temperature

The permitted room temperature de-
pends on the appliance's climate
class.

The climate class can be found on

the rating plate. = Fig. [}/ I3

Depending on the appliance specifications
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en Familiarising yourself with your appliance

Climate Permitted room tem-
class perature

SN 10 °Cto 32 °C

N 16 °C to 32 °C

ST 16 °Cto 38 °C

T 16 °C to 43 °C

The appliance is fully functional within
the permitted room temperature.

If an appliance with climate class SN
is operated at colder room temperat-
ures, the appliance will not be dam-
aged up to a room temperature of

5 °C.

Over-and-under and side-by-side
installation

If you want to install 2 refrigerating
appliances one over the other or side
by side, you must maintain a clear-
ance of at least 150 mm between the
appliances. Selected appliances can
be installed without a minimum clear-
ance. Ask your dealer or Kkitchen
planner about this.

4.3 Installing the appliance

» Install the appliance in accordance
with the enclosed installation in-
structions.

4.4 Preparing the appliance
for the first time

1. Remove the informative material.

2. Remove the protective foil and
transit bolts, e.g. remove the ad-
hesive strips and carton.

3. Clean the appliance for the first
time. — Page 59
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4.5 Connecting the appliance
to the electricity supply

1. Insert the non-heating appliance
plug of the power cable into the
appliance.

2. Insert the mains plug of the appli-
ance's power cable in a socket
nearby.

The connection data of the appli-
ance can be found on the rating
plate. - Fig. K/ I3

3. Check the mains plug is inserted
properly.

v The appliance is now ready for
use.

5 Familiarising yourself
with your appliance

5.1 Appliance

You can find an overview of the parts
of your appliance here.
- Fig. |t

Refrigerator compartment
— Page 56

Freezer compartment
- Page 57

Lighting

Snack container — Page 49

Interior ventilation opening

Baking tray shelf - Page 50

Temperature controller (stor-
age container) — Page 52

Rating plate — Page 65

~[foo ]l feoffo oo >

Storage container
— Page 50




Features en

Fruit and vegetable container
with humidity control
- Page 50

Frozen food container
— Page 60

Screw foot

Butter and cheese compart-
ment - Page 51

Control panel = Page 49

N 5E B &
WEAN IO

Door storage compartment
for large bottles — Page 51

Note: Deviations between your appli-
ance and the diagrams may differ
with regard to their features and size.

5.2 Control panel

You can use the control panel to con-
figure all functions of your appliance
and to obtain information about the
operating status.

- Fig. A

Displays the set temperature
for the refrigerator compart-
ment in °C.

Displays the set temperature
for the freezer compartment
in °C.

S

alarm switches the warning
signal off.

= switches the connection to
the WLAN home network (Wi-
Fi) on or off.

-~

The light bar provides visual
feedback.

eco switches energy-saving
mode on or off.

holiday switches holiday mode
on or off.

R &

fresh switches freshness
mode on or off.

® switches the appliance on
or off.

El

o lights up if user-defined set-
tings have been set via the
Home Connect app. You can
find more information in the
Home Connect app.

super (Freezer compartment)
switches Super freezing on or
off.

super (Refrigerator compart-
ment) switches Super cooling
on or off.

6 Features

The features of your appliance de-
pend on the model.

6.1 Shelf

To vary the shelf as required, you
can remove the shelf and re-insert it
elsewhere.

— "Removing the shelf", Page 59

6.2 Snack container

Store packaged food or small snacks
in the snack container.

You can remove the snack container.
To do this, pull out and remove the
snack container. You can move the
holder for the snack container.

- Fig. i
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6.3 Baking tray shelf

The baking tray shelf is suitable for
storing flat storage containers and
cold baking trays.

ATTENTION!

Hot baking trays may damage the

appliance and shorten the storage

life of the food stored there.

» Only store baking trays on the bak-
ing tray shelf before baking or
once they have cooled down com-
pletely.

If required, you can fold the baking
tray shelf down: Pull the baking sheet
shelf forwards @, lower it and push it
to the rear @.

- Fig. Y

6.4 Storage container

The temperatures in the storage con-
tainer are lower than in the refriger-
ator compartment. Temperatures be-
low 0 °C may occur occasionally.

In order to reach temperatures close
to 0 °C in the storage container, set
the refrigerator compartment temper-
ature to 2 °C. —» Page 52

Use the lower temperatures in the
storage container to store highly per-
ishable food, e.g. fish, meat and
sausages.

6.5 Fruit and vegetable con-
tainer with humidity con-
trol

Store fresh fruit and vegetables loose
in the fruit and vegetable container.
Cover any chopped fruit and veget-
ables, or store in air-tight packaging.
You can adjust the humidity in the
fruit and vegetable container using
the humidity controller and a special
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seal. This allows fresh fruit and veget-

ables to be stored for up to twice as

long as with conventional storage.

- Fig. B

The air humidity in the fruit and

vegetable container can be set

according to the type and amount of

food to be stored by pressing the

humidity controller:

= | ow humidity ¢ required when
primarily storing fruit or mixed
items, or if the appliance is very
full.

= High humidity <& required when
primarily storing vegetables or
when the appliance is not very full.

Condensation may form in the fruit
and vegetable container depending
on the food and quantity stored.
Remove the condensation with a dry
cloth and adjust the air humidity to a
lower setting using the humidity con-
troller.

To ensure that the quality and aroma
are retained, store fruit and veget-
ables that are sensitive to cold out-
side of the appliance at temperatures
of approx. 8 °C to 12 °C, e.g. pine-
apple, bananas, citrus fruits, cucum-
bers, courgettes, peppers, tomatoes
and potatoes.



6.6 Butter and cheese com-
partment

Store butter and hard cheese in the
butter and cheese compartment.

6.7 Door rack

To adjust the door rack as required,
you can remove the door rack and
re-insert elsewhere.

— "Removing door rack", Page 59

6.8 Accessories

Use original accessories. These have
been made especially for your appli-
ance.

The accessories for your appliance
depend on the model.

Egg tray
Store eggs safely on the egg tray.

Bottle holder

The bottle holder prevents bottles
from falling over when the appliance
door is opened and closed.

- Fig. @

Variable bottle shelf

Store bottles securely on the variable
bottle shelf.

- Fig.

Ice cube tray

Use the ice cube tray to make ice
cubes.

Making ice cubes

Use only drinking water to make ice

cubes.

1. Fill the ice cube tray with drinking
water up to % and place in the
freezer compartment.

Basic operation en

If the ice cube tray is stuck to the
freezer compartment, loosen it with
a blunt implement such as the
handle of a wooden spoon.

2. To loosen the ice cubes, twist the
ice cube tray slightly or hold it
briefly under flowing water.

7 Basic operation

7.1 Switching on the appli-
ance

1. Electrically connect the appliance.
- Page 48

Note: If the appliance has been

previously switched off using the
control panel, press and hold ©
for three seconds.

v The appliance begins to cool.

v A warning signal sounds and the
temperature display flashes be-
cause the freezer compartment is
still too warm.

2. Switch off the warning tone using
alarm.

v alarm goes out as soon as the set
temperature has been reached.

3. Set the required temperature.
- Page 52

7.2 Operating tips

= Once you have switched on the
appliance, the set temperature is
only reached after several hours.
Do not put any food in the appli-
ance until the set temperature has
been reached.

m The front panels of the housing are
temporarily heated slightly. This
prevents condensation in the area
of the door seal.
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en Additional functions

= \When you close the door, a va-
cuum may be created. The door is
then difficult to open again. Wait a
moment until the vacuum is offset.
®m The temperature in the appliance
varies due to the following condi-
tions:
- How often the appliance is
opened
- Load capacity
— Temperature of newly stored
food
— Ambient temperature
— Direct sunlight

7.3 Switching off the appli-
ance

» Press and hold O for
three seconds.

7.4 Setting the temperature

Setting the refrigerator
compartment temperature

» Press the required temperature.

To reach the set temperature, slide
the temperature controller for the
storage container to a position that
is one third from the bottom.
— Page 52
The recommended temperature in
the refrigerator compartment is
4 °C.

Setting the storage container

temperature

1. To reduce the temperature, slide
the temperature controller in the
extra cold direction.

2. To increase the temperature, slide
the temperature controller in the
cold direction.

- Fig. &
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Setting the freezer compartment
temperature
» Press the required temperature.

The recommended temperature in
the freezer compartment is
-18 °C.

8 Additional functions

Find out which additional functions
can be used for your appliance.

8.1 Super cooling

With Super cooling, the refrigerator
compartment cools as cold as pos-
sible.

Switch on Super cooling before pla-
cing large quantities of food.

Note: When Super cooling is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

v super (Refrigerator compartment)
lights up.

Note: After approx. 6 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super cooling

» Press super (Refrigerator compart-
ment).

8.2 Super freezing

With Super freezing, the freezer com-
partment cools as cold as possible.
Switch on Super freezing four to

six hours before placing food weigh-
ing 2 kg or more into the freezer
compartment.



In order to utilise the freezer capacity,
use Super freezing.

- "Prerequisites for freezing capa-
city" Page 57

Note: When Super freezing is
switched on, increased noise may
occur.

Switching on Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

v super (Freezer compartment) lights
up.

Note: After approx. 54 hours, the ap-
pliance switches to normal operation.

Switching off Super freezing

» Press super (Freezer compart-
ment).

8.3 Holiday mode

If you are going to be away for a long
time, you can switch on energy-sav-
ing holiday mode on the appliance.

A cauTioN

Risk of harm to health!

The refrigerator compartment heats

up while the holiday mode is

switched on. The increased temperat-

ure may cause bacteria to increase

and spoil the food.

» When the holiday mode is
switched on, do not store any food
in the refrigerator compartment.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 14 °C

partment

Freezer compart- Temperature re-

ment mains un-
changed

Additional functions en

Switching on holiday mode
» Press holiday.
v holiday Jights up.

Switching off holiday mode
» Press holiday.

8.4 Energy-saving mode

You can set the appliance to save
energy with the energy-saving mode.
The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 8 °C
partment

Freezer compart- -16 °C
ment

Switching on energy-saving mode
» Press eco.
v eco lights up.

Switching off energy-saving mode
» Press eco.

8.5 Freshness mode

In order to keep the food fresh for
longer, you can switch on the fresh-
ness mode on the appliance.

The appliance automatically sets the
temperatures.

Refrigerator com- 2 °C

partment

Freezer compart- Temperature re-

ment mains un-
changed

Switching freshness mode on
» Press fresh.
v fresh lights up.

Switching off freshness mode
» Press fresh.
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9 Alarm

9.1 Door alarm

If the appliance door is open for a
while, the door alarm switches on.

A warning tone sounds, alarm flashes,
the light bar flashes and the temper-
ature display for the affected com-
partment flashes.

Switching off the door alarm

» Close the appliance door or press
alarm.

v The warning tone is switched off.

9.2 Temperature alarm

If the freezer compartment becomes
too warm, the temperature alarm is

switched on.

A warning tone sounds and the set

temperature (freezer compartment),

alarm and the light bar flash.

A\ cAuTiON

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.

» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

The temperature alarm can be

switched on in the following cases:

®m The appliance is switched on.
Do not store any food until the ap-
pliance has reached the set tem-
perature.

1
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® | arge quantities of fresh food are
being placed inside.
Switch on Super freezing before
placing large quantities of food in
the appliance.

m The freezer compartment door is
open for too long.
Check whether the frozen food has
defrosted or thawed.

Switching off the temperature
alarm

» Press alarm.
v The warning tone is switched off.

10 Home Connect

This appliance is network-capable.
Connect your appliance to a mobile
device to control its functions via the
Home Connect app.

The Home Connect services are not
available in every country. The avail-
ability of the Home Connect function
depends on the availability of

Home Connect services in your coun-
try. You can find information about
this at; www.home-connect.com.

To be able to use Home Connect,
you must first set up the connection
to the WLAN home network (Wi-Fi')
and to the Home Connect app.

After switching on the appliance, wait
at least 2 minutes until internal
device initialisation is complete. Only
then should you set up Home Con-
nect.

The Home Connect app guides you
through the entire login process. Fol-
low the instructions in the Home Con-
nect app to configure the settings.

Wi-Fi is a registered trademark of the Wi-Fi Alliance.



Tips

m Please consult the documents sup-
plied by Home Connect.

m Please also follow the instructions
in the Home Connect app.

Notes

m Please note the safety precautions
in this instruction manual and
make sure that they are also ob-
served when operating the appli-
ance via the Home Connect app.
- "Safety" Page 40

= Operating the appliance on the ap-
pliance itself always takes priority.
During this time it is not possible
to operate the appliance using the
Home Connect app.

10.1 Setting up the
Home Connect app

1. Install the Home Connect app on
your mobile device.

2. Start the Home Connect app and
set up access for Home Connect.

The Home Connect app guides
you through the entire login pro-
cess.

10.2 Setting up Home Con-
nect

Requirements

® The Home Connect app has been
installed on your mobile device.

®m The appliance is receiving signals
from the WLAN home network (Wi-
Fi) at its installation location.

Home Connect en

1. Open the Home Connect app and
scan the following QR code.

RFSMO0Z01

2. Follow the instructions in the
Home Connect app.

10.3 Switching on the con-
nection to the WLAN
home network (Wi-Fi)

» Press =.

10.4 Switching off the con-
nection to the WLAN
home network (Wi-Fi)

» Press =.

10.5 Installing updates for the
Home Connect software

Note: If an update of the Home Con-
nect software is available, a message
appears in the Home Connect app.

» To install the update for the
Home Connect software, follow the
instructions in the Home Connect
app.

v The control panel is partially
locked during the installation.

10.6 Resetting Home Connect
settings

If your appliance experiences con-
nection problems with the WLAN
home network (Wi-Fi) or your appli-
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en Refrigerator compartment

ance wants to log into a different

WLAN home network (Wi-Fi), you can

reset the Home Connect settings.

» Press and hold = for six seconds
until = goes out.

v The Home Connect settings have
been reset.

10.7 Data protection

Please see the information on data

protection.

The first time your appliance is

registered on a home network

connected to the Internet, your

appliance will transmit the following

types of data to the Home Connect

server (initial registration):

= Unique appliance identification
(consisting of appliance codes as
well as the MAC address of the
Wi-Fi communication module in-
stalled).

m Security certificate of the Wi-Fi
communication module (to ensure
a secure data connection).

m The current software and hardware
version of your appliance.

m Status of any previous reset to
factory settings.

This initial registration prepares the
Home Connect functions for use and
is only required when you want to
use the Home Connect functions for
the first time.

Note: Please note that the

Home Connect functions can only be
utilised with the Home Connect app.
Information on data protection can be
retrieved in the Home Connect app.
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11 Refrigerator compart-
ment

You can keep meat, sausage, fish,
dairy products, eggs, prepared meals
and pastries in the refrigerator com-
partment.

The temperature can be set from

2 °Cto 8 °C.

The refrigerator compartment can
also be used to store highly perish-
able foods in the short to medium
term. The lower the selected temper-
ature, the longer the food remains
fresh.

11.1 Tips for storing food in
the refrigerator compart-
ment

= Only store food when fresh and
undamaged.

m Store food covered or in air-tight
packaging.

= To avoid impeding the circulation
of air and to prevent food from
freezing, do not place food in front
of the inner ventilation openings or
in direct contact with the back wall.

= Allow hot food and drinks to cool
down first before placing in the ap-
pliance.

= Observe the best-before date or
use-by date specified by the manu-
facturer.

11.2 Chill zones in the refri-
gerator compartment

The air circulation in the refrigerator

compartment creates different chill

zones.

Coldest zone

The coldest zone is in the storage
container.



Tip: Store highly perishable food
such as fish, sausages and meat in
the coldest zone.

Warmest zone

The warmest zone is at the very top
of the door.

Tip: Store food that does not spoail
easily in the warmest zone, e.g. hard
cheese and butter. Cheese can then
continue to release its aroma and the
butter will still be easy to spread.

12 Freezer compartment

You can store frozen food, freeze
food and make ice cubes in the
freezer compartment.

The temperature can be set from
-16 °C to —24 °C.

Long-term storage of food should be
at —18 °C or lower.

The freezer compartment can be
used to store perishable food long-
term. The low temperatures slow
down or stop the spoilage.

12.1 Freezing capacity

The freezing capacity indicates the
quantity of food that can be frozen
right through to the centre within a
specific period of time.

Information on freezing capacity can
be found on the rating plate.

- Fig. K1/
Prerequisites for freezing capacity

1. Approx. 24 hours before placing
fresh food in the appliance, switch
on Super freezing.

- "Switching on Super freezing”,
Page 53

2. Place food in the bottom frozen

food container first.

Freezer compartment en

12.2 Fully utilising the freezer
compartment volume

Learn how to store the maximum

amount of frozen food in the freezer

compartment.

1. Remove all fittings from the freezer
compartment. — Page 59

2. Store food directly on the shelves
and on the floor of the freezer
compartment.

12.3 Tips for storing food in
the freezer compartment

m Store food in air-tight packaging.

= Do not bring food which is to be
frozen into contact with frozen
food.

m Place the food over the whole area
of the frozen food containers.

= To ensure that the air can circulate
freely in the appliance, push the
frozen food containers in as far as
they will go.

12.4 Tips for freezing fresh
food

m Freeze fresh and undamaged food
only.

m Freeze food in portions.

m Cooked food is more suitable than
food that can be eaten raw.

m Vegetables: Wash, chop up and
blanch before freezing.

= Fruit: Wash, pit and perhaps peel,
possibly add sugar or ascorbic
acid solution.

® Food that is suitable for freezing in-
cludes baked items, fish and sea-
food, meat, game, poultry, eggs
without shells, cheese, butter and
quark, ready meals and leftovers.
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= Food that is unsuitable for freezing
includes lettuce, radishes, eggs in
shells, grapes, raw apples and
pears, yoghurt, sour cream, creme
fraiche and mayonnaise.

Packing frozen food

If you select suitable packaging ma-

terial and the correct type of pack-

aging, you can determine the product

quality and prevent freezer burn.

1. Place the food in the packaging.

2. Squeeze out the air.

3. Pack food airtight to prevent it
from losing flavour and drying out.

4. Label the packaging with the con-
tents and the date of freezing.

12.5 Shelf life of frozen food

at-18 °C

Food Storage time
Fish, sausages, pre- up to
pared meals and 6 months
baked goods
Poultry, meat up to

8 months
Vegetables, fruit up to

12 months

The imprinted freezer calendar indic-
ates the maximum storage duration
in months at a constant temperature
of =18 °C.

12.6 Defrosting methods for
frozen food

A cauTioN

Risk of harm to health!

During the thawing process, bacteria

may multiply and spoil the frozen

food.

» Do not refreeze food after it has
been defrosted or started to de-
frost.

» Refreeze food only after cooking.
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» These items should no longer be
stored for the maximum storage
period.

= Defrost animal-based food, such
as fish, meat, cheese, quark, in the
refrigerator compartment.

m Defrost bread at room temperat-
ure.

= Prepare food for immediate con-
sumption in the microwave, in the
oven, or on the hob.

13 Defrosting

13.1 Defrosting in the refri-
gerator compartment

The refrigerator compartment in your
appliance defrosts automatically.

13.2 Defrosting in the freezer
compartment

The fully automatic NoFrost system
ensures that the freezer compartment
remains frost-free. Defrosting is not
required.

14 Cleaning and servi-
cing

To keep your appliance working effi-
ciently for a long time, it is important
to clean and maintain it carefully.
Customer Service must clean inac-
cessible points. Cleaning by cus-
tomer service can give rise to costs.

14.1 Preparing the appliance
for cleaning

1. Switch off the appliance.
— Page 52



2. Disconnect the appliance from the
power supply.

Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Take out all of the food and store it
in a cool place.

Place ice packs (if available) onto
the food.

4. Remove all fittings and accessor-
ies from the appliance.
— Page 59

5. Remove the shelf above the fruit
and vegetable container.
— Page 60

14.2 Cleaning the appliance

A\ WARNING

Risk of electric shock!

An ingress of moisture can cause an

electric shock.

» Do not use steam- or high-pres-
sure cleaners to clean the appli-
ance.

Liquid in the lighting, controls or in-

ner ventilation openings can be dan-

gerous.

» The rinsing water must not drip
into the lighting, controls or inner
ventilation openings.

ATTENTION!

Unsuitable cleaning products may

damage the surfaces of the appli-

ance.

» Do not use hard scouring pads or
cleaning sponges.

» Do not use harsh or abrasive de-
tergents.

» Do not use cleaning products with
a high alcohol content.

Cleaning and servicing en

If you clean fittings and accessories

in the dishwasher, this may cause

them to become deformed or discol-

our.

» Never clean fittings and accessory
in the dishwasher.

1. Prepare the appliance for cleaning.
— Page 58

2. Clean the appliance, the fittings,
the accessories and the door seals
with a dish cloth, lukewarm water
and a little pH-neutral washing-up
liquid.

3. Dry thoroughly with a soft, dry
cloth.

4. Insert the fittings and install the ap-
pliance components.

5. Electrically connect the appliance.
- Page 48
6. Putting the food into the appliance.

14.3 Removing the fittings

If you want to clean the fittings thor-
oughly, remove these from your ap-
pliance.

Removing the shelf

» Pull out and remove the shelf.
- Fig. &

Removing the snhack container

with holder

1. Remove the snack container.
2. Remove the shelf with the holder.

3. Slide the holder sideways off the
shelf.

- Fig. K

Removing door rack
» Lift the door rack and remove it.

~ Fig. [l
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Removing the storage container

1. Pull out the storage container as
far as it will go.

2. Lift the storage container at the
front @ and remove it @.
- Fig. A

Removing the fruit and vegetable

container

1. Pull out the fruit and vegetable
container as far as it will go.

2. Lift the fruit and vegetable con-
giner at the front @ and remove it

- Fig. kK1
Removing the frozen food
container
1. Take out the frozen food container
as far as it will go.
2. Lift the frozen food container at the

front ® and remove it @.
~ Fig. A

Removing the front of the
container

You can remove the front of the fruit
and vegetable container to facilitate
cleaning.

» Press in the snap-in hooks on the
side of the container ® and re-
move the front from the container
in a turning motion @.

~ Fig. (2
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14.4 Removing appliance

components

If you want to clean your appliance
thoroughly, you can remove certain
components from your appliance.

Shelf above the fruit and
vegetable container
You can remove the cover of the fruit

and vegetable container in order to
clean it thoroughly.

Removing the shelf above the fruit
and vegetable container

1.

2

3

Remove the fruit and vegetable
container. — Page 60

Remove the storage container.

— Page 60

Tilt the shelf above the fruit and ve-
getable container to the side @
and remove it @.

~ Fig. I

Lift the fruit and vegetable con-
tainer cover @ and remove it @.

- Fig.

Fitting the shelf above the fruit and
vegetable container

1.

Clip the fruit and vegetable con-
tainer cover in place.
~ Fig. IH

. Tilt the shelf above the fruit and ve-

getable container to one side to in-
sert it ® and then lower @.

- Fig. K

. Move the humidity controller to the

front.

~ Fig. B

Make sure that the fruit and veget-
able container cover sits in the
opening under the humidity con-
troller.

. Insert the storage containers and

the fruit and vegetable containers.
~ Fig. B
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15 Troubleshooting

You can rectify minor faults on your appliance yourself. Read the troubleshoot-
ing information before contacting after-sales service. This will avoid unneces-

sary costs.

/\ WARNING

Risk of electric shock!

Improper repairs are dangerous.
» Repairs to the appliance should only be carried out by trained specialist

staff.

» Only use genuine spare parts when repairing the appliance.

» |If the power cord or the appliance power cable of this appliance is damaged,
it must be replaced with a special power cord or special appliance power
cable, which is available from the manufacturer or its Customer Service.

Fault

Cause and troubleshooting

The appliance is not
cooling, the displays
and lighting are lit.

Showroom mode is switched on.

1. Switch off the appliance. — Page 52

2. Wait 2 minutes.

3. Switch the appliance back on. — Page 51

4. Wait 1 minute and then press and hold super (Refri-
gerator compartment) until 4 audible signals have
sounded.

5. After a short time, check whether your appliance is
cooling.

The LED lighting does
not work.

Different causes are possible.
» Call customer service.

The customer service number can be found in the
enclosed customer service directory.

Side panels of the ap-
pliance are warm.

Not a fault. The side panels contain pipes which heat
up during the cooling process. Units touching the ap-
pliance will not be damaged by the heat.

No action required.

Home Connect is not
working properly.

Different causes are possible.
» Go to www.home-connect.com.

A warning tone
sounds and the tem-
perature display (refri-
gerator compartment),
alarm and the light bar
flash.

The door alarm is
switched on.

The refrigerator compartment door is open.
» Close the refrigerator compartment door.
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Fault

Cause and troubleshooting

A warning tone
sounds and the tem-
perature display
(freezer compart-
ment), alarm and the
light bar flash.

The door alarm is
switched on.

The freezer compartment door is open.
» Close the freezer compartment door.

A warning tone
sounds and the set
temperature (freezer
compartment), alarm

and the light bar flash.

The temperature
alarm is switched on.

Different causes are possible.
» Press alarm.
v The alarm is switched off.

External ventilation openings are covered up.
» Remove any obstructions from in front of the ex-
ternal ventilation openings.

Larger quantities of fresh food have been put in.
» Do not exceed the max. freezing capacity.
— "Freezing capacity", Page 57

The set temperature is

not reached.

Fully automatic de-
frosting no longer
works.

The freezer compartment door was open for a long
time. The evaporator (refrigeration unit) in the noFrost
system is heavily iced up.

Requirement: Store the frozen food well insulated in a

cool place.

1. Switch off the appliance. = Page 52

2. Disconnect the appliance from the mains.

Unplug the appliance from the mains or switch off
the circuit breaker in the fuse box.

3. Move the appliance away from the wall.

4. Leave the appliance door open.

v After approx. 20 minutes, the condensation starts to
run into the evaporation pan at the rear of the appli-
ance.
~ Fig. EA

5. To prevent the evaporation pan from overflowing,
mop up the condensation water with a sponge.

The evaporator is defrosted if no more condensa-
tion water runs into the evaporation pan.

6. Clean the interior of the appliance. — Page 59

7. Switch the appliance back on. - Page 51
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Fault

Cause and troubleshooting

The temperature dif-
fers greatly from the
setting.

Different causes are possible.
1. Switch off the appliance. » Page 52
2. Switch the appliance back on after five minutes.
— Page 51
- If the temperature is too warm, check the temper-
ature again after a couple of hours.
- If the temperature is too cold, check the temper-
ature again on the following day.

Condensation accu-
mulates on the sur-
face of the appliance
and on the shelves in-
side.

The water contained in warm and humid air con-
denses on the colder surfaces of the appliance.

1. Wipe away the water with a soft, dry cloth.

2. Open the appliance as briefly as possible.

3. Ensure that the appliance is always closed properly.

The appliance hums,
bubbles, buzzes,
gargles, clicks or
crackles.

Not a fault. A motor is running, e.g. refrigerating unit,
fan. Refrigerant flows through the pipes. The motor,
switches or solenoid valves are switching on or off.
Automatic defrosting is running.

No action required.

The appliance makes
noises.

The appliance is not level.
» Align the appliance using a spirit level and the
screw feet.

The appliance is not free-standing.
» Observe the minimum clearances for the appliance.

Fittings wobble or stick.
» Check the removable fittings and, if required, re-
place these.

Bottles or containers are touching.
» Move the bottles or containers away from each
other.

Super freezing is switched on.
No action required.
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15.1 Power failure

During a power failure, the temperat-
ure in the appliance rises; this re-
duces the storage time and the qual-
ity of the frozen food.

On the website for your appliance,
the technical data provides you with
the storage times for frozen food in
the event of a fault.

Notes
m Open the appliance as little as
possible during a power failure
and do not place any other food in
the appliance.
m Check the quality of the food
immediately after a power failure.
— Dispose of any frozen food that
has defrosted and is hotter than
5 °C.
— Cook or fry slightly thawed
frozen food, and then either con-
sume it or freeze it again.

15.2 Conducting an appliance
self-test

Your appliance has an appliance self-
test which displays faults that can be
eliminated by your customer service.
1. Switch off the appliance.
— Page 52
2. Disconnect the appliance from the
power supply.

Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Electrically reconnect the appli-
ance after five minutes. —» Page 48

4. One minute after connecting to the
power supply, press and hold
super (Refrigerator compartment)
for 3 to 5 seconds until a second
audible signal sounds.

v If, at the end of the appliance self-
test, two audible signals sound
and the temperature display indic-
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ates the set temperature, your ap-
pliance is OK. The appliance
switches to normal operation.

v If, at the end of the appliance self-
test, 5 audible signals sound and
the temperature display LEDs light
up with a different brightness, in-
form customer service. The LEDs
provide customer service with in-
formation about this fault.

16 Storage and disposal

16.1 Taking the appliance out
of operation

1. Switch off the appliance.
— Page 52

2. Disconnect the appliance from the
power supply.
Unplug the appliance from the
mains or switch off the circuit
breaker in the fuse box.

3. Remove all of the food.

. Clean the appliance. —» Page 59

5. To guarantee the ventilation inside
the appliance, leave the appliance
open.

F=Y

16.2 Disposing of old appli-
ance

Valuable raw materials can be re-
used by recycling.

/\ WARNING

Risk of harm to health!

Children can lock themselves in the

appliance, thereby putting their lives

at risk.

» Leave shelves and containers in-
side the appliance to prevent chil-
dren from climbing in.

» Keep children away from the re-
dundant appliance.



/\ WARNING

Risk of fire!

If the tubes are damaged, flammable

refrigerant and harmful gases may

escape and ignite.

» Do not damage the tubes of the re-
frigerant circuit or the insulation.

1. Unplug the appliance from the
mains.

2. Cut through the power cord.

3. Dispose of the appliance in an en-
vironmentally friendly manner.
Information about current disposal
methods are available from your
specialist dealer or local authority.

B

This appliance is la-
belled in accordance
with European Directive
2012/19/EU concerning
used electrical and elec-
tronic appliances (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

The guideline determ-
ines the framework for
the return and recycling
of used appliances as
applicable throughout
the EU.

17 Customer Service

Detailed information on the warranty
period and terms of warranty in your
country is available from our after-
sales service, your retailer or on our
website.

If you contact Customer Service, you
will require the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) of
your appliance.

1
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The contact details for Customer Ser-
vice can be found in the enclosed
Customer Service directory or on our
website.

17.1 Product number (E-Nr.),
production number (FD)
and consecutive num-
bering (Z-Nr.)

You can find the product number (E-
Nr.), the production number (FD) and
the consecutive numbering (Z-Nr.) on
the appliance's rating plate.

- Fig. K1/

Make a note of your appliance's de-
tails and the Customer Service tele-
phone number to find them again
quickly.

18 Technical data

Refrigerant, cubic capacity and fur-
ther technical specifications can be
found on the rating plate.

- Fig. EllV A

18.1 Information regarding
Free and Open Source
Software

This product includes software com-
ponents that are licensed by the
copyright holders as free or open
source software.

The applicable licence information is
stored on your home appliance. You
can also access the applicable li-
cence information via your

Home Connect app: "Profile -> Legal
information -> Licence Information".’
You can download the licence in-
formation on the brand product web-
site. (Please search on the product

Depending on the appliance specifications
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website for your appliance model
and additional documents). Alternat-
ively, you can request the relevant in-
formation from oss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str. 34, 81739
Munich, Germany.

The source code will be made avail-
able to you on request.

Please send your request to 0ss-
request@bshg.com or BSH Hausger-
ate GmbH, Carl-Wery-Str.34, 81739
Munich, Germany.

Subject: ,OSSREQUEST"

The cost of performing your request
will be charged to you. This offer is
valid for three years from the date of
purchase or at least as long as we
offer support and spare parts for the
relevant appliance.

19 Declaration of Con-
formity

BSH Hausgerate GmbH hereby de-
clares that the appliance with Home
Connect functionality conforms to the
essential requirements and other rel-
evant provisions of Directive
2014/53/EU.

A detailed RED Declaration of Con-
formity can be found online at
www.bosch-home.com among the
additional documents on the product
page for your appliance.

€

2.4 GHz band (2400-2483.5 MHz):
Max. 100 mW

5-GHz band (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz): max. 130 mW

8 BE BG Ccz DK EE IE EL ES
FR HR T CcY LV LT LU HU
MT NL AT PL RO Sl SK F
SE NO CH TR UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 GHz WLAN (Wi-Fi): For indoor use only.
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Pour plus d'informations, veuillez vous re-
porter au Guide de l'utilisateur numérique.

Table des matieres

1 Sécurité.....cccooeorrrerreeeeeeccces 69
1.1 Indications générales.............. 69
1.2 Utilisation conforme................. 69
1.3 Restrictions du périmétre uti-
lisateurs.....cccccvvie, 69
1.4 Prescriptions-d’hygiene-ali-
MENTAIre.......vveeeee e, 70
1.5 Transport sUr..cceeeveeevivivieenenne.. 70
1.6 Installation sQre ......ccoeeeeeeeeennnn. 71
1.7 Utilisation sUre.....ccccvvvvvvvnnnnnns 72
1.8 Appareil endommageé.............. 74

2 Prévenir les dégats matériels... 76

3 Protection de I'environne-
ment et économies d'énergie... 76

3.1 Elimination de I'emballage ...... 76
3.2 Economies d’énergie .............. 76
4 Installation et branchement...... 77
4.1 Contenu de la livraison ........... 77
4.2 Critéres pour le lieu d'instal-
lation........coo 78
4.3 Monter l'appareil........ccccccuen.... 78

4.4 Préparation de l'appareil
pour la premiére utilisation...... 78
4.5 Raccordement électrique de

Pappareil....ccccoeeeeveiiiiiiiiiiieee, 78
5 Description de I'appareil........... 79
51 Appareil oo, 79
5.2 Bandeau de commande ......... 79
6 Equipement ........ccccoeveeueerereennne 80
6.1 Clayette....ccoovveeeeeeiiiiiiiiiiiene, 80
6.2 Bac a snacks.......cccccvvvevvvennnnnns 80
6.3 Plague support......ccccevvvvvnnnnn.. 80
6.4 Bac de rangement.........ccuuuees 80

fr

6.5 Bac a fruits et légumes avec
régulateur d’humidité .............. 80

6.6 Casier a beurre et a fromage.. 81
6.7 Compartiment dans la

contreporte .......vveeeeeeeeeeeninn, 81
6.8 ACCESSOIrES...cvvvvvveiiiiirieiienannn, 81
7 Utilisation .......cccceevrvriiiiieeeeecccece. 82
7.1 Allumer l'appareil ..............u.... 82

7.2 Remarques concernant le
fonctionnement de 'appareil... 82

7.3 Eteindre l'appareil.....c.cccov...... 82
7.4 Régler la température ............. 82
8 Fonctions additionnelles.......... 83
8.1 Super-réfrigération .................. 83
8.2 Super-congélation ................... 83
8.3 Mode Vacances .......ccccvvvvvnnns 83
8.4 Mode économie d‘énergie....... 84
8.5 Mode Fraicheur ........cccccvvvuneee. 84
9 Alarme.......ccccevvvvemrrrrrrrenennesennnnnas 84
9.1 Alarme de porte ......ccccvvvvvvnnnnns 84
9.2 Alarme de température ........... 84
10 Home Connect ........................ 85
10.1 Configurer l'appli

Home Connect...................... 85

10.2 Configurer Home Connect.... 85
10.3 Activer la connexion au ré-

seau domestique WLAN

(WI=Fi) e, 86
10.4 Désactiver la connexion au

réseau domestiqgue WLAN

(WI=FI) o, 86
10.5 Installez la mise a jour du
logiciel Home Connect.......... 86

67



fr

10.6 Réinitialisez les réglages
Home Connect......ccooeevvennneens

10.7 Protection des données........

11 Compartiment réfrigération....
11.1 Conseils pour ranger des
produits alimentaires dans
le compartiment réfrigéra-
HON i,
11.2 Zones froides dans le com-
partiment réfrigération...........

12 Compartiment congélation.....
12.1 Capacité de congélation .......
12.2 Utiliser l'intégralité du vo-
lume du compartiment
congélation.......ccccevvieeeneennns
12.3 Conseils pour ranger des
aliments dans le comparti-
ment congélation...................
12.4 Conseils pour congeler des
aliments frais .......ccccccvvvvvvinnn,
12.5 Durée de conservation du
produit congelé a —18 °C.....
12.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments congelés..

13 DEQIVIAge .eeverrremmrrissmmnrisssannnns

13.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur..................

13.2 Décongélation dans le
compartiment congélation.....

14 Nettoyage et entretien ............
14.1 Préparer l'appareil pour le
nettoyage......covvveeviiinecininnnn,
14.2 Nettoyage de I'appareil.........
14.3 Retirer les piéces d’équipe-

14.4 Démontage des pieces de
l'appareil .....cccooeeeveeiiiiiiiiieeen,

15 DéPannNage -.....ccceeeeereremrersaneens
15.1 Panne de courant..................

15.2 Effectuer l'auto-test de I'ap-
(o= 1= |

68

89

16 Entreposage et élimination .... 97
16.1 Mise hors service de I'ap-

(o F= 1= | 97
16.2 Mettre au rebut un appareil

USAGE..iiieeiiiiiiiiiiiieee e 98
17 Service aprés-vente.......ccceec... 98

17.1 Numéro de produit (E-Nr.),
numeéro de fabrication (FD)
et numéro de série (Z-Nr.)..... 98

18 Caractéristiques techniques .. 99

18.1 Informations concernant les
logiciels libres et open
SOUICE.uiiieii e 99

19 Déclaration de conformité...... 99



Sécurité  fr

1 Sécurité
Respectez les consignes de sécurité suivantes.

1.1 Indications générales

® | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informations produit en vue
d’une réutilisation ultérieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

®= Ne branchez pas I'appareil si ce dernier a été endommagé du-
rant le transport.

1.2 Utilisation conforme

Utilisez I‘appareil uniguement :

m pour réfrigérer et congeler des aliments, et pour préparer des
glagons.

® pour un usage privé et dans les piéces fermées d’'un domicile.

® jusqgu'a une altitude maximale de 2 000 m au-dessus du niveau
de la mer.

1.3 Restrictions du périmetre utilisateurs

Les enfants de 8 ans et plus, les personnes souffrant d’'un handi-
cap physique, sensoriel ou mental ou ne détenant pas I'expé-
rience et/ou les connaissances nécessaires pourront utiliser cet
appareil a condition de le faire sous surveillance, ou que son utili-
sation sdre leur ait été enseignée et gu’ils aient compris les dan-
gers qui en émanent.

Les enfants ne sont pas autorisés a jouer avec l'appareil.

Le nettoyage de I'appareil, et I’entretien par I'utilisateur, sont des
activités que les enfants ne peuvent pas effectuer sans sur-
veillance.
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1.4 Prescriptions-d’hygiéne-alimentaire

Conformément a la réglementation francaise visant a empécher la
présence de listeria dans le compartiment réfrigérateur, nous
vous remercions de respecter les consignes suivantes.

= Nettoyez fréqguemment le compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxy-
dation des pieces métalliques (utilisez par ex. de 'eau tiede ad-
ditionnée d’un peu de produit a vaisselle).

Ensuite, désinfectez avec de 'eau additionnée de vinaigre ou
de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement net-
toyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le com-
merce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces métalliques, faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

® Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les pro-
duits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le
carton qui réunit les pots de yaourt).

m Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires
de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres,
bien emballés ou rangés dans des récipients a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimen-
taires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, la-
vez-vous a nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant
de prendre un repas.

® | avez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir
avant de les réutiliser (cuillere en bois, planche de découpe,
couteau de cuisine, etc.).

1.5 Transport sir

A\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Le soulevement du poids élevé de I'appareil peut entrainer des
blessures.

» Ne soulevez jamais seul 'appareil.
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1.6 Installation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

Les installations non conformes sont dangereuses.

» Pour le raccordement et l'utilisation de I'appareil, respectez im-
pérativement les indications figurant sur la plague signalétique.

» | ’appareil doit étre branché uniquement a une source d'alimen-
tation avec courant alternatif a l'aide d'une prise murale correc-
tement installée et reliée a la terre.

» Le systeme a conducteur de protection de I'installation élec-
trigue de la maison doit étre conforme.

» N'alimentez jamais l'appareil par l'intermédiaire d'un appareil de
commutation externe, par ex. une minuterie ou une télécom-
mande.

» Si 'appareil est encastré, la fiche du cordon d’alimentation sec-
teur doit étre librement accessible ou, si un acces libre est im-
possible, un dispositif de sectionnement doit étre installé dans
I'installation électrique fixe, conformément aux réglementations
d’installation.

» Lors de l'installation de I'appareil, veiller a ce que le cordon
d’alimentation secteur ne soit pas coincé ni endommage.

Le cordon d'alimentation pose un danger si sa gaine de protec-

tion est endommagée.

» Ne mettez jamais en contact le cordon d'alimentation avec des
sources de chaleur.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

Si les orifices de ventilation de I'appareil sont fermés, un mélange

gaz-air inflammable peut se produire si le circuit de réfrigération

fuit.

» Ne fermez pas les orifices de ventilation dans le boitier de I'ap-
pareil ou dans le boitier d'installation.

A AVERTISSEMENT — Risque d'incendie !

Il est dangereux d’utiliser un cordon d’alimentation secteur avec
une rallonge ou un adaptateur non autorisé.

» Ne pas utiliser de rallonge ni de bloc multiprise.
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» Utiliser uniguement des adaptateurs et cordons d’alimentation
secteur agréés par le fabricant.

» Si le cordon d’alimentation secteur est trop court et qu’aucun
cordon d’alimentation plus long n’est disponible, contacter un
électricien spécialisé pour adapter 'installation domestique.

Les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles peuvent surchauf-

fer et provoquer un incendie.

» Ne placez pas les blocs multiprises ou blocs secteur mobiles a
l'arriere des appareils.

1.7 Utilisation sire

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasionner un choc électrique.

» Utiliser I'appareil uniguement dans des pieces fermées.

» Ne jamais exposer 'appareil a une forte chaleur ou humidité.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur ou haute pression pour net-
toyer I'appareil.

A AVERTISSEMENT — Risque d'asphyxie !

Les enfants risquent de s’envelopper dans les matériaux d’embal-

lage ou de les mettre sur la téte et de s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de portée des en-
fants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les emballages.

Les enfants risquent d'inhaler ou d'avaler des petits morceaux et

s'étouffer.

» Conserver les petites pieces hors de portée des enfants.

» Ne pas laisser les enfants jouer avec les petites pieces.

A\ AVERTISSEMENT - Risque d'explosion !

L'endommagement du circuit de réfrigération peut provoquer la

fuite et I'explosion du fluide frigorigene inflammable.

» Pour accélérer le dégivrage, n'utilisez pas d'autres équipements
meécaniques ou d'autres produits que ceux recommandes par le
fabricant.

» Détachez les aliments congelés a l'aide d'un objet émoussé,
par exemple le manche d'une cuillere en bois.
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Des produits contenant des gaz propulseurs inflammables et des

matieres explosives peuvent exploser, par ex. bombes aérosols.

» Ne pas stocker de produits contenant des gaz propulseurs in-
flammables et des matieres explosives dans l'appareil.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

Les appareils électriques a l'intérieur de 'appareil peuvent provo-
quer un incendie, par ex. appareils de chauffage ou fabriques de
glace électriques.

» N'utilisez aucun appareil électrique a l'intérieur de l'appareil.

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure !

Les récipients contenant des boissons gazeuses risquent d'écla-

ter.

» Ne jamais ranger de boissons gazeuses dans le compartiment
congélation.

Lésions oculaires dues a la fuite de fluide frigorigéne inflammable

et de gaz nocifs.

» Veillez a ne pas endommager les tubulures du circuit frigori-
fique, ni l'isolant.

L'appareil peut basculer.

» Ne jamais se servir du socle, des glissieres ou des portes
comme marchepied et ne pas s'appuyer dessus.

A\ AVERTISSEMENT - Risque de brilures !

Certaines piéces a l'arriere de I'appareil deviennent tres chaudes
en service.

» Ne touchez jamais les pieces chaudes.

/A AVERTISSEMENT - Risque de brdlures par le froid !

Un contact avec les produits congelés et les surfaces froides peut

entrainer des brdlures par le froid.

» Ne portez jamais des produits surgelés a la bouche immédiate-
ment aprés les avoir sortis du compartiment congélation.

» Evitez tout contact prolongé de la peau avec les produits
congelés, la glace et les surfaces métalliques présents dans le
compartiment congélation.
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/\ PRUDENCE - Risque de préjudice pour la santé !

Pour éviter toute contamination des produits alimentaires, respec-

ter les instructions suivantes.

» | 'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une importante
augmentation de la température dans les compartiments de
l'appareil.

» Nettoyer régulierement les surfaces qui peuvent entrer en
contact avec des produits alimentaires et systemes d'écoule-
ment accessibles.

» Conserver la viande et le poisson crus dans des récipients ap-
propriés dans le compartiment réfrigération de sorte gu'ils ne
soient pas en contact avec d'autres aliments et gu'ils ne coulent
pas dessus.

» Si le réfrigérateur/congélateur reste vide pendant une longue
période, éteindre l'appareil, le dégivrer, le nettoyer et laisser la
porte ouverte, afin d'éviter la formation de moisissures.

Les pieces métalliues ou d'aspect métallique de l'appareil

peuvent contenir de l'aluminium. Si des aliments acides entrent en

contact avec de I'aluminium, des ions d'aluminium peuvent étre
transférés dans les aliments.

» Ne consommez pas les aliments contaminés.

1.8 Appareil endommagé

/\ AVERTISSEMENT — Risque d'électrocution !

Un appareil endommagé ou un cordon d’alimentation secteur en-

dommagé est dangereux.

» N'utilisez jamais un appareil endommage.

» Ne tirez jamais sur le cordon d'alimentation secteur pour dé-
brancher I'appareil du secteur. Débranchez toujours la fiche du
cordon d'alimentation secteur.

» Si l'appareil ou le cordon d'alimentation secteur est endomma-
gé, débranchez immédiatement le cordon d'alimentation secteur
ou coupez le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appelez le service aprés-vente. — Page 98
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Les réparations non conformes sont dangereuses.

» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des répa-
rations sur l'appareil.

» Seules des piéces de rechange d'origine peuvent étre utilisées
pour réparer 'appareil.

» Si le cordon d’alimentation secteur ou le cordon de raccorde-
ment de cet appareil est endommagé, il doit étre remplacé par
un cordon d’alimentation ou de raccordement spécifique qui est
disponible auprés du fabricant ou de notre service aprés-vente.

/\ AVERTISSEMENT - Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des tuyaux, du fluide frigorigéne in-

flammable et des gaz nocifs peuvent s'échapper et s'enflammer.

» Eloigner de I'appareil toute flamme ou source d’inflammation.

> Aérer la piece.

» Eteindre 'appareil. » Page 82

» Débrancher la fiche secteur du cordon d’alimentation secteur
ou désactiver le fusible dans le boitier a fusibles.

» Appeler le service apres-vente. » Page 98
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2 Prévenir les dégats ma-
tériels

ATTENTION !

Le basculement des roulettes de I'ap-

pareil peut endommager le sol lors

du déplacement de l'appareil.

» Transportez I'appareil avec un
diable.

» Lorsque vous déplacez I'appareil,
protégez le sol et ne faites pas de
zigzags.

L'utilisation de l'appareil, du socle,

des glissiéres ou des portes comme

surface d'assise ou comme marche-
pied peut endommager l'appareil.

» Ne vous servez jamais de l'appa-
reil, du socle, des glissiéres
ou des portes comme marche-
pieds et ne vous appuyez jamais
dessus.

En cas de salissures provenant

d'huile ou de graisse, des pieces en

matiére plastique et les joints de
porte peuvent devenir poreux.

» Veiller a ce que les piéces en ma-
tiere plastique et les joints de porte
restent exempts d'huile et de
graisse.

Les pieces métalliques ou d'aspect

meétallique de l'appareil peuvent

contenir de l'aluminium. L'aluminium
réagit en contact avec les aliments
acides.

» Ne stockez pas d'aliments non em-
ballés dans l'appareil.

Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer
ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.
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3 Protection de I'environ-
nement et économies
d'énergie

3.1 Elimination de I'emballage

Les emballages sont écologiques et

recyclables.

» Veuillez éliminer les pieces déta-
chées aprés les avoir triées par
matiere.

&

3.2 Economies d’énergie

Si vous respectez les instructions sui-
vantes, votre appareil consommera
moins de courant.

Eliminez I'emballage en
respectant l'environne-
ment.

Choix du lieu d'installation

m Protégez l'appareil de la lumiére
directe du soleil.

m |nstallez l'appareil aussi loin que
possible des radiateurs, des cuisi-
niéres et des autres sources de
chaleur :

— Respecter une distance de
30 mm par rapport aux cuisi-
niéres électriques ou a gaz.

- Respectez une distance de
300 mm par rapport a un appa-
reil de chauffage au fuel ou au
charbon.

m Respectez une petite distance laté-
rale au mur.

= Ne recouvrez et ne bouchez ja-
mais les orifices de ventilation ex-
térieurs.



Economiser de I'énergie lors de
l'utilisation

Remarque : La disposition des
pieces d'équipement n'a aucune in-
fluence sur la consommation d'éner-
gie de l'appareil.

= N'ouvrez que brievement l'appareil
et fermez-le avec précaution.

= Ne recouvrez et n'obstruez jamais
les grilles de ventilation intérieures
ni les orifices de ventilation exté-
rieurs.

m Transportez les aliments achetés
dans un sac isotherme et rangez-
les rapidement dans l'appareil.

® Attendez que les aliments et les
boissons chaudes refroidissent
avant de les ranger.

m Pour profiter du froid des produits
congelés, placez les produits a dé-
congeler dans le compartiment ré-
frigération.

m | aissez toujours un peu de place
entre les aliments et la paroi ar-
riere.

Mode veille

Lorsque l'appareil n'est pas utilisé,
['affichage passe automatiquement
en mode veille.

En mode veille, la luminosité du ban-
deau de commande est réduite et la
barre lumineuse s'allume.

Des que vous utilisez l'affichage ou
ouvrez la porte, le mode veille se
désactive.

Vous pouvez éteindre la barre lumi-
neuse pour le mode veille.

Allumer la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

' Selon I'équipement de l'appareil

> Pas dans tous les pays

Installation et branchement fr

Eteindre la barre lumineuse

» Appuyez sur 2° + 8° pendant 3 se-
condes jusqu'a I'émission d'un si-
gnal sonore.

4 Installation et branche-
ment

4.1 Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, ins-
pectez toutes les piéces pour détec-
ter d’éventuels dégats dus au trans-
port et vous assurer de l'intégralité
de la livraison.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser a votre revendeur ou a
notre service aprés-vente

- Page 98.

La livraison comprend :

= Appareil pose libre

Des équipements et accessoires'

Instructions de montage

La notice d’utilisation

Les coordonnées du service

aprés-vente

= | e document annexe de la
garantie?

m | e label énergétique

m Des informations relatives a la
consommation d’énergie et aux
bruits

= |nformations concernant
Home Connect
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4.2 Criteres pour le lieu d'ins-
tallation

/\ AVERTISSEMENT

Risque d'explosion !

Si 'appareil est installé dans une

piece trop petite, une éventuelle fuite

du circuit de réfrigération pourrait
donner lieu a un mélange de gaz et
d’air inflammable.

» Installer I'appareil uniguement
dans une piéce ayant un volume
minimum de 1 m® par 8 g de fluide
frigorigéne. La quantité de fluide
frigorigéne est indiquée sur la

plague signalétique. = Fig. [/

Selon le modele, le poids de l'appa-
reil départ usine peut atteindre

110 kg.

Le plancher doit étre assez stable
pour supporter le poids de I'appareil.

Température ambiante admissible

La température ambiante admissible
dépend de la classe climatique de
'appareil.

La classe climatique figure sur la
plague signalétique de l'appareil.

- Fig. EllVIEA

Classe cli- Température am-
matique biante admissible
SN 10 °C...32 °C
N 16 °C..32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

L'appareil est entierement opération-
nel dans la plage de température am-
biante admissible.

Si vous utilisez un appareil de la
classe climatique SN a des tempéra-
tures ambiantes plus basses, il n'est
pas exclu que 'appareil subisse des
dommages en présence d'une tem-
pérature ambiante atteignant 5 °C.
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Installation au-dessus et en-
dessous, et cote a cote

Si vous souhaitez installer 2 appa-
reils de réfrigération en les superpo-
sant ou les placant cote a cote, res-
pectez une distance d'au moins

150 mm entre les appareils. Pour
certains appareils, une installation
sans distance minimale est possible.
Demandez conseil a votre revendeur
ou a votre cuisiniste.

4.3 Monter I'appareil

» Montez l'appareil selon les instruc-
tions de montage jointes.

4.4 Préparation de I'appareil
pour la premieére utilisa-
tion

1. Retirer le matériel d'informations.

2. Retirer les films protecteurs et les
sécurités de transport, par ex. les
bandes adhésives et le carton.

3. Nettoyage de l'appareil pour la
premiere fois. » Page 90

4.5 Raccordement électrique
de I'appareil

1. Raccordez le connecteur du cor-
don d’alimentation secteur a I'ap-
pareil.

2. Branchez la fiche secteur du cor-
don d'alimentation de 'appareil
dans une prise murale a proximité
de l'appareil.

Vous trouverez les données de
raccordement de 'appareil sur la
plague signalétique. = Fig. [/ I

3. Assurez-vous que la fiche secteur
soit correctement branchée.

v Maintenant, 'appareil est prét a
fonctionner.



5 Description de I'appa-
reil

5.1 Appareil

Cette section contient une vue d'en-
semble des composants de votre ap-
pareil.

- Fig. |1

Compartiment réfrigération
- Page 87

Compartiment congélation
- Page 87

Eclairage

Bac a snacks — Page 80

Ouverture de ventilation inté-
rieure

Plaque support = Page 80

Thermostat (bac de range-
ment) — Page 82

Plaque signalétique
— Page 99

Bac de rangement
- Page 80

Bac a fruits et légumes avec
régulateur d’humidité
— Page 80

Bac a produits congelés
— Page 91

Pied a vis

Casier a beurre et a fromage
— Page 81

Bandeau de commande
- Page 79

FNEERE &85 ANE E E

Compartiment dans la contre-
porte pour grandes bouteilles
— Page 81

Description de l'appareil fr

Remarque : Selon I'équipement et la
taille, des divergences sont possibles
entre votre appareil et les illustra-
tions.

5.2 Bandeau de commande

Le champ de commande vous per-
met de configurer toutes les fonc-
tions de votre appareil et vous donne
des informations sur I’état de fonc-
tionnement.

- Fig. AA

Affiche la température réglée
du compartiment de réfrigéra-
tion en °C.

Affiche la température réglée
du compartiment de congéla-
tion en °C.

alarm désactive 'alarme so-
nore.

= active ou désactive la
connexion au réseau domes-
tique WLAN (Wi-Fi).

La barre lumineuse fournit
des informations visuelles.

eco allume ou éteint le mode
Economie d’énergie.

holiday gctive ou désactive le
mode Vacances.

fresh active ou désactive le
mode Fraicheur.

® allume ou éteint l'appareil.

N

-~

Sllollc-[~o

d s'allume lorsque des ré-
glages définis par I'utilisateur
sont réglés via l'appli

Home Connect. Vous trouve-
rez de plus amples informa-
tions dans l'appli

Home Connect.

super (congélateur) active ou
désactive la fonction Super-
congélation.
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super (réfrigérateur) active ou
désactive la fonction Super-
réfrigération.

6 Equipement

L'équipement de votre appareil dé-
pend de son modéle.

6.1 Clayette

Pour varier la position de la clayette
selon les besoins, vous pouvez reti-
rer la clayette et la replacer a un
autre endroit.

— "Retirer la clayette", Page 90

6.2 Bac a snacks

Conservez les aliments ou les petits
en-cas emballés dans le bac a
snacks.

Vous pouvez retirer le bac a snacks.
Pour ce faire, soulevez le bac a
snacks et extrayez-le. Vous pouvez
déplacer la fixation du bac a snacks.

- Fig. i

6.3 Plaque support

La plaque support convient au sto-
ckage de boites de stockage plates
et de plaques a pétisserie froides.

ATTENTION !

Les plagues a péatisserie chaudes

peuvent endommager l'appareil et ré-

duire la durée de conservation des
aliments stockés.

» Stockez les plagues a patisserie
sur la plague support uniqguement
avant la cuisson ou aprés leur re-
froidissement complet.
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Vous pouvez rabattre la plague sup-
port si nécessaire : pour ce faire, ti-
rez-la vers l'avant @, abaissez-la et
poussez-la en arriére @.

- Fig. Y

6.4 Bac de rangement

Les températures régnant dans le
bac de rangement sont plus basses
que dans le compartiment réfrigéra-
tion. Des températures inférieures a
0 C° peuvent parfois se produire.
Pour atteindre des températures
proches de 0 °C dans le bac de ran-
gement, réglez la température du
compartiment réfrigération sur 2 °C.
— Page 82

Utilisez les températures plus basses
du bac de rangement pour conserver
les aliments périssables, par ex. le
poisson, la viande et la charcuterie.

6.5 Bac a fruits et légumes
avec régulateur d’humidi-
té

Stockez les fruits et [égumes frais
non emballés dans le bac a fruits et
légumes.

Conservez les fruits et légumes cou-
pés recouverts ou dans un embal-
lage hermétique.

Le régulateur d’humidité et un joint
d'étanchéité spécial vous permettent
d’adapter ’'hnumidité de I'air dans le
bac a fruits et Iégumes. Les fruits et
légumes frais se conservent ainsi jus-
qu'a deux fois plus longtemps
gu’avec un mode de rangement
conventionnel.

- Fig. H



Vous pouvez ajuster 'humidité de
I’air régnant dans le bac a fruits et a
[égumes en fonction de la nature et
de la quantité des aliments a ranger
en tournant le régulateur d'humidité :
= Faible humidité db en cas de sto-
ckage prédominant de fruits, de
chargement mixte ou important.
= Humidité élevée <#db en cas de
stockage prédominant de légumes
ou en cas de faible chargement.

Suivant la quantité et la nature des
produits stockés, de I'eau peut se
condenser dans le bac a fruits et |é-
gumes.

Eliminer I'’eau condensée avec un es-
suie-tout sec et régler un faible taux
d'humidité de l'air a I'aide du régula-
teur d'humidité.

Afin de conserver leur qualité et leurs
arbmes, rangez les fruits et Iégumes
sensibles au froid en dehors de I'ap-
pareil a des températures comprises
entre 8 °C a 12 °C environ, par ex.
les ananas, les bananes, les
agrumes, les concombres, les cour-
gettes, les poivrons, les tomates et
les pommes de terre.

6.6 Casier a beurre et a fro-
mage
Rangez le beurre et le fromage a

pate dure dans le casier a beurre et
a fromage.

6.7 Compartiment dans la
contreporte
Pour varier la position du comparti-

ment dans la contreporte selon les
besoins, vous pouvez le retirer et le

Equipement fr

replacer a un autre endroit.
— "Retirer le compartiment dans la
contreporte"”, Page 91

6.8 Accessoires

Utilisez uniguement des accessoires
d'origine. lls ont été spécialement
congus pour votre appareil.

Les accessoires de votre appareil dé-
pendent de son modéle.

Bac a ceufs
Rangez les ceufs sur le bac a ceufs.

Porte-bouteilles

Le porte-bouteilles empéche ces der-
niéres de se renverser lors de 'ou-
verture et de la fermeture de la porte
de l'appareil.

- Fig.

Etagére porte-bouteilles
modulable

Rangez les bouteilles de maniére
sdre sur I'étagére porte-bouteilles
modulable.

- Fig.
Bac a glacons

Utilisez le bac a glagons, pour
confectionner des glacons.

Confectionner des glacons

Pour préparer des glagons, utilisez

exclusivement de I’eau potable.

1. Remplissez le bac a glagcons aux
%4 avec de l'eau potable et placez-
le dans le compartiment congéla-
tion.

Détachez le bac a glagons a l'aide
d'un objet émoussé, par exemple
le manche d'une cuillere en bois.

2. Pour enlever les glacons du bac a
glagons, passez le bac brievement
sous I'eau du robinet ou déformez-
le légerement.
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Utilisation

7 Utilisation

7.1 Allumer I'appareil

1.

Raccordement électrique de I'ap-
pareil. > Page 78

Remarque : Si I'appareil a été
préalablement éteint a l'aide du
bandeau de commande, mainte-
nez la touche ® enfoncée pendant
3 secondes.

L’appareil commence a réfrigérer.
Une alarme sonore retentit et I'affi-
chage de température clignote, car
le compartiment congélation est
encore trop chaud.

. Eteignez I'alarme sonore avec

alarm.

alarm s’éteint dés que la tempéra-
ture réglée est atteinte.

. Réglez la température souhaitée.

— Page 82

7.2 Remarques concernant le

fonctionnement de I'appa-
reil

Lorsque vous avez allumé l'appa-
reil, il peut s'écouler jusqu'a plu-
sieurs heures avant que la tempé-
rature réglée ne soit atteinte.

Ne rangez aucun aliment avant
que la température réglée ne soit
atteinte.

L’appareil chauffe Iégérement les
surfaces frontales temporairement.
Cela empéche une condensation
d’eau dans la zone du joint

de porte.

Lorsque vous refermez la porte,
une dépression peut se produire.
La porte est alors difficile a rouvrir.
Patientez quelques instants jusqu'a
ce que la dépression soit compen-
sée.
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7.3

>

La température de I'appareil varie

selon les conditions suivantes :

- Fréguence des ouvertures de
l'appareil

- Charge

— Température des aliments nou-
vellement stockés

— Température ambiante

— Exposition directe au soleil

Eteindre I'appareil

Appuyez sur @ pendant 3 se-
condes.

7.4 Régler la température

Réglage de la température du
compartiment réfrigération

>

Appuyez sur la température sou-
haitée.

Pour atteindre la température ré-
glée, placez le thermostat du réci-
pient de stockage sur s a partir
du bas. —» Page 82

La température recommandée
dans le compartiment réfrigération
est de 4 °C.

Régler la température du bac de
rangement

1.

Pour réduire la température, dépla-
cez le thermostat dans la direction
extra cold.

. Pour augmenter la température,

déplacez le thermostat dans la di-
rection cold.

- Fig. &

Régler la température du
compartiment congélation

» Appuyez sur la température sou-

haitée.
La température recommandée

dans le compartiment congélation
est de —18 °C.



8 Fonctions addition-
nelles

Découvrez les fonctions addition-
nelles dont votre appareil dispose.

8.1 Super-réfrigération

Avec Super-réfrigération, le comparti-
ment réfrigération refroidit au maxi-
mum.

Activez Super-réfrigération avant de
ranger de grandes quantités d'ali-
ments.

Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-réfrigération est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

Activez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).
v super (réfrigérateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ 6 heures,
['appareil passe en mode de fonction-
nement normal.

Désactivez Super-réfrigération
» Appuyez sur super (réfrigérateur).

8.2 Super-congélation

Avec la fonction Super-congélation,
le compartiment congélation refroidit
au maximum.

Activez la fonction Super-congélation
4 a 6 heures avant de ranger une
guantité d'aliments a partir de 2 kg
dans le compartiment congélation.
Pour utiliser la capacité de congéla-
tion, utilisez la fonction Super-congé-
lation.

— "Conditions préalables pour la ca-
pacité de congélation", Page 88
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Remarque : Lorsque la fonction Su-
per-congélation est activée, il est
possible que l'appareil fonctionne
plus bruyamment.

activer Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).
v super (congélateur) s'allume.

Remarque : Aprés environ
54 heures, I'appareil passe en mode
de fonctionnement normal.

désactiver Super-congélation
» Appuyez sur super (congélateur).

8.3 Mode Vacances

Si vous vous absentez pendant une
longue période, vous pouvez activer
le mode Vacances pour économiser
I'énergie sur l'appareil.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lorsque le mode Vacances est acti-

vé, le compartiment réfrigération se

réchauffe. L'augmentation de la tem-

pérature peut entrainer la multiplica-

tion des bactéries et l'altération des

aliments.

» Quand le mode Vacances est acti-
vé, ne stockez pas d'aliments dans
le compartiment réfrigération.

L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 14 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode Vacances
» Appuyez sur holiday,
v holiday s’gllume.
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Désactiver le mode Vacances
» Appuyer sur holiday.

8.4 Mode économie d‘énergie

Le mode Economie d’énergie permet
de commuter en mode de fonction-
nement économe en énergie.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 8 °C
frigération

Compartiment -16 °C

congélation

Activer le mode Economie
d’énergie

» Appuyez sur eco.

v eco s’'allume.

Désactiver le mode Economie
d’énergie
» Appuyez sur eco.

8.5 Mode Fraicheur

Pour conserver les aliments frais plus
longtemps, vous pouvez activer le
mode Fraicheur sur l'appareil.
L'appareil adapte automatiquement
les températures.

Compartiment ré- 2 °C

frigération
Compartiment Température in-
congélation changée

Activer le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
v fresh s’allume.

Désactiver le mode fraicheur
» Appuyez sur fresh.
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9 Alarme

9.1 Alarme de porte

L’alarme de porte retentit lorsque la
porte de I'appareil reste ouverte long-
temps.

Une alarme sonore retentit, alarm cli-
gnote, le bandeau lumineux clignote
et 'affichage de la température du
compartiment concerné clignote.

Couper I'alarme de porte

» Fermez la porte de I'appareil ou
appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

9.2 Alarme de température

Si la température monte trop dans le
compartiment congélation, I'alarme
de température retentit.

Une alarme sonore retentit, la tempé-
rature réglée (congélateur), alarm et
le bandeau lumineux clignotent.

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'aprés avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

L'alarme de température peut

s’enclencher dans les cas suivants :

= | 'appareil est mis en service.
Attendez que la température ré-
glée soit atteinte avant de ranger
les produits.



= Rangement de grandes quantités
d'aliments frais.
Activez Super-congélation avant de
ranger de grandes quantités de
nourriture.

= Porte du compartiment congélation
restée trop longtemps ouverte.
Vérifiez si les produits surgelés ont
été décongelés.

Arréter I'alarme de température

» Appuyez sur alarm.
v L'alarme sonore est désactivée.

10 Home Connect

Cet appareil peut étre mis en réseau.
Connectez votre appareil a un termi-
nal mobile, afin de commander les
fonctions depuis I'appli

Home Connect.

Les services Home Connect ne sont
pas proposés dans tous les pays. La
disponibilité de la fonction

Home Connect dépend de I'offre des
services Home Connect dans votre
pays. Vous trouverez de plus amples
informations a ce sujet a I'adresse :
www.home-connect.com.

Pour utiliser Home Connect, configu-
rez d'abord la connexion a votre ré-
seau domestique WLAN (Wi-Fi') et &
I'application Home Connect.
Attendez au moins 2 minutes apres
la mise en marche de I'appareil pour
que linitialisation interne de I'appareil
soit achevée. Réglez ensuite seule-
ment Home Connect.

L’appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion. Suivez les étapes recom-
mandées par I'appli Home Connect
pour procéder aux réglages.

1

Home Connect fr

Conseils

m Pour ce faire, veuillez consulter les
documents Home Connect fournis.

m Observez également les consignes
dans I'appli Home Connect.

Remarques
m Suivez les consignes de sécurité
de la présente notice d’utilisation
et assurez-vous qu’elles sont éga-
lement respectées si vous utilisez
’appareil via I'appli
Home Connect.
- "Sécurité", Page 69

® [ es commandes directement effec-
tuées sur I'appareil sont toujours
prioritaires. Pendant ce temps, la
commande via l'application
Home Connect n'est pas possible.

10.1 Configurer I'appli
Home Connect

1. Installez I'appli Home Connect sur
le terminal mobile.

2. Démarrez l'appli Home Connect et
configurez l'accés a
Home Connect.

L'appli Home Connect vous guide
tout au long du processus de
connexion.

10.2 Configurer
Home Connect

Conditions

m [’appli Home Connect est configu-
rée sur I'appareil mobile.

m | 'appareil a accés a votre réseau
domestiqgue WLAN (Wi-Fi) depuis
le lieu d'installation.

Wi-Fi est une marque déposée de la société Wi-Fi Alliance.
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1. Ouvrez I'appli Home Connect et
scannez le code QR ci-aprés.

RFSMO0Z01

2. Suivez les instructions de l'appli
Home Connect.

10.3 Activer la connexion au
réseau domestique
WLAN (Wi-Fi)

» Appuyez sur =.

10.4 Désactiver la connexion
au réseau domestique
WLAN (Wi-Fi)

» Appuyez sur =.

10.5 Installez la mise a jour
du logiciel
Home Connect

Remarque : Si une mise a jour du lo-
giciel Home Connect est disponible,
un message apparait dans I'appli
Home Connect.

» Pour installer la mise a jour du lo-
giciel Home Connect, suivez les
instructions de l'appli
Home Connect.

v Pendant l'installation, le bandeau
de commande est partiellement
verrouillé.
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10.6 Réinitialisez les réglages
Home Connect

Si vous rencontrez des problémes de
connexion de votre appareil a votre
réseau domestique WLAN (Wi-Fi) ou
si vous souhaitez enregistrer votre
appareil dans un autre réseau do-
mestique WLAN(Wi-Fi), vous pouvez
réinitialiser les réglages de
Home Connect.
» Maintenez enfoncé = pendant
6 secondes jusqgu'a ce que =
s'éteigne.
v Les réglages de Home Connect
sont réinitialisés.

10.7 Protection des données

Suivez les consignes de protection

des données.

Lors de la premiére connexion de

votre appareil a un réseau

domestique branché a Internet, votre
appareil transmet les catégories de
données suivantes au serveur

Home Connect (premier

enregistrement) :

= |dentifiant unique de l'appareil
(constitué de codes d’appareil ain-
si que de I'adresse MAC du mo-
dule de communication Wi-Fi inté-
aré).

m Certificat de sécurité du module de
communication Wi-Fi (pour la pro-
tection des informations de la
connexion).

® | a3 version actuelle du logiciel et
du matériel de I'électroménager.

= Etat d’une éventuelle restauration
précédente des réglages d’usine.

Ce premier enregistrement prépare
I'utilisation des fonctions

Home Connect et ne s’avere néces-
saire gqu’au moment ou vous voulez
utiliser les fonctions Home Connect
pour la premiére fois.



Remarque : Veuillez noter que les
fonctions Home Connect ne sont utili-
sables qu'avec l'application

Home Connect. Vous pouvez consul-
ter les informations sur la protection
des données dans 'application
Home Connect.

11 Compartiment réfrigeé-
ration

Le compartiment réfrigération permet
de conserver la viande, la charcute-
rie, le poisson, les produits laitiers,
les ceufs, les plats cuisinés et les pa-
tisseries.

La température est réglable de 2 °C
a8 °C.

Le stockage au froid vous permet
aussi de ranger des denrées facile-
ment périssables a court et moyen
terme. Plus la température choisie
est basse, plus les aliments restent
frais plus longtemps.

11.1 Conseils pour ranger
des produits alimen-
taires dans le comparti-
ment réfrigération

m Stockez uniquement des aliments
frais et intacts.

m Conservez les aliments dans un ré-
cipient hermétique ou couvert.

= Pour ne pas entraver la circulation
de l'air et pour éviter que les ali-
ments ne gélent, ne placez pas les
aliments devant les ouvertures de
ventilation internes ou en contact
direct avec la paroi arriére.

m | aissez les boissons et aliments
chauds refroidir avant de les ran-
ger.

m Respectez la date de péremption
ou la date limite d'utilisation indi-
quée par le fabricant.

Compartiment réfrigération  fr

11.2 Zones froides dans le
compartiment réfrigéra-
tion

L'air circulant dans le compartiment
réfrigération engendre des zones dif-
féremment froides.

Zone la plus froide

La zone la plus froide se trouve dans
le bac de rangement.

Conseil : Rangez les aliments péris-
sables dans la zone la plus froide,
par ex. le poisson, la charcuterie et la
viande.

Zone la moins froide

La zone la moins froide se trouve
complétement en haut, contre la
porte.

Conseil : Rangez des produits ali-
mentaires insensibles dans la zone la
moins froide, par ex. le fromage a
pate dure et le beurre. Le fromage
peut ainsi continuer a développer
son arbme, et le beurre reste tarti-
nable.

12 Compartiment congeé-
lation

Dans le compartiment congélation,
vous pouvez stocker des aliments
congelés, congeler des aliments et
confectionner des glagons.

La température est réglable de

-16 °C a 24 °C.

La température de stockage a long
terme des produits alimentaires doit
se situer a =18 °C ou encore plus
bas.

La congélation vous permet de sto-
cker les aliments facilement péris-
sables a long terme. Les basses tem-
pératures ralentissent ou stoppent la
I'altération des aliments.
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Répartissez les produits alimen-
taires sur une grande surface dans
les bacs a produits congelés.

12.1 Capacité de congélation "
La capacité de congélation indique

quelle quantité d'aliments I'appareil = Pour que l'air puisse circuler libre-
p'eUt congeler a coeur en combien ment dans l'appareil, introduire le
d'heures. bac a produits congelés jusqu'a la

Sur la plague signalétique, vous trou-
verez des indications concernant la
capacité de congélation. — Fig. [/

butée.

12.4 Conseils pour congeler

6] des aliments frais

Conditions préalables pour la = Congelez uniguement des aliments

capacité de congélation frais et d'un aspect impeccable.

1. Env. 24 heures avant de ranger = Congelez les aliments en portions.
des produits alimentaires frais, ac- = Les plats cuisinés sont plus appro-

priés que les aliments crus comes-
tibles.
Lavez, hachez et blanchissez les

tiver la fonction Super-congélation.
— "activer Super-congélation”,
Page 83 =

Placez les aliments en premier lieu
dans le bac a aliments congelés
du bas.

légumes avant de les congeler.
= Avant la congélation, lavez les
fruits, retirez les pépins et éplu-

chez les fruits si nécessaire, ajou-
tez du sucre ou une solution
d'acide ascorbique si nécessaire.
Les produits de boulangerie, le
poisson et les fruits de mer, la
viande, le gibier et la volaille, les
ceufs sans coquille, le fromage, le
beurre, le caillé, les plats préparés
et les restes se prétent a la congé-
lation.

La laitue, les radis, les ceufs en co-
quille, les raisins, les pommes et
poires crues, le yaourt, la créme
aigre, la creme fraiche et la
mayonnaise ne se prétent pas a la
congélation.

12.2 Utiliser l'intégralité du
volume du compartiment .
congélation

Découvrez comment placer la quanti-

té maximale d'aliments congelés

dans le congélateur.

1. Retirez toutes les piéces d'équipe-

ment du congélateur. » Page 90 "
2. Déposez les produits alimentaires

directement sur les clayettes et le
fond du compartiment congélation.

12.3 Conseils pour ranger
des aliments dans le
compartiment congéla-
tion

Emballer les surgelés

Un matériau d'emballage approprié
et le bon type d'emballage sont es-
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Conservez les aliments dans des
emballages hermétiques.

Veillez a ce que les aliments a
congeler n'entrent pas en contact
avec d'autres déja congelés.

sentiels pour maintenir la qualité du

produit et éviter les brllures de

congélation.

1. Placez les aliments dans I'embal-
lage.

2. Pressez pour chasser l'air.



3. Fermez hermétiquement I'embal-
lage afin que les aliments ne
perdent pas leur saveur ou ne se
desséchent pas.

4. Indiguez sur I'emballage le conte-
nu et la date de congélation.

12.5 Durée de conservation
du produit congelé a
-18 °C

Durée de
conservation

Aliments

Dégivrage fr

m Décongelez les aliments d'origine
animale dans le compartiment ré-
frigération, par exemple le poisson,
la viande, le fromage et le lait
caillé.

m Décongelez le pain a température
ambiante.

m Préparez les aliments au micro-
ondes, au four ou sur la table de
cuisson pour une consommation
immeédiate.

Poisson, charcuterie, jusqu’a

plats cuisinés, patis- 6 mois

series

Viande, volaille jusqu’a
8 mois

Légumes, fruits jusqu’a
12 mois

Le calendrier de congélation imprimé
indique la durée maximale de sto-
ckage, en mois, a une température
permanente de —-18 °C.

12.6 Méthodes de décongéla-
tion pour aliments
congelés

/\ PRUDENCE

Risque de préjudice pour la santé !

Lors de la décongélation, les bacté-

ries peuvent se multiplier et les ali-

ments congelés peuvent s'abimer.

» Ne remettez pas a congeler des
produits alimentaires partiellement
ou entierement décongelés.

» Ne recongelez les aliments
qu'apres avoir les avoir fait cuire
ou rotir.

» N’utilisez plus la durée de conser-
vation dans son intégralité.

13 Dégivrage

13.1 Dégivrage du comparti-
ment réfrigérateur
Le compartiment réfrigérateur de

votre appareil se dégele automati-
quement.

13.2 Décongélation dans le
compartiment congéla-
tion

Grace au systeme « NoFrost » entié-
rement automatique, le compartiment
congélation ne se couvre pas de
givre. Aucun dégivrage n’est néces-
saire.

14 Nettoyage et entretien

Pour que votre appareil reste long-
temps opérationnel, nettoyez-le et en-
tretenez-le avec soin.

Le nettoyage de points inaccessibles
doit étre réalisé par le service apres-
vente. Le nettoyage par le service
aprés-vente peut engendrer des frais.

14.1 Préparer I'appareil pour
le nettoyage

1. Eteindre I'appareil. - Page 82
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2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments de 'appa-
reil et rangez-les dans un endroit
frais.

Si possible, placez des accumula-
teurs de froid sur les aliments.

4. Retirez toutes les pieces d'équipe-
ment et les accessoires de l'appa-
reil. > Page 90

5. Démontez la clayette au-dessus du
bac a fruits et légumes.

- Page 91

14.2 Nettoyage de l'appareil

& AVERTISSEMENT

Risque d'électrocution !

L’infiltration d’humidité peut occasion-

ner un choc électrique.

» Ne pas utiliser de nettoyeur vapeur
ou haute pression pour nettoyer
appareil.

La présence de liquide dans I'éclai-

rage, les éléments commandes ou

les orifices d'aération internes peut
étre dangereuse.

» L'eau de rincage ne doit pas péné-
trer dans I'éclairage, les éléments
de commande ou les orifices d'aé-
ration internes.

ATTENTION !

Des produits nettoyants inappropriés

peuvent endommager les surfaces

de l'appareil.

» Ne pas utiliser de tampon en paille
métallique ni d’éponge a dos récu-
rant.

» Ne pas utiliser de produits de net-
toyage agressifs ou récurants.

» N’utilisez pas de nettoyants forte-
ment alcoolisés.
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Si vous nettoyez les pieces d'équipe-

ment et les accessoires au lave-vais-

selle, ceux-ci risquent de se déformer

ou de déteindre.

» Ne nettoyez jamais les équipe-
ments et accessoires au lave-vais-
selle.

1. Préparez l'appareil pour le net-
toyage. — Page 89

2. Nettoyez l'appareil, les piéces
d'équipement, les accessoires et
les joints de porte avec une la-
vette, de l'eau tiede et du produit a
vaisselle présentant un pH neutre.

3. Sécher ensuite minutieusement
avec un chiffon doux et sec.

4. Insérez les piéces d'équipement et
montez les piéces de l'appareil.

5. Raccordement électrique de I'ap-
pareil. - Page 78

6. Ranger les aliments.

14.3 Retirer les pieces d’équi-
pement

Si vous désirez nettoyer soigneuse-
ment les piéces d'équipement, retirez
celles-ci de votre appareil.

Retirer la clayette

» Tirez la clayette et retirez-la.
- Fig. &

Retirer le bac a snacks avec
support
1. Retirez le bac a snacks.
2. Retirez la clayette avec le support.
3. Faites glisser le support latérale-
ment par rapport a la clayette.
- Fig. |J



Retirer le compartiment dans la
contreporte
» Soulevez le compartiment dans la

contre-porte vers le haut et retirez-
le.

~ Fig.

Retirer le bac de rangement

1. Extrayez le bac de rangement jus-
gu'en butée.

2. Soulevez le bac de rangement
vers l'avant @ et retirez-le @.

- Fig. KA

Retirer le bac a fruits et légumes

1. Extrayez le bac a fruits et légumes
jusgu'en butée.

2. Soulevez le bac a fruits et légumes
vers l'avant @ et retirez-le @.
- Fig. kK1

Retirer le bac a produits congelés

1. Extraire le bac a produits congelés
jusgu'en butée.

2. Soulever l'avant du bac a produits
congelés @ et le retirer @.
- Fig. |1

Retirer la facade du bac

Vous pouvez retirer la facade du bac
a fruits et légumes pour faciliter le
nettoyage.

» Appuyez sur les crochets de fixa-
tion latéraux du bac @ et retirez la
facade du bac par un mouvement
de rotation @.

- Fig. K@

Nettoyage et entretien  fr

14.4 Démontage des pieces
de l'appareil

Si vous souhaitez effectuer un net-
toyage complet de votre appareil,
VOUS pouvez retirer certaines pieces
de votre appareil.

Clayette au-dessus du bac a fruits
et légumes

Pour nettoyer a fond le couvercle du
bac a fruits et légumes, vous pouvez
le retirer.

Démonter la clayette au-dessus du

bac a fruits et Ilégumes

1. Retirer le bac a fruits et Iégumes.
- Page 91

2. Retirez le bac de rangement.
- Page 91

3. Inclinez latéralement la clayette au-
dessus du bac a fruits et légu-
mesl® et retirez-la @.
~ Fig. A

4. Soulevez le couvercle du bac a
fruits et légumes @ et retirez-le @.

- Fig.

Monter la clayette au-dessus du bac

a fruits et légumes

1. Accrochez le couvercle du bac a
fruits et Iégumes.
~ Fig.

2. Insérez la clayette au-dessus du
bac a fruits et Iégumes en la bas-
culant latéralementl® et en I'abais-
sant @.
~ Fig.

3. Positionnez le régulateur d'humidi-
té en position avant.
~ Fig. B
Veillez a ce que le couvercle du
bac a fruits et Iégumes soit placé
dans l'ouverture sous le régulateur
d'humidité.
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4. Mettez en place les bacs de ran-
gement et les bacs a fruits et 1é-
gumes.

- Fig.
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15 Dépannage

Vous pouvez corriger pa
les renseignements de d

r vous-méme les petits défauts de votre appareil. Lisez
épannage avant de contacter le service consomma-

teurs. Vous vous épargnerez ainsi des dépenses inutiles.

/\ AVERTISSEMENT
Risque d'électrocution !

Les réparations non conformes sont dangereuses.
» Seul un personnel diment qualifié peut entreprendre des réparations sur

l'appareil.
» Seules des piéces de
l'appareil.

rechange d'origine peuvent étre utilisées pour réparer

» Si le cordon d’alimentation secteur ou le cordon de raccordement de cet ap-
pareil est endommagé, il doit étre remplacé par un cordon d’alimentation ou
de raccordement spécifique qui est disponible auprés du fabricant ou de

notre service aprés-ve

nte.

Défaut

Cause et dépannage

L'appareil ne réfrigére
pas, les affichages et
I'éclairage sont allu-
mes.

L’appareil se trouve en mode Exposition.

1. Eteignez I'appareil. —» Page 82

2. Patientez 2 minutes.

3. Rallumez l'appareil. = Page 82

4. Patientez 1 minute, puis maintenez super (réfrigéra-
teur) enfoncé jusqu'a ce que 4 signaux sonores re-
tentissent.

5. Vérifiez aprés un court laps de temps si 'appareil
réfrigere.

L’éclairage par LED
ne fonctionne pas.

Différentes causes sont possibles.

» Appelez le service aprés-vente.
Vous trouverez le numéro du service aprés-vente
dans les coordonnées des services aprés-vente
dont la liste est jointe.

Les panneaux laté-
riaux de I'appareil
sont chauds.

Il ne s’agit pas d’un défaut. Les parois latérales re-
célent en effet des tuyaux qui se réchauffent pendant
le processus de refroidissement. La chaleur n‘abime
pas les meubles qui touchent l'appareil.

Aucune action nécessaire.

Home Connect ne
fonctionne pas correc-
tement.

Différentes causes sont possibles.
» Allez sur www.home-connect.com.
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Défaut Cause et dépannage

Une alarme sonore re- La porte du réfrigérateur est ouverte.
tentit, I'affichage de la » Fermez la porte du réfrigérateur.
température (réfrigéra-

teur), alarm et le ban-

deau lumineux cli-

gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

Une alarme sonore re- La porte du congélateur est ouverte.
tentit, I"affichage de la » Fermez la porte du congélateur.
température (congéla-

teur), alarm et le ban-

deau lumineux cli-

gnotent.

L'alarme de porte est
activée.

Une alarme sonore re- Différentes causes sont possibles.
tentit, la température  » Appuyez sur alarm.
réglée (congélateur), v L'alarme s'éteint.

alarm et le bandeau lu- — — —
Les orifices de ventilation extérieurs sont recouverts.

mineux clignotent. . L e
. 9 i » Retirez les obstacles situés devant les orifices de
L'alarme de tempéra- ventilation extérieurs.

ture est activée. — , , "
Des quantités importantes d'aliments frais ont été ran-

gées.
» Ne dépassez pas la capacité de congélation.
— "Capacité de congélation”, Page 88
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Défaut

Cause et dépannage

La température réglée
n'est pas atteinte.

Le dégivrage entiére-
ment automatique ne
fonctionne plus.

La porte du compartiment congélation est restée ou-
verte pendant longtemps. L'évaporateur (générateur
de froid) du systeme NoFrost est trés fortement givré.

Condition : Les aliments congelés sont stockés dans
un endroit frais et sont bien isolés.

1. Eteignez I'appareil. —» Page 82

2. Débranchez l'appareil du secteur.

Retirez la fiche secteur du cordon d'alimentation
secteur ou désactivez le fusible dans le boitier a fu-
sibles.

3. Eloignez I'appareil du mur.

4, Laissez la porte de l'appareil ouverte.

v Au bout de 20 minutes environ, I'eau de dégivrage
commence a couler dans le bac d’évaporation au
dos de l'appareil.

- Fig. B4

5. Pour éviter dans ce cas que le bac d’évaporation
ne déborde, récupérez cette eau a 'aide d’'une
éponge.

’évaporateur est dégivré lorsqu’il ne coule plus
d’eau de dégivrage dans le bac d’évaporation.

6. Nettoyez l'intérieur de l'appareil. = Page 90

7. Rallumez l'appareil. = Page 82

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Différentes causes sont possibles.
1. Eteignez l'appareil. —» Page 82
2. Allumez a nouveau l'appareil aprés env. 5 minutes.
— Page 82
- Si la température est trop élevée, vérifiez-la a
nouveau au bout de quelgues heures.
- Si la température est trop basse, vérifiez-la a nou-
veau le jour suivant.

De la condensation se
forme a la surface de
l'appareil et sur les
clayettes a l'intérieur
de l'appareil.

L'eau contenue dans l'air chaud et humide se

condense sur les surfaces plus froides de l'appareil.

1. Essuyez I'eau avec un chiffon sec et doux.

2. Ouvrez I'appareil le plus brievement possible.

3. Veillez a ce que l'appareil soit toujours correcte-
ment fermé.
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Défaut

Cause et dépannage

L'appareil vrombit, fait
des bulles, des bour-
donnements, des gar-
gouillis, des cliquetis
ou des claguements.

[l ne s’agit pas d’un défaut. Un moteur tourne, par ex.
groupe frigorifique, ventilateur. Le fluide frigorigéne
circule dans les tuyaux. Le moteur, les interrupteurs
ou les électrovannes s’allument ou s’éteignent. Le dé-
givrage automatique a lieu.

Aucune action nécessaire.

L'appareil émet des
bruits.

L’appareil ne repose pas d’aplomb.
» Nivelez I'appareil a l'aide d'un niveau a bulle et des
pieds a vis.

L'appareil n'est pas posé de maniére indépendante.
» Respectez les distances minimales de l'appareil.

Les piéces d'équipement vacillent ou se coincent.
» Vérifiez les pieces d'équipement amovibles et re-
mettez-les éventuellement en place correctement.

Des bouteilles ou récipients se touchent.
» Eloigner les bouteilles ou les récipients les uns des
autres.

Super-congélation est activé.
Aucune action nécessaire.
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15.1 Panne de courant

En cas de panne de courant, la tem-
pérature a l'intérieur de l'appareil
augmente, ce qui raccourcit la durée
de conservation et réduit la qualité
des aliments congelés.

Sur notre site Internet dédié a votre
appareil, vous trouverez dans les ca-
ractéristiques techniques la durée de
conservation des aliments congelés
en cas de dysfonctionnement.

Remarques

m Quvrez l'appareil le moins possible
en cas de panne de courant et ne
stockez pas d'autres aliments.

= Vérifiez la qualité des aliments
immédiatement aprés la panne de
courant.

— Jetez les aliments congelés qui
sont décongelés et dont la tem-
pérature est supérieure a 5 °C.

— Faites bouillir ou frire des ali-
ments congelés légérement dé-
congelés et consommez-les ou
recongelez-les.

15.2 Effectuer I'auto-test de
I'appareil

Votre appareil dispose d'un autotest

qui indique les dysfonctionnements

auxqguels votre service apres-vente

peut remédier.

1. Eteindre l'appareil. = Page 82

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.

Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Raccordez 'appareil a l'alimenta-
tion électrique aprés 5 minutes.
— Page 78

Entreposage et élimination  fr

4. Dans la minute qui suit le branche-
ment électrique, maintenez super
(réfrigérateur) enfoncé pendant 3 a
5 secondes jusqu'a ce que le
deuxiéme signal sonore retentisse.

v Si, a la fin de l'auto-test, 2 signaux
sonores retentissent et si l'affi-
chage de la température indique la
température réglée, cela signifie
que votre appareil fonctionne cor-
rectement. L'appareil revient en
fonctionnement normal.

v Si 5 signaux sonores retentissent a
la fin de l'autotest de 'appareil et
que les LED d'affichage de la tem-
pérature s'allument avec une lumi-
nosité différente, contactez le ser-
vice aprés-vente. Les LEDs four-
nissent des informations sur la
panne au service aprés-vente.

16 Entreposage et élimi-
nation

16.1 Mise hors service de
I"appareil

1. Eteindre l'appareil. = Page 82

2. Débrancher 'appareil du réseau
électrique.
Débrancher la fiche secteur du
cordon d’alimentation secteur ou
désactiver le fusible dans le boitier
a fusibles.

3. Retirez tous les aliments.

. Nettoyer l'appareil. = Page 90

5. Afin de garantir la ventilation de
I'espace intérieur, laissez l'appareil
ouvert.

Y
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16.2 Mettre au rebut un appa-
reil usagé

La destruction dans le respect de
I’environnement permet de récupérer
de précieuses matiéres premieres.

/\ AVERTISSEMENT

Risque de préjudice pour la santé !

Des enfants risquent de s’enfermer

dans I'appareil et de mettre leur vie

en danger.

» Pour compliquer la pénétration des
enfants dans I'appareil, ne pas reti-
rer les clayettes et les bacs.

» Eloigner les enfants de I'appareil
qui a cessé de servir.

A\ AVERTISSEMENT

Risque d'incendie !

En cas d'endommagement des

tuyaux, du fluide frigorigéne inflam-

mable et des gaz nocifs peuvent

s'échapper et s'enflammer.

» Veillez a ne pas endommager les
tubulures du circuit frigorifique, ni
l'isolant.

1. Débrancher la fiche du cordon
d’alimentation secteur.

2. Couper le cordon d’alimentation
secteur.

3. Eliminez I'appareil dans le respect
de I'environnement.

Vous trouverez des informations
sur les circuits actuels d'élimina-
tion auprés de votre revendeur
spécialisé ou de I'administration
de votre commune/Vville.

Cet appareil est marqué
selon la directive euro-
péenne 2012/19/UE re-
lative aux appareils élec-
triques et électroniques

B

98

usageés (waste electrical
and electronic equip-
ment - WEEE).

La directive définit le
cadre pour une reprise
et une récupération des
appareils usagés appli-
cables dans les pays de
la CE.

17 Service aprés-vente

Pour plus d'informations sur la durée
et les conditions de la garantie dans
votre pays, adressez-vous a notre
service apres-vente, a votre reven-
deur ou consultez notre site Web.
Lorsque vous contactez le service
apres-vente, vous avez besoin du nu-
meéro de produit (E-Nr.), du numéro
de fabrication (FD) et du numéro de
série (Z-Nr.) de votre appareil.

Vous trouverez les données de
contact du service aprés-vente dans
la liste ci-jointe ou sur notre site Web.

17.1 Numéro de produit (E-
Nr.), numéro de fabrica-
tion (FD) et numéro de
série (Z-Nr.)

Le numéro de produit (E-Nr.), le nu-
meéro de fabrication (FD) et le numé-
ro de série (Z-Nr.) sont indiqués sur
la plaque signalétique de I'appareil.
- Fig. K1/

Pour retrouver rapidement les don-
nées de votre appareil et le numéro
de téléphone du service consomma-
teurs, n'hésitez pas a les recopier
ailleurs.



18 Caractéristiques tech-
niques

La plague signalétique mentionne le
fluide frigorigéne, le volume net ainsi
que d'autres données technigues.

- Fig. K1/ A

18.1 Informations concernant
les logiciels libres et
open source

Ce produit contient des composants
logiciels mis sous licence, par les dé-
tenteurs des droits d’auteur en tant
que logiciel libre ou open source.
Les informations relatives a la licence
sont mémorisées sur 'appareil élec-
troménager. L’'accées aux informations
relatives a la licence correspondante
est également possible via 'appli
Home Connect: « Profil > Mentions
légales -> Informations sur la

licence »." Vous pouvez télécharger
les informations relatives a la licence
sur le site Web de la marque. (Re-
cherchez le modéle de votre appareil
et d'autres documents sur le site
Web du produit.) Vous pouvez égale-
ment demander les informations cor-
respondantes a I’adresse : ossre-
quest@bshg.com ou BSH Hausgerate
GmbH Carl-Wery-Str. 34, 81739 Mu-
nich, Allemagne.

La code source vous sera mis a dis-
position sur simple demande.
Veuillez envoyer votre demande a
ossrequest@bshg.com ou BSH Haus-
gerate GmbH Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munich.

Objet : ,OSSREQUEST"

Les co(ts liés au traitement de votre
demande vous seront facturés. Cette
offre est valable pendant trois ans a
compter de la date d’achat, ou au

' Selon I'équipement de l'appareil

Caractéristiques techniques fr

moins pour la période pendant la-
quelle nous fournissons le support et
les pieces de rechange pour I'équi-
pement.

19 Déclaration de confor-
mite
BSH Hausgerate GmbH déclare par
la présente que I'appareil doté de la
fonction Home Connect est conforme
avec les exigences fondamentales et
les autres dispositions adaptées de
la directive 2014/53/EU.
Vous trouverez une déclaration de
conformité RED détaillée sur Internet
a l'adresse www.bosch-home.com
sur la page de votre appareil dans
les documents supplémentaires.

C€

Bande de 2,4 GHz (2400-

2483,5 MHz) : max. 100 mW

Bande de 5 GHz (5150-5350 MHz +
5470-5725 MHz) : max. 130 mW
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fr Déclaration de conformité

a BE BG CZz DK DE EE IE EL ES
FR HR T CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK FI
SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniqguement destiné a un usage intérieur.

AL BA

MD

ME

MK

RS UK UA

WLAN (Wi-Fi) de 5 GHz : uniquement destiné a un usage intérieur.
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BesonacHoctb ru

1 Be3onacHoCcTb

Cobntopaite cneayrwouine ykasaHma no TexHuKe 6e30nacHoOCTHU.

1.1 O6wMe yKasaHuA

® BHMMmaTenbHO npouyntanTe AaHHOEe PYKOBOACTBO.

m CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO U MHPOopMaLMto 0 Npubope AnA AanbHewnLue-
ro UCMoNb30BaHUA UK ANA Nepejadyun cneayrowemMy BnaaensLy.

= B cnyyae o6Hapy>KeHUA NOBPEXXAEHWUI, CBA3AHHbLIX C TPAHCNOPTH-
POBKOM, HE NoAKtoYanTe npubop.

1.2 Ucnonb3oBaHWe NO Ha3HAYEHUIO

Ucnonb3ayite npubop TONbKO:

" 1717 OXN2XKAEHUA U 3aMOPO3KM NPOAYKTOB, a TaKXe NpUroToBEHUA
KyOMKOB Nbaa.

= B OLITOBbLIX YCIOBUAX U B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX AOMALLHUX XO-
3AUCTB.

= Ha BblcoTe He 6onee 2000 M Haa ypoBHEM MOPH.

1.3 OrpaHuuyeHu”e Kpyra nonb3oBaTeneun

JaHHbI Npubop MOXET UCMoNb30BaThCA AETbMU B BO3pacTe OT 8 et v
cTapLue, a TakXKe nMuamMu ¢ orpaHMYeHHbIMU GU3MYECKUMU, CEHCOPHBbI-
MU UK YMCTBEHHBLIMW CNIOCOBHOCTAMM UMM C HELOCTATKOM OnbiTa W/
UMW 3HAHWW, €CINIM OHW HAXOAATCA NOoA NPUCMOTPOM MU Nocne nonyye-
HUA yKasaHuii no 6esonacHoMy Mcrnonb3oBaHWUo npubopa 1 nocne Toro,
KaK OHM OCO3HaNIM OMACHOCTH, CBA3AHHbIE C HENPAaBMUIIbHBIM UCMOJb30-
BaHWEM.

JeTAm 3anpeLLeHo urpatb ¢ npuéopom.

OuuncTky 1 obcny>kuBaHue npubopa 3anpeLlaeTca BbINOAHATbL AETAM
6e3 Haa3opa B3POCHbIX.
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ru besonacHocTb
1.4 be3onacHaA TpaHCNOPTUPOBKa

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHoCTb TpaBMUpPOBaHUA!
Bcneacteue 6onbluoro Beca npubopa npv ero noabLeMe BO3MOXKHbI
TpaBMbl.

» He noaHumaiTe npubop B OAMHOYKY.

1.5 Be3onacHbIM MOHTaX

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHOCTb NopaXeHUA 3aneKTPUYeCKUm

TOKoMm!

MNpy HEKBaANUPUUMPOBAHHOM MOHTaXKe NPUMOOP MOXKET CTaTb UCTOYHMU-

KOM OMNacHOCT!.

> Mpu noaknoyeHnn npubopa u ero akcnayataumMmn cobnogante aaH-
Hble, NPUBEAEHHbIE HA GUPMEHHOW Tabrnuke.

» Mpnbop MOXKHO NOAKNOYATE TONBKO K 3NIEKTPOCETU NEPEMEHHOMO
TOKa Yyepes YCTaHOBJIEHHYIO COrnacHoO npeanucaHuAM Po3eTKy C 3a-
3eMneHneMm.

» Cuctema 3aseMieHVA B AOMALLHEN SNEKTPONPOBOAKE AOMKHA ObITh
yCTaHoBJIeHa CornacHo npeanucaHuam.

» 3anpellaeTtcA ocHallaTb NPMOOP BHELLHWUM NEPEKOYATENEM,
HanpumMep, TatMepoM UK MyNbLTOM AUCTAHLMOHHOIO YrpaBfieHus.

» Ecnu npubop BCTpOeH, He0HX0ANMO NpesyCMOTPETb CBOOOAHLIN A0-
CTYN K BUNKE CETEBOro Kabena unu, ecnm 3To HEBO3MOXHO, YCTaHO-
BWTb B CTAUMOHAPHOMW SNEKTPONPOBOAKE CrneunanbHbii BblkntoyaTenb
ANA pasMblKaHUA COrnacHo YCNOBUAM MOHTaXKa.

> [Mpu ycTtaHoBKe Npubopa He AonycKanTe 3a)KaTuA Uy NOBPEXAEHNA
ceTeBoro kabens.

MNoBpexkaAeHHaA U3onALMA ceTeBOro kabenA ABNAETCA UCTOYHUKOM

OMacHOCTW.

» Hu B KOEM cnyyae He JOMyCKaiTe KOHTaKTa ceTeBoro kabena ¢ uc-
TOYHUKaM#u Tenna.

& NMPEOAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu BeHTUNAUMOHHbIE OTBEPCTMA Npubopa 3aKpbIThl, MPU yTEUKE XN1aa-

areHTa MoXkeT obpasoBaTtbCA roproyan Bo3AyLLIHO-ra3oBan CMecCh.

» He 3aKpblBaiTe BEHTUNALMOHHBIE OTBEPCTUA B Koprnyce npubopa unu
B KOpnyce AnA BCTpanBaHuA.
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A\ NPEOYNPEMOEHUE — OnacHocTb BO3ropaHus!

Ucnonb3oBaHWe yaANMHEHHOTO CETEBOro Kabensa u HeZoNyCTUMbIX aaan-

TEpPOB OMacHo.

» He ncnonb3yinte yanMHWUTENbHbIE KaBenu UM MHOrOKOHTaKTHLIE PO-
3EeTKM.

» Mcnonb3ywTe TONbKO AONYLUEHHbIE NPOU3BOANUTENEM aJanTepbl U ce-
TeBble Kabenu.

» Ecnu ceTeBoi Kabenb CMMLLKOM KOPOTKUiA M Bonee ANMHHOMO HET B
Hanuuuu, cneayet CBA3aTbCA CO CrneumanM3npoBaHHON SNEKTPOTEX-
HUYeCcKon GMPMOMK, YToObl aanTUPOBaTb AOMOBYH BHYTPEHHIOH
MPOBOAKY.

MNepeHOCHbIE MHOTOKOHTAKTHBIE PO3ETKMU UMM NEPEHOCHLIE CETEBLIE

y3/bl MOTyT NeperpeTbeaA U ctatb NPUYMHON BO3ropaHuA.

» He pacnonaranTe MHOrOKOHTaKTHbIE PO3ETKM UM NEPEHOCHLIE CeTe-
Bble y3nbl Ha 3aAHel CTeHKe npubopa.

Mpu KoHTakTe npubopa ¢ BOAONPOBOAHBIMU UM FA30BbIMU KOMMYHU-

KauuMAMM CyLLIeCTBYET PUCK BO3HUKHOBEHUA KOPPO3WUKM MO NPUYMHE BO3-

MOXXHOIO HaNUumnA ANEKTPUYECKOro NOTEHUMANa Ha KOMMYHUKaLUMAX.

YTeuka rasa U3 noBpexXAeHHbIX KOPPO3MEN ra3oBbiX KOMMYHUKaLKK U

BCIeACTBUE ITOrO INEMEHTOB XONOAMIIBHOIO KOHTYpa MOXXET NPUBECTH

K BO3ropaHuio.

» ObecneybTe AUCTAHUMIO HE MeHee 5 cM Mexay NnpMbopom v BoAO-
NMPOBOAHBIMU /MU Fa30BbIMU KOMMYHUKAUUAMM.

1.6 BesonacHana aKcnnyarauus

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHOCTb NopaXeHUA 3aneKTPUYeCKUm

TOKoM!

MpoHKKLIaA B npMbop Bnara MOXET CTaTb NPUYUHON MOPaXKEHUA TO-

KOM.

> Mcnonb3ayiTte NpMbop TONbKO B 3aKPLITOM NOMELLIEHWMN.

» He nonbayiTtecb NpMOOPOM MpU CIIMLLIKOM BLICOKOM TemMnepaTtype
WU BIAXKHOCTH.

» He ncnonb3ynte AnA OYUCTKM Npubopa NapooYMCTUTENN UITU OUMCTH-
TeNU BbICOKOro AaBfieHUA.
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A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb yayLwibA!

Jetn moryT 3aBepHyTbCA B YNaKOBOYHbIA MaTepuan uin HaaeTb ero
cebe Ha ronoBy U 3a0XHYTbCA.

» He noanyckanTte aeten K ynakoBOYHOMY Marepuarny.

» He nossonante AeTAM urpatb C yNakoBOYHbLIM MaTepuanom.
Jetn moryT BAOXHYTb UM NPOrNOTUTL MENIKME AeTanu, B pesynbTaTe
yero 3aJ0XHyTbCA.

» He noanyckanTe geten K Menkum AeTanam.

» He nossonAnTe AeTAM uUrpatb C MENKUMU AeTanaMMU.

A NPEAYNPEXAEHUE - OnacHocTb B3pbiBa!

Ecnu KoHTyp xnagareHTa noBpexaeH, ropovnin xnagareHT MOXKeT Bbl-

TeUb U NPUBECTU K B3PbIBY.

» He ucnonb3yiite MexaHnyeckoe ob6opyoBaHUE UK CPEACTBA, KPO-
Me peKOMeHA0BaHHbIX NPOU3BOAUTENEM, ANA YCKOPEHUA pasmMopa-
XXMUBaHUA.

» OTaenanTe 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKThI TyNbIM NPeAMETOM, Hanpu-
Mep AepeBAHHON PYUKOMN JIOXKKM.

[MpoAyKTbl C FOPHOYUMU rasamMu-BbITECHUTENAMU U B3PbIBOOMACHbIE BE-

LecTBa, Hanpumep, aspo3osibHble GanioHYMKK, MOryT B3OpBaTbLCA.

» He xpaHuTe NpPOAYKTbl C FOPHOYMMU ra3aMu-BbITECHUTENAMU U B3PbI-
BOOMacHbIe BeLecTBa BHYTpuU npubopa.

A NMPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb Bo3ropaHuaA!

Ucnonb3oBaHue aneKTpuyeckmx npubopoB BHyTpH npubopa (Hanpu-
Mep, HarpeBartenemn Um ANEKTPUUECKUX MOPOXKEHUL) MOXKET NPUBECTU
K BO3ropaHuio.

» He ucnonb3yiTte anexkTpuyeckune npmbopbl BHyTpU Npubopa.

A NMPEOAYNPEXOEHUE - OnacHocTb TpaBMUpoOBaHUA!

EmKkocTy ¢ rasMpoBaHHbLIMWU HaNUTKaAMK MOTYT NOMHYTb.

» He xpaHuTe EMKOCTU C rasMpoBaHHbIMWU HanUTKaMu B MOPO3UIIbHOM
OTAENEHUN.

[MoBpeXxaeHue rnas B CneAcTBUe YTEUKMU FOPHOYEro xnajareHTa 1 spea-

HbIX ra3oB.

» He gonyckavTe noBpexxaeHna Tpyd KOHTypa LUMPKYNALUMK XnagareHta
W U30NALUN.
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Mpnbop MOXKET ONPOKUHYTLCA.
» He BCcTaBanTe Ha LOKOSb, BbIABUXKHbIE 3NIEMEHTLI UK ABepLbI, a
TaKXXe He onupanTeChb Ha HUX.

/\ NPEOYNPEOEHUE — OnacHocTb oxora!

OtaenbHble yacTv 3aAHeln CTeHKK npubopa Bo BpeMA paboTsl Harpesa-
HOTCA.

> He anKacaVlTer K rOpFl‘-WIM yacTtaMm npwéopa.

A NMPEOYNPEXAEHUE — OnacHocTb 06MOpomeHus!

KOHTaKT ¢ 3aMOPOXEHHbIMU NPOAYKTAMU U XONOAHLIMW NOBEPXHOCTA-

MW MOXXET NPUBECTU K XOI040BOMY OXKOTY.

» Hukoraa He npukacanTechb K 3aMOPOXEHHbIM NPoAyKTam cpasy no-
cne U3BnevyeHuA M3 MOpPO3USIbHOrO OTAENEHUA.

> M3berante ANUTENBHOrO KOHTAKTa KOXM C 3aMOPOXEHHBIMU NPOAYK-
Tamu, NbAOM ¥ MOBEPXHOCTAMU B MOPO3USIbHOM OTAENEHUM.

/\ OCTOPOMHO - Puck HaHeceHusn BpeAa 340pOBbio!

Utobbl nsbexxartb 3arpAsHEeHUA MULLK, CNelynTe YyKasaHWAM, NpuBeaeH-

HbIM HUKE.

> [1pn OTKPBLITOM B TeYEeHWe ANUTENIbHOIO BPpEMEHU ABepLe, B OTCEeKax
npubopa MOXKET 3HaUUTENbHO NOAHATLCA TemMnepaTtypa.

> [lepnoamnyeckun oumnLlanmTe NOBEPXHOCTU, KOTOPbIE MOTYT COMpUKa-
caTtbCA C NPOAYKTaMU U BbICTYNAOLMMU YaCTAMU APEHAIKHbBIX CU-
CTEeM.

> XpaHuTe cbipoe MACO 1 pblby B COOTBETCTBYIOLLIMX KOHTEMHEpax B
XONOAMNIbHUKE, YTOObI OHM HE Kacanucb U He Kananu Ha Apyrue npo-
AYKTb.

» Ecnv XxonoAnnbHUK/MOPO3UITbHUK A0SITOE BPEMA NPOCTauBaeT, Bbl-
KNtounTe npubop, pasMopo3bTe, OYUCTUTE U OCTaBbTe ABEPLY OTKPbI-
TOW, 4TOObLI NPeaoTBPATUTL 0O6pa30BaHWE MECEHMU.

OnemeHTbl Nprubopa, BbINONHEHHbIE U3 MeTasna UK BHELLHE NOXOXKKe

Ha MeTannnyeckue, MOryT coaep)xatb antoMUHUA. [1pn KOHTaKTe Kuc-

notocoAepaLuunx NpoAyKToB C alItOMUHUEBBLIMU 3NIEMEHTaMM, UOHbI

aNIFOMUHKA NPOHUKAKOT B NPOAYKTbI.

» He ynotpebnaiTe B NULLY Tak1Me NPOAYKThI.
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1.7 MoBpexaeHHbIM Npubop

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHOCTb NoOpaMeHUA 3aNeKTPUYEeCKUM

TOoKom!

MoBpexkaeHHbIN NPUOOP UK NOBPEXAEHHLIV CeTEBOW Kabesnb ABNAIOT-

CA UCTOYHMKOM OMACHOCTH.

» Kateropuuecku sanpeLlaeTca SKCnnyaTMpoBaTb NOBPEXKAEHHbIN
npuéop.

» 3anpeLllaeTcaA TAHYTb 3a ceTeBoy Kabesb, YToObl OTCOeANHUTL MPU-
6op OT CETH BNEKTPONUTaHWA. BelHMMaliTe U3 PO3ETKM BUIKY CETEBO-
ro kabens.

» B cnyuae noBpexxaeHua npubopa unu ceteBoro kabena HemeaneHHo
BblHbTE BUJIKY CETEBOro KabenAa U3 po3eTKu UK OTKIIOUUTE
npeaoxpaHuTenb B 6510Ke NpeaoxpaHUTeNe.

» OBpatutechb B CEPBUCHYIO cny»kby. — CrpaHuya 131

MNpu HEKBaNMPULMPOBAHHOM PEMOHTE NMPUOOP MOXKET CTaTb UCTOYHM-

KOM OMacHOCTM.

» PeMoHTHpoBaTh Nprbop paspeLlaeTca TONbKO KBaNMPULUUPOBAHHLIM
cneuuanucram.

» JInA pemoHTa npnbopa MOXHO UCMONb30BaTL TOSIbKO OPUrMHANbHBIE
3anyacTu.

» B cnyyae noBpexxaeHuA ceTeBoro Kabena unu CoeAMHUTENBHOTO Ka-
6ena aaHHoro npubopa ero Heo6Xo0AMMO 3aMeEHUTb ChelnanbHbIM
ceTeBbIM Kabenem unu cneumanbHbiM COeANHUTENBHBIM Kabenem,
KOTOPbIA MOXXHO NPUOBPECTH Y NMPOU3BOAUTENA WS Yepes ero cep-
BUCHYO CIy»Oy.

A\ NPEOYNPEMOEHUE — OnacHocTb BO3ropaHus!

Mpun noBpeXAeHHbIX TPyOKax roprounii xnaaareHT u BpeaHble rasbl Mo-
ryT NpoTeyb U BOCMIaMEHUTLCA.

> [lep>kute npubop BAANM OT OFHA U UCTOYHMKOB BOCMIAMEHEHUA.

» [lpoBeTpuTEe NOMeLLeHMe.

» Boikntouunte npubop. — Crpanunya 116
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> U3BNEKNUTE U3 PO3ETKU BUIIKY CETEBOrO Kabens unu BbiKIIHouuTe
npeoxpaHuTenb B 610Ke NpeaoXpaHUTeNen.
» ObpaTutechb B cepBUCHYLO cnyoby. —» CrpaHuya 131
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ru Bo usberkaHue matepuansHoro yulepba

2 Bo usbemaHue maTepuanbHo-
ro ywepba

BHUMAHMUE!

MNpv nepekaluMBaHuM ponuKoB npubopa

npu NepemMeLLeHU MOXKHO NOBPeanTb

non.

> [NepeBo3uTe NPUOOP Ha TENEXKE.

» [lpu nepemeLLeHnn npubopa ucnosb-
3yWTe 3aluTy AnA nona u He nepeasw-
raiTte npubop 3urarom.

Mcnonb3oBaHue npubopa, LOKoNeNH, Bbl-

ZIBUMXKHBIX 3N1EMEHTOB Y ABEpPEL B KayecTBe

onopbl ANA CUAEHUA UK Na3aHUA MOXKET

NPMBECTM K NoBpeXxaeHuto npudopa.

» He BcTaBaite Ha npubop, LOKOSb, Bbl-
LIBMXXHbIE 3NIeMEHThI MNK ABEpPLbI, a
TaKXKe He onupamnTech Ha HKX.

M3-3a nonagaHnA macna u cmMasku nnact-

MaccoBble AeTanu U YNioTHUTENU ABepubl

MOryT CTaTb NMOPUCTLIMM.

» He gonyckavTe nonazaHvA macna u
YXMpa Ha nnacTMaccoBble AeTanu 1
YNNOTHUTENU ABepLbl.

OnemMeHTbl Npréopa, BbINOMHEHHBLIE U3 Me-

Tanna UK BHeLLHe NOXOXKMe Ha MeTalfu-

Yyeckue, MOryT coaepatb antoMUHUN.

ANOMUHWIA BCTyNaeT B peakLmio Npu KOoH-

TaKTe C KUCNoTocoAepKallMMu NpoayKTa-

MMU.

> He xpaHuTe npoayKTbl B npubope 6es
YNaKoBKH.

Mpy MbITbE 3N1EMEHTOB OCHALLEHWA U NPK-

HaANeXHOCTeH B NOCYA0MOEYHOW MalLLlu-

He, OHU MOTYT AedOPMUPOBATLCA U U3-

MEHWTb LBET.

» He moWwte getanu npubopa v npuHaa-
NEXXHOCTW B MOCYAOMOEYHON MaLlUWHe.
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3 3awuTa OKpyxarowien cpeabl
M 9KOHOMUA

3.1 YTunusauua ynakoBKu

YnakoBoOYHble MaTepurasbl 3KONOrMYecKu

6e3onacHbl U MOTYT UCMOMb30BaTLCA NO-

BTOPHO.

> YTunusupyite oTaenbHbIe YacTu, npea-
BapuTeSIbHO PaccopTMPOBaB MX.

3.2 KaKk COKOHOMUTb 3JIeK-
TPO3Hepruro

Mpu cobntofieHnn 3TUX yKasaHui nprubop
6yneT pacxooBaTb MeHbLLE 3/1EKTPO-
3Hepruu.

Bbi6op MecTa yCTaHOBKH

= Obeperaite npubop OT BO3AEWCTBUA
NPAMbIX COMTHEYHBIX JTy4en.
= YcTaHaBnuBaiTe NpMOop Kak MOXKHO
Janblle OT paaMaTopoB OTOMMEHUA, ne-
yem Y NPOYMUX UCTOYHWMKOB Tenna:
— Cobntoaaiite pacctoaHve 30 MM OT
QNEKTPUYECKMX UM Fa30BbIX MIINT.
— cobntopaiite pacctoaHve B 300 MM
oT npubopa [0 MacnAHbIX UK Yrofib-
HbIX Neyew.
= OcraBnAaiTe HeBonbLUIOW OTCTYN OT 60-
KOBOM CTEHKMU.
= He 3aKpbiBanTe U He 3arpoMoXxaanTte
BHELLHWE BEHTUNALMOHHBLIE OTBEPCTHA.

OKOHOMUA INEKTPOIHEPruu BO
BPEMA UCNOSNb30BaHUA

3ameTKa: PacnonoxeHue anemMeHToB
OCHallleH1A BHYTpU Npubopa He BIWAET Ha
pacxoz npubopoM 3NEKTPOIHEPTUH.

= OTKpbIBaiTe NpUOOp TONbKO Ha Ko-
POTKOE BPEMSA U aKKypaTHO 3aKpbl-
Baire.

= He 3aKkpbiBanTe 1 He 3arpoMoXkaante
BHYTPEHHWE 1 BHELLUHWE BEHTUALMOH-
Hble OTBEPCTHA.



= KynneHHble NPOAyKTbl NepeBo3unTe B
TENIOM30/IMPOBAHHON CYMKe U BbICTPO
3arpy»xainTte B npubop.

= [lepea nomeLleHWEM Ha XpaHeHne
[laiTe NpoAyKTaM 1 HamuTKam OCTbITb.

= 3aMOpOXKEHHbIE MPOAYKThI MOOXKUTE
AnA pasMopaXXxuBaHWA B XO0NoAunbHoOe
oTAeneHue, YTobbl UCMONb30BaTb UX XO-
noa.

= Mexxay npoAyKTaMu v 3aAHen CTeHKOM
Bceraa OCTaBIANTE HEMHOIO MecTa.

Pexum oxuagaHuvsa

Ecnu npubop He ucnonbayetca, Aucnnen
aBTOMAaTUYECKU NEPEXOSUT B PEKUM OXKU-
AaHuA.

B pe)xume oxxuaaHvA yMmeHbluaeTcA Ap-
KOCTb 3N1leMeHTa ynpaBfieHnA U ropuT CBe-
TOAMOZHAaA penKa.

Kak TonbKo Bbl HAUHETE MCMONB30BaTh
AWCTEN UK OTKpoEeTe ABepLY, PEXUM
oXuaaHuA ByaeT AeaKTMBUPOBaH.

Bbl MOXXeTe OTKIOUUTb CBETOAMOAHYHO
PeviKy B peXXMme OXXuaaHWA.

BknroueHue ceeToaMoaHOMU

pPenKu

» Haxmute 2° + 8° u ynepxupaiite B
TeueHWe 3 CeKyHA, NoKa He pasaactcH
SByKOBOVI CUrHan.

BbiknroueHue CBeTOﬂMOﬂHOﬁ

penku

» Haxmure 2° + 8° u ynepupaiite B
TeueHue 3 CeKyH/, NOKa He pasaacTcs
3BYKOBOW CUrHan.

' B 3aBncuMocCTu ot KOMMiaeKraunm

2 He BO BCex cTpaHax

YcTaHOBKa M NOAK/IOYEHUE  FU

4 YcTtaHOBKa U noaknroyeHue

4.1 KomnneKT nocTtaBKU

[Mocne pacnakoBKkK NpoBepbTe BCE AeTanu
Ha OTCYTCTBME TPAHCMOPTHBIX NOBPEXAe-
HWI N KOMIMJIEKTHOCTb NOCTaBKMU.
Obpaluaiitech ¢ peknamMauuamy B Mara-
3WH, rae Bbl NpuoBpeny npubop, Unm B Ha-
Ly cepBUCHYt0 cny>By — CrpaHuya 131.

B KoMMneKT nocTtaBku BXOAAT:

= HanonbHbii npuéop

= DOneMeHTbl OCHALLEeHHA 1

npuHaanexkHoctu'

MHCTPYKLMA MO MOHTaXKY

PykoBoacTBO Nno akcnnyarauuu

MepeyeHb CePBUCHBIX CIY»O

[apaHTUiHbIA TanoH?

Haknevka ¢ uHdopmaumein o6 aHepro-

notpebnexHuu

= MHpopmaumnA 0 pacxone dNEKTPOIHEP-
T U LLIyMax

= Hpopmauna o Home Connect

4.2 Kputepuu Bbibopa mecTa
YCTaHOBKH

A NMPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb B3pbiBa!

B cnuMwKomM TeCHOM NoMeLLEeHnn nNpu yTeu-

Ke xnajareHta MoXeT 06pa3oBaTbCA ro-

proyan BO3AYLLUHO-ra3oBaA CMeCh.

> YcTaHaBnuBaiTe Nnpubop ToNbKO B Mo-
MeLLeHuM nnowassto He MeHee 1 M° Ha
8 r xnapgarexta. KonnmuecTtso xnaaareH-
Ta yKasaHo Ha TMNoBOM Tabrnunuke BHY-

pu npubopa. — Puc. [/

Bec npnbopa MoXKeT cocTaBnAThL B 3aBU-
CUMOCTM OT 3aBoJickon moaenu Ao 110 Kr.
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ru  3HaKoMcTBO ¢ NpUBopPoM

Yrto06bl BoIAEPKATL BEC Nprbopa, NoBepx-
HOCTb, Ha KOTOPYIO OH yCTaHaBnuBaeTcA,
Z0MKHa BbITb JOCTATOYHO YCTONUUBOW.

Jonyctumas Temnepartypa
nomMeLleHunqa

Jonyctuman Temnepatypa nomeLleHus 3a-
BUCHT OT KIIMMaTUUYECKOro knacca npuéo-

pa.
Knumatuyeckuit knacc npubopa ykasaH Ha

ero tunosoit Tabnuuke.~ Puc. [lIl/IER

Knumatuuec JonycTumas Temnepary-

KWW Knacc  pa nomeLueHus
SN 10-32 °C
N 16-32 °C
ST 16-38 °C
T 16-43 °C

Mpubop nonHocTeio padoTtocnocobeH B
npeaenax AonycTUMOW TeMneparypbl no-
MeLLeHUA.

B cnyuae akcnnyataumu npubopa knuma-
Tuyeckoro knacca SN npu 6onee HU3KoM
Temneparype NoMeLleHUA NoBpexxaeHue
nprbéopa MOXXHO UCKIKOUYUTL 40 TeMrepa-
Typbl nomeLleHua 5 °C.

YcTaHoBKa npu6opoB apyr noa
apyrom (Over-and-Under) u
paaom apyr ¢ apyrom (Side-by-
Side)

Ecnu Bbl X0TUTE pasmMecTuTb pAAOM UMK
Zpyr NoA ApYrom 2 XonoAusbHbIX npubo-
pa, To MeXAy HUMM JOMKHO OcTaBaThbCA
paccTtoAHne He MmeHee 150 mm. YcTaHoBKa
6e3 cobnoaeHA MUHUMaNbLHOMO paccToA-
HUA BO3MOXKHA ANIA OTAENbHBIX MOAENeN
np1bopoB. YTOUHUTE AaHHbIM BONPOC B
CcreuvanusvpoBaHHOM MarasuHe Ui y
cneunanunucTa no nNnaHUPOBKE KYXHMU.

4.3 YcTtaHoBKa npubopa

» YcTaHoBuTe NpUGOP B COOTBETCTBUM C
npunaraemMon UHCTPYKLUMEN No MOHTa-
Y.
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4.4 NogroTtoBKa npubopa K Ha-
yany aKkcnnayatauuu

1. BbiHbTe MHPOPMALMOHHBIE MaTepurabl.

2. CHUMUTE 3aLLUMUTHYIO MNEHKY U TpaHC-
MOPTUPOBOYHbIE KPEMJIEHWA, TAKUE KaK
KNenKan IeHTa 1 KapToH.

3. lNepea nepBbIM UCMOML30BAHUMEM OUU-
ctute npubop. > CrpaHuya 124

4.5 MogknroueHue npubopa K
aneKTpoceTH

1. BcraBbTe B npubop LUTEKEP CETEBOIO
kabena AnA cnaboTouHbIX YCTPOWCTB.

2. BcraBbTe BUIIKY ceTeBOro kabena npu-
6opa B po3eTKy, pacnooXeHHyo BOK-
3u npubopa.
MapameTpbl NoAktoYeHuA npudopa
yKasaHbl Ha PUPMEHHOM
tabnuuxe.~ Puc. i/

3. MpoBepbTe NPOYHOCTL NOAKIHUEHUA
BW/IKK ceTeBoro kabens.

v [Mpnbop rotoB K UCMONL30BAHMIO.

5 3HakomcTBO ¢ npubopom

5.1 Npubop

3necb npuBeseH 0630p COCTaBHbIX YacTen
npubopa.

- Puc. |l

XonoawneHoe otaeneHve
— Crpannya 121

MopoaunbHoe oTaeneHve
— Crpanuya 121

KoHTeWHep aAnA nepeKycos
— CrpaHuya 114

B |
OcselueHue

BHyTpeHHee BEHTUNALUMOHHOE OT-
BepcTue




3HaKoMCTBO C NpuvBopoM  ru

Monka anAa npoTUBHEN
— Crpannya 114

CeetoanoaHanA penka faeT BU3y-
anbHyo 0BpaTHyto CBA3b.

g2 B

Perynatop Temneparypbl (KOHTER-
Hep AnA XpaHeHwWA)
— Crpaxnya 116

€CO BKI/ItoYaeT UM BbIKtoUaeT pe-
YKUM 3HeprocOepexxeHus.

Tunosana Tabnuuka
— CrpaHnya 132

holiday gkntouaer unu BoiktouaeT
pexum «OTnycK».

KoHTerHep aAnA xpaHeHuA
— Crpannya 114

fresh BkntoyaeT v BbIKNOYaeT pe-
UM CBEXKECTH.

Bokc anAa oBoLlen n GpyKToB C
perynATopoM BIIaXKHOCTH
— Crpaxnuya 114

@ BK/IOYaeT UNK BbIKIKOYaeT Npu-
6op.

Bokc AnA 3aMOpPOXKEHHbIX NPO-
ayktoB — Crpanmuya 125

BuHTOBasA HOXXKa

Cllo NN~ ol

o' 3aropaertcs, ecnu Nonb3osa-
TeNbCKMe HACTPOWKK ycTaHoBMe-
Hbl Yepes NPUIoXKeHKe

Home Connect. [lononHutensHyto
MHPOPMALMIO MOXHO HaWUTK B
npunoxeHun Home Connect.

Otaenenve AnA mMacna u cblipa
- Crpaxnya 115

MaHenb ynpaeneHua
— CrpaHnya 113

—_—
—_—

super (MoposunbHoe otaeneHune)
BK/OYaeT v Bhiktovaet Cynepsa-
MOpak1BaHue.

=
N ESE &8 &

[BepHan nonka AnaA 6onbLunx By-
Tolnok — CrpaHnya 115

N
N

SUper (XonoaunbHoe otaeneHue)
BKNtOYaeT v Bbikntoyaet Cynepo-
XnarkaeHwve.

3ameTKa: OnemeHTbl OCHALLEeHWA 1 pas-
Mep Ballero npubopa MoryT oTinyaTbecA
OT U300PaXKEHHBIX.

5.2 MNaHenb ynpaBneHusa

HactpowuTts Bce pyHKUMM npubopa 1 nony-
UKUTb MHPOPMALIMIO O ero paboyem cocTof-
HUM MOXKHO Yepes NaHesb yrpaBieHus.

- Puc. B

OtobBparkaeT TeMneparypy Xosno-
avnbHoro otaenenva B °C.

OtobpaxkaeT Temrepatypy Mopo-
3ubHOro oTAeneHuda B °C.

alarm BbikntouaeT npeaynpeau-
TENbHbIA CUrHaN.

DENE

= BKIIOYAET UMW BbIKOYAET CO-
e/IMHeHWe ¢ JoMallHelt 6ecnpo-
BoaHon cetbto WLAN (Wi-Fi).
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ru OnemeHTbl OCHaLLEeHWA

6 dnemeHTbl OCHaLL,eHUA

Komnnekrauua Bailero npuéopa 3aBucut
OT MoZernu.

6.1 lNMonka

Ecnu Bbl XOTUTE NepecTaBuTb MOJIKY, BbiHb-
Te eé 1 yCTaHOBWTE B APYroM MecTe.
— "CHAtne nonok", CtpaHnya 124

6.2 KoHTenHep AnAa nepeKycos

B KoHTelHepe AnA nepeKycoB XpaHuTe
ynaxkoBaHHble NPOAYKThl UK HebonbLune
CHOKM.

KoHTeWHep AnA NnepeKycoB MOXXHO Bbl-
HYTb. [11A 3TOro NPUNOAHUMUTE KOHTENHEP
ANA NepeKycoB U BblHbTe ero. KpenneHwe
KOHTelHepa AnA nepeKkycoB MOXHO nepe-
Asurarb.

- Puc. B

6.3 Monka anA NpoTUBHEN

lMonka anA NpoTMBHEN NOAXOAWT ANA Xpa-
HeHunA KOHTeVIHepOB M OCTbIBLLUMX NPOTUB-
Hen.

BHUMAHMUE!

FopAYKME NPOTUBHM MOTYT NMOBPEAUTb MPK-

6op ¥ COKPaTUTL CPOK XpaHeHUA Haxoad-

LLMXCA B XONOAUIbHUKE MPOAYKTOB.

» XpaHuTe Ha NosKe NPOTUBHU, HA KOTO-
pbIX Bbl TONbKO ByAeTe BbINEKaTb Uiu
rnocne TOoro, Kak OHU MOJIHOCTBHO OCThI-
HyT.

Mpu HeOBXOAMMOCTH Bbl MOXETE CNIOMMUTh
MONKy ANA NPOTMBHEN, ANA 3TOr0 NOTAHUTE
ee Ha ceba D, onycTute 1 3aasBuHbTE @.

- Puc. I}
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6.4 KoHTerMHep AnA xpaHeHUA

B KoHTeliHepe AnA xpaHeHuA co3faérca
6onee HU3KaA TemMneparypa, Yem B XOJo-
AWNbHOM OTAeneHun. Temneparypa MoXeT
BPeMeHHO onyckatbeA Huxe 0 °C.

Urtobbl TeMnepatypa B KOHTENHepe AnA
xpaHeHua Bbina okono 0 °C, yctaHoBUTE
Temnepartypy XOnoAuIbHOrO OTAENeHUA

2 °C.— CrpaHnya 116

YcraHaBnuBanTe B KOHTeHepe AnA XpaHe-
HUA Bonee HU3KYIO Temnepatypy, 4Tobbl
XPaHWTbL CKOPONOPTALLMECA NPOAYKTHI,
Hanpumep pbiby, MAco 1 konbacy.

6.5 Bokc ana osowen U PpykK-
TOB C PerynatTopom BRax-
HOCTH

XpaHuTe cBexkue pyKThl 1 oBOLUM Oe3
YNaKoBKW B KOHTeWHepe AnA GPyKTOB U1
OBOLLIEN.

HapesaHHble GPYKTbI 1 OBOLLM HaKpoiiTe
KPBILLKOW WK XpaHWTE B repMeTUUHOM
yrnaKoBKe.

C nomoLLbIo perynatopa BaXXHOCTH U
crneunanbHoro ynioTHUTENA MOXKHO pery-
NMpoBaTh BNAXKHOCTb BO3ayxa B Bokce AnA
(®PYKTOB U OBOLLEW. ITO NO3BONAET CoXpa-
HATb GPYKTbI ¥ OBOLLM CBEXXMMW BABOE
ZlONbLUE N0 CPaBHEHUIO C 0ObIYHBIM CMOCO-
60M XpaHeHuA.

- Puc. B

YcTaHoBKa BNaXXHOCTU BO3Ayxa HaXkaTuem

Ha perynAaTop BRa)KHOCTW B BoKce AnA

$PYKTOB ¥ OBOLLEN B 3aBUCMMOCTH

OT BMJA M KONMYeCcTBa 3arpy>kaemblx

NPOLYKTOB :

= HM3KAA BNXHOCTb Sb Npu XpaHeHUH
npevnMyLLEeCTBEHHO GPYKTOB, NpK CMe-
LLIAHHOW UNIM BLICOKOM 3arpysKe;

= BLICOKaA BaXHOCTb <& &S Npyu xpaHe-
HWUK NPEeUMYLLECTBEHHO OBOLLEN W NpH
Marom 3arpyske.



B 3aBucHMOCTH OT KOMMUecTBa M BUAa xpa-
HUMBIX NPOAYKTOB B KOHTE/Hepe AnA 0BO-
LUEeN U GPYKTOB MOXKET 06pasoBbIBaTLCA
KOHAeHcar.

BbITpuUTEe KOHAEHCAT CyXOW TKaHEeBOW cas-
hETKOW M YyCTaHOBMTE HU3KYHO BNAYXKHOCTb
BO34yxa Mpw MOMOLLIM PerynaTopa Bark-
HOCTH.

[na noanep)aHva Kayectsa 1 apomara
XpaHuTe YyBCTBUTENbHbBIE K X0NoAy GpyK-
Thl U OBOLLM, HanpumMep, aHaHachl, 6aHa-
Hbl, LMTPYCOBLIE, OrypLibl, LyKKWUHU, cnaa-
KWt nepel, NOMUAOPLI U KapTodenb, BHe
XONoAUIbHUKA MPY TeMnepatype npuon. ot
8 °C o 12 °C.

6.6 OToeneHuWe anda macna v
cbipa

XpaHuTe Macno v TBepAbIi Chip B oTAENE-
HUM ANA Macna U celpa.

6.7 I1BepHan nonka

Ecnu Bbl xOTUTE NepecTaBuTb ABEPHbIE
NOJIKKU, BbIHbTE UX U yCTaHOBMTe B ,ElperM
MmecrTe.

— "CHATHE ABEPHbIX MOJIOK",

CrpaHuya 124

6.8 AKkceccyapbl

Mcnonb3yinte opurnHanbHele akceccyapsi.
OHM afanTMpoBaHbl K AaHHOMY npuBopy.
Akceccyaphbl ana npubopa 3aBUCAT OT MO-
nenu.

NoTok ana auu
[na 6e3zonacHoro xpaHeHua AWL UCMOSb-
3y17|Te NNOTOK AnA Aul.

Hepmartenb ana OyTbinok

Jeprkatenb ana ByTbINOK NpeaoTepallaeT
OnpoKuZAbIBaHWe ByThINOK NPU OTKPbIBAHUM
¥ 3aKpbIBaHUM ABEpPLIbI.

- Puc.

CraHzapTtHoe ynpaBneHue ru

BapuaTtuBHana nonka ana
XpaHeHUA OYTbINOK

McnonbayiTe BapuaT1BHYO MoKy AnA
XpaHeHua ByTLINOK AnA 6esonacHoro xpa-
HeHWUA BYTbINOK.

- Puc.

EmKkocTb ana Ky6uKkos nbaa

Mcnonb3yite éMKoCTb AnA KyOuKoB nbaa
AnA NpuroToBsieHUA Ky6VIKOB nbAaa.

anrOTOBneHMe Ky6MKOB Nbaa

LnAa npurotoBneHna KyGUKoB fbaa UCMonb-

3yWTE UCKIIIOUYNUTENBHO MUTLEBYIO BOAY .

1. 3anonHuTe eMKOCTb AnA KyOWKOB nbaa
NUTbEBOM BOAOKW Ha % W NocTaBbTE B
MOPO3UNbHOE OTAENIEHUE.

M3Bnekaiite KyOuKM nba U3 EMKOCTH
TynbIM NPeAMETOM, Hanpumep aepe-
BAHHON PYUYKOM JIOXKMU.

2. [1nA usBnevyeHus KyOuUKoOB nbaa, ém-
KOCTb ANA KyOMKOB NbJa Heaonro no-
Jep)xuTe noJ NpoTOYHOW BOAOW Mnn
crnerka usorxure.

7 CtaHpapTHOe ynpasneHue

7.1 BknroueHue npubopa

1. Moakntounte NpUBOpP K SNEKTPOCETH.
- Crpannya 112

3ametka: Ecnu paHee npubop 6bin Bbl-
K/IOYEH C NOMOLLbIO NaHenu ynpasie-
nua, Haxmute O 1 ynepkusaiite B
TeyeHune 3 CeKyHA.

v Tpnbop HaunHaeT BbipabaTbiBaTh XO-
noa.

v 3BYyuMT NpeaynpeauTesbHbIi curHan,
MHAMKaUMA TemnepaTtypbl MUraeT, noTo-
My YTO MOPO3USIbHOE OTAeNeHne eLwé
CNULLKOM Tensnoe.
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ru  [onosnHuTenbHble GYHKUMHU

2. OTKntounTe NpeaynpeaunTesnbHbli cur-
Han ¢ nomoLlbto alarm.

v alarm noracHet, kak Tonbko 6yaeT Ao-
CTUrHyTa yCTaHOB/IEHHaA TeMneparypa.

3. YcTaHoBuTE HeoBXoAMMYIO TeMnepary-
py. = CrpaHuua 116

7.2 YKasaHuA No aKcnnyaTtauuu

= [locne BKoYeHUA npubopa ycTaHoB-
neHHanA Temneparypa 6yaeTt JOCTUrHYTa
yepes HECKOJIbKO YacoB.
He sarpy»kaitte npoayKTbl, noka He 6y-
AeT JOCTUrHyTa yctaHoBJ/ieHHaA TemMne-
patypa.

= [lepeaHAA CTOPOHA KopMnyca BPEMEHHO
cnerka nogorpesaertcA. 3To NpenAT-
cTBYyeT 06pasoBaH1io KoHaeHcaTa B 00-
N1aCTu ynnoTHUTenNnA ABepLbl.

= [lpu 3aKpbIBaHWUM ABEPLILI MOXKET BO3-
HUKHYTb BakyyMm. [lBepuy 6yAeT cnox-
Hee OTKpbITb. [ogoxkanTe, Noka oTpuua-
TenbHOe AaBJ/ieHWe He BbIPOBHAETCA.

= BHyTpeHHAA TeMneparypa npubopa 3a-
BMCWUT OT CleayoLLnx GaKTopoBs:
— YacroTa oTKpbIBaHMA ABEPLUbI
— O6bem 3arpysku
— Temnepartypa TONbKO YTO 3arpyeH-

HbIX MPOAYKTOB
— Temnepartypa oKpy»atoLlen cpeasl
— BosaencTere NpAMbIX COTHEYUHbIX Y-
yen

7.3 BbiknroueHue npubopa

» Haxmute O u yaeprkuBaiite npuMepHo
3 CeKyHAbl.

7.4 YcTtaHOBKa Temnepartypbl

YcTaHOBKa Temnepartypbl B
XONoAUNIbHOM OTAENEHUH

» Haxkumaiite fo Beibopa HeoBxoAMMOii
TemMneparypsbi.
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YUrtobbl OCTMYL 3aZlaHHOM TeMnepary-
pbl, NepeaBuHbTE perynaTop Temnepa-
Typbl BHM3Y KOHTENHEPA ANA XpaHeHHA
B nosioxxexune ¥a. » Crpanuya 116
PekomeHayeman Temnepartypa B X0no-
OUNbHOM oTAeneHuun coctaenaet 4 °C.

YcTaHOBKa Temnepartyphbl B

KOHTeﬁHepe ANA XpaHeHUua

1. UTo6bI NOHM3UTL TEMNepaTypy, nepe-
[BUHLTE PerynaTop TemMneparyphbi B
nanpasnennn extra cold.

2. Yto6bl NOBLICUTL TEMMepaTypy, nepe-
[BUHLTE PErynaTop TemMnepartyphbi B
Hanpasnexun cold.

- Puc. B

YcTaHOoBKa TeMmnepartypbl B

MOPO3UJZIbHOM OTAENNeHUN

» Haxkumaiite g0 Beibopa HeoBxoaAMMOii
Temneparypbl.

PekomeHayeman Temnepatypa B MOpo-
3UIIbHOM OTAENIEHWM coCTaBnAET
-18 °C.

8 HononHuTtenbHblie YHKLUU

Y3HawTe, Kakve AONONHUTENbHbIE QYHKLMK
noanep)XuBaeT BaLl npubop.

8.1 CynepoxnamaeHue

Mpw BKNtoueHUn CynepoxnaxaeHue oxna-
YXOEHWE BHYTPU XONOAWUIBbHOTO OTAENEHNsA
CTaHOBWUTCA MaKCUMaJIbHO MHTEHCUBHBIM.
Bkntounte CynepoxnakaeHuve, npexae
yeM 3aknazabiBatb 60nbLIoN 06 BEM Npo-
[lYKTOB Ha XpaHeHue.

3ameTka: Npu BrtoyeHnn Cynepoxna-
*AaeHne npubop MoxxeT HauaTb GonbLue
LIyMeTb NPpK 3KCRTyaTauum.



BknroueHue
CynepoxnamaeHuve

» Haxkmute SUPEr (XonoaunsbHoe oT-
fenexue).

v [oput SUPer (XonoaunnsHoe oT-
[€eneHue).

3ametka: Cnycta npum. 6 yacos npubop
nepekntoyaeTcaA B 06bIUHbIN pexkum pabo-
Thl.

BbiknroueHue
CynepoxnamaeHue

> Haxkmute SUPEr (XonoaunsHoe oT-
aenexue).

8.2 CynepsamopaMxusaHue

Mpwn Cynepsamopa>kusaHue NpoUCcXoaAnT
MaKCMManbHO MHTEHCMBHOE OXNaXKAeHWe
MOPO3WIIbHOIO OTAENEHUA.

Bkntounte CynepsamoparkmBaHune Ha 4—6
yacos, Npexze 4Yem 3axknaabisatb 6onee 2
KI MPOAYKTOB Ha XpaHeHue.

Brntounte CynepsamopakmBaHue, 4toObl
BOCHMOJ/1b30BaTbCA BO3MOXHOCTAMMU 3aMO-
payknuBaHus.

— "Venosua AnA npon3BoANTETIbHOCTH 3a-
moparknsanma”, CtpaHmuya 122

3ameTKa: Ecnn Cynep3samoparkuBaHve
BKJTIOYEHO, 3TO MOXET NPUBECTYU K YBENK-
YEHMIO BKCMyaTaLMOHHOrO LyMa.

BknroueHue

Cynep3amopaxuBaHue

> Haxkmute SUper (MoposunbHoe oT-
aenexue).

v [oput SUper (MoposunbHoe oT-
Aenexuve).

3ameTKa: CnycTA npum. 54 yacos npuéop
nepekntoyaeTcA B 06bIUHbIA pexkum pabo-
Thl.

JononHuTenbHble GYHKUMM  Fu

BbiknroueHue
Cynep3amopaxuBaHue

» Haxkmute SUPer (MopoaunsHoe oT-
Aenexue).

8.3 Pexum «OTnyck»

Ha BpemA AnMTeNnbHOro OTCYTCTBUA Bbl MO-
YKeTe yCTaHOBUTb Ha npubope aHeproche-
peratoLmnit pexum «OTnycK».

/\ OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 340pOBbHO!

Mpw BKNtOYEHHOM perkume «OTnyCcK» Tem-

nepatypa B X00AUbHOM OTAENEHUM No-

BbllaetcA. [NoBbILeHHaA TeMnepatypa

MOXXET CnocoBCTBOBaTL PA3MHOMEHMIO

BaKTepuit M Nopye NPoAyKTOB.

> [1pu BKAHOYEHHOM peXknMe «OTnycK»
XONOAWIIBHOE OTAENEHNE [OMKHO BbiTh
MyCTbIM.

Mprbop aBTOMaTUYECKK U3MEHAET TeMIe-
parypy.
XonoaunebHoe otae- 14 °C

nexHuve
MoposunbHoe Temneparypa He
oTAeneHve u3MeHunacbh

BknroueHue pexxuma «OTNYyCK»
» Haxwmure holiday.
v 3aropaetca holiday.

BbiknroueHue pexuma
«OTNyCK»

» Haxmure holiday.

8.4 PeXXUM 3KOHOMHU IHEpPruun

YcTaHaBnmMBana pPeXxumMm 3KOHOMUK 3HEepruu,
Bbl NepekntoyaeTe npubop B aHeprocOepe-
raroLLmi pexxum padoTsi.

Mpubop aBTOMATUYECKM UBMEHAET Temne-

parypy.

XonoaunsbHoe otae- 8 °C
neHue

117



ru [lpeaynpeavTenbHbIA CUrHan

Mopo3sunbHoe -16 °C

otaeneHune

BknroueHue pexuuma
9KOHOMUWHU SHEepruu

> Haxkmute eco.
v 3aropaertcn eco.

BbiKntoueHue pexuma
3KOHOMWM 3HEpPruu

» Haxkmute eco.

8.5 Pexum cBexecTtu

YT106bI OMbLLIE COXPaHATbL CBEKECTb MPO-
ZYKTOB, MOXXHO YCTaHOBUTb Ha npuéope
PEXXUM CBEKECTH.

Mpubop aBTOMATUYECKM U3MEHAET Temne-

patypy.

XonoauneHoe otae- 2 °C

neHve
MoposunsHoe Temneparypa He
oTAeneHve n3MeHunachb

YcTaHOBKa peXuma CBeXXecTu
> Haxmure fresh.
v [opuT fresh.

BbikntoueHue pexunuma
CBexecCTH

» Haxkmure fresh.
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9 lMpeaynpeauTenbHbIA CUrHanN

9.1 MNpeaynpeauTesnbHbIA CUT-
Han NpyY OTKPbITOW ABepLe

Ecnu aBepua npubopa octaetca AoNro
OTKPLITON, BKNtOYAETCA NpeaynpeauTenb-
HbIA CUrHa.

3ByuMT NpeaynpeAnTeNbHbIA CUrHan, Mura-
toT alarm, cBeToaMoaHaA perKka U MHAMKa-
TOp Temrnepatypbl COOTBETCTBYOLLErO
oTAeneHus.

BbiknroueHune

npeaynpeauTenbHOro CUrHana

npy OTKPbITOX ABepLe

» 3akpoiite ABepLy Npudopa MM HaXMu-
Te alarm.

v [MpeaynpeauntenbHbI CUTHAN OTKIHOYEH.

9.2 MpenynpeanTenbHbIN CUT-
Han noBbiLLEeHUA Temnepa-

Typbl

MpeaynpeauTenbHbIi CUrHAN NOBbILLEHWA
Temneparypbl BK/to4aeTcA, eciv B MOPO-
3WUbHOM OTAENIEHUW CTAHOBUTCA CIIMLLKOM
Tenno.

3BYyuMT NpeaynpeanTeNbHblA CUrHan, Mura-
IOT yCTaHOB/IEHHaA Temneparypa (Mopo-
3unbHoe oTaeneHue), alarm v ceetoanos-
HaA penka.

/\ OCTOPOXHO

Puck HaHeceHuA Bpeaa 3A0pOBbIO!

B npouecce pasmopaxnBaH1A BO3MOXKHO

pasMHOXXeHWe BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble MPOAYKTbI MOTYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopakuBaiite 3aHOBO YaCTUYHO
WJM NMOJTHOCTbLIO PA3MOPOXKEHHbIE MPO-
JYKThI.

» 3amoparkuBaiite 3aHOBO NPOAYKTbI
TOSIbKO NOCE BAPKM UIU XKAPKM.

> He npeBbilwante MakCcMMarnbHbIA CPOK
XpaHeHusa.



MpeaynpeanTenbHbIA CUrHan NOBbILLEHNUA

TemnepaTypbl MOXeT BKIo4aTbCA B

cneayrowunx cnydaax:

= npubop BBOAMTCA B SKCMyaTaLmio.
3arpy>«atb NPOAYKTbI Ha XpaHeHue cre-
ZlyeT nocse JOCTUIKEHUA YCTaHOB/EH-
HOW Temneparypbl;

= BbI0 3arpy>keHo BorbLIOe KONMYeCTBO
CBEXMX MPOAYKTOB.
Bkntouante Cynep3amoparkupaHve
nepea 3arpyskoi 6onbLLOro KonuyecTsa
NPOAYKTOB;

= /BepLa MOPO3WIBLHOIO OTAENEHUA
OTKPbITa CIIMLLKOM AONTO.
Y6eaunTtech, UTO 3aMOPOIKEHHbBIE MPO-
LYKTbl OTTaANM UM Pa3MOPOUIUCE.

BbikntoueHue
npeaynpeauTenbHOro curHana
NoBbILLEHUA TemnepaTypbl

» Haxxkmute alarm.

v I'Ipeaynpe.uMTeanbm CuUrHan OoTKJIKoYeH.

10 Home Connect

LaHHbIi npr6op MOXHO NOAKIOUYNTL K Z0-
MallHel cetv ceAsu. CoeaunHute npubop ¢
MOOGUIBbHBIM OKOHEYHBIM YCTPOWCTBOM,
yToBbl yNpasnATb GyHKUMAMM Npubopa ue-
pe3 npunoxenve Home Connect.

Cepsurc Home Connect goctyneH He BO
BCeX cTpaHax. Boamo)HoCTb ncnonb3osa-
HuA dyHKuMM Home Connect 3aBucut ot
HannuuA cepsuca Home Connect B Ballen
cTpare. MHpopmaumto 06 aTom Bbl Hanze-
Te 3aeck: www.home-connect.com.

Yto6kl Bocnonb3oBaTbCA QyHKLMEN

Home Connect, BHayane ycraHoBuTe
cBA3b ¢ AomaluHer cetoto WLAN (Wi-Fi')
u ¢ npunoxxeHnem Home Connect.

1

Home Connect ru

Mocne BKAtoYeHUA npubopa BbHKAUTE, Kak
MUHUMYM, 2 MUHYTbI 10 3aBEPLUEHWA BHY-
TPEHHeN UHUuManusaumm npubopa. TosnbKo
nocsie 3T0ro MOXHO BbINOJIHUTL HACTPOMNKY
Home Connect.

MpunoxexHne Home Connect nomoxxet
BaM MPOM1TH BECb NPOLIECC perncTpaumm.
[nA BBINOIHEHWA HACTPOEK CneaynTe yKa-
3aHuAM B npunoxkeHmn Home Connect.

PexkomeHaauunun

= CooTBeTcTBytOLWanA MHpopmauua coaep-
YUTCA B NpunaraemMown AOKyMeHTauum
Home Connect.

= Takxe cobniofanTe ykasaHnua, npuse-
JeHHble B npunoxerunn Home Connect.

MpumeyvaHua

= CobntoaanTe U3NoMeHHble B JaHHOM
MHCTPYKUMW NpaBuna TexHWku Gesonac-
HOCTW, B TOM YMCIIE NPU yNpaBneHun
np1bopoM yepes NpuUnoXxeHne
Home Connect.
— "BesonacHoctb", CTpaHuya 103

= [1pUOPUTETHEIM ABNAETCA yNpaBneHue
HenocpeACTBEHHO Ha camoM npubope.
B aTom cnyyae oaHOBpeMeHHoe ynpas-
NeHue Yepes NpunoXxeHue
Home Connect HEBO3MOXHO.

10.1 YcTaHOBKa NpUNoOMeHUs
Home Connect

1. MpunoxxeHne Home Connect yctaHos-
NeHo Ha MOBUNBHOM YCTPOWCTBE.

2. 3anyctute npunoxenve Home Connect
1 HacTpoiiTe focTyn AnA
Home Connect.
[Mpunoxxernne Home Connect nomoxxet

BaM NPOWUTK BECb NpoLECcC perncrpa-
LNN.

Wi-Fi aBnaetca 3apernctpuposaHHon ToBapHon mapkon Wi-Fi Alliance.
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ru Home Connect

10.2 Hactponka Home Connect

Tpe6oBaHun

= [IpunoxxeHne Home Connect HacTpoe-
HO Ha MOBMILHOM yCTpOICTBE.

= MecTo ycTaHoBKM npubopa HaxoauTcA B
paauvyce AenCTBUA AOMALLHEN CETu
WLAN (Wi-Fi).

1. Otkpowte npunoxexHne Home Connect
n oTcKaHupymTe cneaytownin QR-koa.

RFSMO0Z01

2. Cnepy#ite yKasaHWAM B NMPUIOXKEHNN
Home Connect.

10.3 YcTaHOBKa NnoaKNnrOUYeHUs
K AoMallHel 6ecnpoBog-
Hou ceTu WLAN (Wi-Fi)

» Haxmute =.

10.4 OTMeHa yCTaHOBKU noja-
KNKOUYEHUA K JOMaLUHen
6ecnpoBoaHOM CETH
WLAN (Wi-Fi)

» Haxmute =.

10.5 YcTtaHOBKa O6GHOBNEHHOM
BepCcuu nporpaMmmHoOro
obecneue-

HuAa Home Connect

3ameTKa: Npu HanMuMK JOCTYNHOro 06-

HOBJ1IEHMA NporpaMmMHOro obecneyeHus

Home Connect B npunoxeHun noasnaeTcA
coobuieHne Home Connect.
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» [1nA ycTaHOBKM OBHOBNEHWA NporpaMm-
Horo oBecneuenna Home Connect, crne-
AYNTE UHCTPYKLUMAM B MPUIOXKEHUN
Home Connect.

v B npouecce yctaHOBKM naHenb ynpas-
NEHUA YacTUYHO 3aboKMpoBaHa.

10.6 C6poc Ha-
ctpoekHome Connect

Ecnu BosHuKatoT npobnembl Npu NOAKIHO-
yeHuu Balero npubopa K AoMallHew bec-
nposoaHow cetv (Wi-Fi) nnn ecnu Bbl XoTu-
Te 3aperucTpupoBatb CBoM Npubop B Apy-
rov aomatuHen cetn (Wi-Fi), Bbl MoXkeTe
BbINOJSIHUTL COPOC HACTPOEK
Home Connect.
» Haxmute = u ynepmusaiite npum.

6 CeKyHA, NoKa He 3aropuTca =

v Cbpoc HacTpoek Home Connect Bbinon-
HEH.

10.7 3awuTa gaHHbIX

CobntoaaiiTe yKasaHua Mo 3aluute JaHHbIX.

Mpu nepBomM coeaunHeHun npubopa c

JoMalLHeN ceTblo, UMetoLLIEN BbIXOa B

WHTEepHEeT, Npubop nNepeaaeT Ha cepBep

Home Connect faHHble cneayroLLmnx

Kareropuv (nepBoHavanbHanA

peructpauma):

= VHUKambHbIM naeHTUdHUKaTop npubopa
(cocTouT 13 KoaoBbLIX HOMEpPOB Npubopa
n MAC-agpeca BCTPOEHHOro Moayns
Wi-Fi).

= CepTuduKat 6esonacHocT1 moayna
Wi-Fi (ana MHpopmMaLMOHHO-TEXHUYE-
CKOW 3alLUWTbl COEANHEHUA).

= TeKyLuMe BEpCHKU NPOrPaMMHOro K
annapartHoro obecneyeHus Ballero 6bl-
ToBOro npubopa.

= CraTyc npeablayLlero BOCCTaHOBEHNA
3aBO/ZICKMX HACTPOEK, eC/iv OHO BbIMO-
HANOCH.



MNepBoHavanbHaA pernctpauva ABnAeTcA
3Tanom NoAroToBKK K UCMONb30BaHMIO
o®yHKuwmit Home Connect 1 TpebyeTcA nuLub
OZHOKPAaTKO, MPKU NEPBOM MCMO/b30BAHUK
®yHKum Home Connect.

3ameTKa: Obparute BHUMaHWe, 4To UC-
nons3oBaHue ¢yHKumit Home Connect Bo3-
MOXXHO TOJIbKO MNP HaNUYUKU NPUIOMKEHMA
Home Connect. MHpopmaumio o sawuute
AaHHbIX MOXXHO HanTK B NPUNOXKeHUn
Home Connect.

11 XonoaunbHoe oThaeneHue

Bbl MOXXeTe xpaHuTb MAco, konbacy, pbli-
6y, MONOYHbIE NPOAYKTHI, AlLA, FOTOBbIE
6ntoza u xnebobynoyHble U3aenua B Xono-
OUNBHOM OTZAENEHUM.

TemnepaTtypa perynvpyeTca B AvanasoHe
or2°Cpo8°C.

Braronapa Xono4HOMY XpaHEHUIO Bbl TaK-
YKe MOXKeTe XpaHWTb CKOpPOMnopTALLMeCH
MPOAYKTbl KPATKOCPOUYHO U CPEeAHECPOYHO.
Yem HWxe BbibpaHHas Temneparypa, TeMm
ZI07bLLIE MPOAYKTbI COXPAHAT CBEKECTb.

11.1 PeKxomeHAaauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B XONO-
AUNbHOM OoTAeNeHUU

= 3arpy»aWTe TONbKO CBEXXMe U HernoBpe-
OEHHble MPOAYKTHI.

= [poAyKTbl A0MKHbI ObITb FEPMETUYHO
3anaxkoBaHbl UM XPaHUTLCA MOA 3aKpbl-
TON KPBbILLIKOW.

= Yrt00bl He HapyLlaTh LIMPKYNALWUIO BO3-
Jlyxa 1 He AonycKaTb 3aMopa)KnsaHuA
NPOAYKTOB, HE pasMeLlanTe NpoayKTbl
nepea BHYTPEHHUMU BEHTUNALIMOHHBIMU
OTBEPCTUAMM UNK BMSIOTHYHO Y 3aAHEN
CTEHKM.

= [opAuve 6ntoJa U HaNUTKK cHavana
cneayet oxnaxaartb.

= Cneaute 3a yKasaHHbIMWU U3roTOBUTENA-
MW CPOKaMK1 roAHOCTHU UIIN CPOKaMMU
XpaHeHUA NPoAYyKTOB.

XonoawnbHoe oTAenexHve ru

11.2 TemnepaTypHble 30HbI
B XONoAWNbHOM oTAene-
HUH

LInpKynAaumA Bo3ayxa B XON0OAUIBbHOM Ka-
Mepe co3ZaeT pasfiMyHble 30HbI X0NoAa.

Caman xonogHanaA 30Ha

Caman xonoaHan 30Ha HaxoauTcA B
KOHTEMHepe ANIA XpaHeHUA.

PekomeHgauuna: XpaHnuTe B camom xonoa-
HOW 30He CKOPOMOPTALUMECA NMPOAYKTHI,
Hanpumep, pbiBy, konbacy, MAco.

Caman Ténnafn 30Ha

Caman Ténnan 30Ha HaxoAMTCA B caMoit
BEPXHEW YyacTu ABepLbl.

PekomeHnauuma: XpaHuTe B 30He camMon
BbICOKOW TemnepaTypbl MPOAYKTbI C AMK-
TesbHbIM CPOKOM XPaHEeHWA, Hanpumep
TBEPAbLIM ChIp 1 Macsno. 3a c4ET 3Toro apo-
Mart cbipa ByZeT pacKkpbiBaTbCA, a8 Macno
OCTaHEeTCA MArKMUM.

12 Mopo3unbHoe oTaeneHue

B Mopo3unbHOM oTAENnEeHnn Bbl MOXKETe
XPaHWUTb 3aMOPOXKEHHbIE NPOAYKTbI, 3aMO-
parkuBaTb NPOAYKTHI 1 Aenatb KyOuku
nbAa.

Temnepatypa perynvMpyetca B AuanasoHe
oT-16 °C no -24 °C.

[nAa onrocpoyHoro xpaHeHua NpoayKToB
pekomeHayetca Temneparypa —18 °C unu
HIKeE.

XpaHeHu1e NpoayKTOB B 3aMOPOXEHHOM
COCTOAHWK NO3BOJIAET COXPaHATbL CKOPO-
noprALiMeca NnpoAyKTbl B Te4eHue anu-
TenbHOro BpeMeHu. Huskaa Temneparypa
3ameanaeT unu npegotspatlaeT nopyy
NpPoAyKTOB.
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ru MoposunbHoe oTaeneHue

12.1 MNpoussoanUTeNnbLHOCTDb 3a-
MoOpaXu1BaHuA

npOVI3BO,DMTeJ'IbHOCTb 3amMoparkuBaHuaA
yKasblBaeT, KaKoe KOIMYECTBO NPOAYKTOB
W 32 KaKoM Nepuoa BpeMeHU MOXHO Fly-
6OKO 3aMOpPO3UTb.

[JaHHble 0 NPOU3BOANTENLHOCTL 3amMopa-
YKMBaHUA yKasaHbl Ha TUMOBOW Tabnuuke.

- Puc. /I

Ycnosua ana

npPou3BOAUTENIbHOCTHU

3amMopaXuBaHUA

1. MNpumepHo 3a 24 yaca Ao 3arpy3Kkun cee-
XUX NPOAYKTOB HaXxkmuTe Cynepsamo-
paxkuBaHue.
— "BruroveHne CynepsamoparmsaHue”,
Crpannya 117

2. CHayana nonoxwuTe NpoAyKTbl B CaMbli
HWXHUI BOKC ANIA 3aMOPOIKEHHBIX MPO-
AYKTOB.

12.2 Pa3meLueHue NpPoAYKTOB
no Bceu niaowanm Mopo-
3UNbHOrO OTAENeHUA

Y3HaiTe, Kak pasMecTUTb MakcUManbHoe
KOIMYECTBO 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB B
MOPO3WUIbHOM OTAENEHUH.
1. BblHbTE BCE 3N1E€MEHTbI OCHALLEHWA U3
MOPO3UILHOrO OTAENEHUA.
— Crpanmya 124
2. Pasnokute npoAyKTbl NPAMO Ha NosKax
¥ Ha IHe MOPO3UIBLHOIO OTAENEHNA.

12.3 PexomeHaauuu no xpaHe-
HUIO NPOAYKTOB B MOpPO-
3UNbHOM OoTAeNeHUu

= XpaHuTe NpoAyKTbl B repMeTUYHOM yra-
KOBKe.

= [peaHasHauYeHHble ANA 3aMOoparknuBa-
HUA NPOAYKTbI HE JOMKHbI COMpPHKa-
caTbCA C paHee 3aMOPOXKEHHbIMU MPOo-
ZlyKTamu.
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= PasnouTte NpoayKTsl cBOBOAHO B BOK-
ce ANA 3aMOPOXKEHHbIX MPOAYKTOB.

= Yrobbl BO34yXx Mor 6ecnpenATCTBEHHO
LMpKynMpoBaTtk B npubope, 3aABUHbTE
BOKCbI /1A 3aMOPOXKEHHBIX MPOAYKTOB
BHYTPb [0 ynopa.

12.4 PekomeHpaauuvu no samo-
paXuBaHUIO CBEXUX NPo-
AYKTOB

= 3amopakuBaiTe TONbKO CBEXME MpPo-
LlyKTbl B 6€3yNpeyYHOM COCTOAHMM.
3amopakvMBanTe NpoAyKTbl NOPLMAMMU.
loToBbIe 6ntoAa nyulle NOAXOAAT ANA
3TOro0, YeM Chipble.

= [lepen 3aMOpO3KOH crneayeT NPOMbITh,
nopesartb 1 GnaHLUPOBaTb OBOLLM.

= [lepea 3aMOPO3KON GPYKTOB MX cneay-
€T NOMbITb, YAANUTb KOCTOUKM U MpK
HEoBX0AMMOCTU OUUCTUTbL OT KOXKYPHI, @
TaKKe npu Heo6xoaAMMOCTU A06aBUTbL
caxap unu pactBop ackopBUHOBOM Kuc-
10Tl

= [lpUroZHbIMM ANA 3aMOPaXKMBaHUA NPO-
ZlyKTamu ABnAtoTCA Xne6obynoyHbie us-
nenua, pbl6a M MopenpoAyKThl, MACO,
[nyb, NTUUA, Alua 6e3 cKopnynbl, Cbip,
CMIMBOYHOE Macsio, TBOPOT, rOTOBbIE
6noaa v octatky 6ntog.

L HeI'IpVIFO,EI,HbIMVI AnA 3aMopaXKnBaHmA
npoLyKTaMu ABMATCA NIMCTOBOW canar,
peaucKa, Aila B cKopnyne, BUHorpag,
Lenble ABMOKM W rpyLLu, OTypT, CMeTa-
Ha, KpeM-ppeLl U ManoHes.

YnakoBKa NpoAyKTOB AnA
3aMopaXMuBaHUA

MoaxoaALUMiA ynakoBOYHbLIM MaTtepuan u

NpaBuAbHbINA TUM YNAKOBKK B 3HAYUTENb-

HOW Mepe COXpaHAIOT KauyecTBO NpoayKTa

¥ NpefoTBpaLLaloT ero npomepsaHue.

1. MonoxwuTe NpoAYKTbl B YNAKOBKY.

2. BulnaBute Becb BO3AyX.

3. 3aKpoiiTe ynakoBKy repMeTUyHO, YToObI
NPOAYKTHI HE YyTPaTUIKU BKYC U HE Bbl-
COXNN.



4. YKaXkuTe Ha yNaKoBKe ee COAEPKUMOe
W JaTy 3aMOpayKUBaHMA.

12.5 CpoK xpaHeHuA 3aMopo-
MEHHbIX NPOAYKTOB NpU
-18 °C

MpoAayKThbI

CpoK xpaHe-
HUA

Priba, konbacHble usge- Ao 6 MmecAueB
nvA, rotoBble 6ntoaa,

xne6obynoyHble usge-

nmA

Mtnua, mAco 70 8 mecAueB

OsoLuu, GpyKThI no 12 mecAues

Kanernaapb CPOKOB XpaHEeHWA 3aMOPOXKEeH-
HbIX MPOAYKTOB yKasblBaeT MakCUMasibHbli
CPOK XpaHeHUA B MecALax npu nocToAH-
Hon Temnepartype —-18 °C.

12.6 Cnocobbl pasmopamusa-
HUA 3aMOPOKEHHbIX NPo-
OYKTOB

/\ OCTOPOXHO

Puck HaHeceHUA Bpeaa 340pOBbIO!

B npouecce pasmopaxnsaHua BO3ZMOXHO

pasMHOXeHne BaKTepui, U 3aMOPOIKEH-

Hble MPOAYKTbI MOTYT UCMOPTUTLCA.

> He 3amopakuBaiTe 3aHOBO YaCTUYHO
WM NOSTHOCTBIO Pa3MOPOXKEHHbIE NPO-
AYKTbI.

> 3amoparkuBaiiTe 3aHOBO NPOAYKTbI
TOSIbKO MOCIe BapKM UK XKapKHM.

» He npeBbillante MakCcMMasnbHbIA CPOK
XpaHeHuA.

= [1pOAYKThI YKMBOTHOTO NMPOUCXOKAEHUA,
Hanpumep pbiBy, MACO, CbIp 1 TBOPOT,
pasMopaykuBaiTe B X0N0AUNbHOM OTAe-
NEHUU.

= Xneb pasmopaxwvBante Npu KOMHaTHOM
Temneparype.

PasmopaxxusaHue ru

= [0TOBbTE NPOAYKTHI ASIA HEMEANEHHOro
yrnotpe6neHua B MUKPOBOJIHOBOW Meyu,
B AYXOBOM LUKady Uiy Ha nauTe.

13 PasmopamuBaHue

13.1 Pa3mopaxu1BaHue XoJo-
AWUNbHOro oTAeneHua

XonoauneHoe oTAeneHve pasmoparkmsa-
eTCcA aBTOMaTUYECKH.

13.2 Pasmopaxu1BaHue B MOpO-
3UJIbHOM OTAEeNlIeHUH

BnaroaapA NonHoCTb0 aBTOMAaTUYECKOK
cucteme «NoFrost» BHYTpM MOPO3UITLHOIO
otaeneHva néa He obpasyetcA. Pasmopa-
YXMBaHWe He TpebyeTcA.

14 OuucTKa v yxon

Lna nonroBpeMeHHo ucnpasHoi paboTsl
npubopa TpebyeTcaA ero TuiaTenbHan
OYNCTKA U yXOA.

UnCTKY HEAOCTYMHBIX MECT AOMKHbI NPOU3-
BOAUTb CMELManUCTLl CEPBUCHOMN CRYKObI.
YucTka cneumanictaMmm CEPBUCHOM CIyX-
6bl MOXXET ObITb NAATHOM.

14.1 MoaroToBKa npubopa K
OUUCTKe

1. Boikntounte npubop. ~> CrparHmya 116

2. OtcoeauHuTe NpUBOpP OT NEKTPOCETU.
M3BnexkunTe n3 po3eTkn BUIIKY CETEBOro
kabena unu BbIKIHOYNUTE NPEefoXPaHu-
Te/b B B10Ke NpeAoXpaHUTEnen.

3. BbIHbTE NPOAYKTHLI M MOMOXMUTE UX B XO-
nofHoe MecTo.

Monoxute Ha NPOAYKTbl NUTAHUA aKKYy-
MYNATOPbLI XonoAa, eCc/ii OHU eCTb.
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ru OuwncTka u yxoa

4. N3BnekuTe BCe 3NEMEHTbI OCHALLEHNA U
NpYHAZNEXXHOCTH U3 npubopa.
— Crpannya 124

5. CHUMUTE NONKY HaA KOHTeMHepoM AnA
oBoLUen u opykToB. = CrpaHuya 125

14.2 OuuncTKa npubopa

A NMPEAYNPEX OAEHUE

OnacHOCTb NopaMeH!A 3NIeKTPUYECKUM

TOKoMm!

MpoHuKLwaa B Npubop Bnara MoXeT cTatb

MPUYMHON NOParKEHWA TOKOM.

> He ucnonbayiite AnA ounctku nprubopa
napooynUCTUTEes T NN OYUCTUTENTU BbICO-
KOro AaBneHuA.

MonaaaHWe XMAKOCTU B 3NeMeHTbl cucTe-

Mbl OCBELLIEHHA, B S/IEMEHTbI yNpaBfieHua

Mn1 BO BHYTPEHHWE BEHTUNALUMOHHbIE OT-

BEPCTUA MOXKET NPeACTaBATb ONACHOCTb.

» He ponyckaiTte nonaaaHvA BOAbl B CH-
CTeMy OCBELLEHWA, B 3N1EMEHThI yrpas-
JIeHUA N1 BO BHYTPEHHWE BEHTUNALM-
OHHble OTBEPCTHA.

BHUMAHMUE!

HenoaxoasaLuue yncTALLmMe cpeactsa MoryT

noBpeNnTb MOBEPXHOCTH Npubopa.

> He 1Mcnonb3ayinTe }ecTkMe MoYasiku Uan
ry6Ku.

» He ucnonbayiTe arpecuBHble unu abpa-
3MBHbIe YNCTALLME CpeacTBa.

> He ncnonbayiTe uncTALMe cpeacTsa ¢
6onbLUMM CoAepXKaHUeM crnmpTa.

Mp# MbITbe 3NEMEHTOB OCHALLEHWA W NpH-

HaZneXxHocTen B MOCYAOMOEYHON MalLlu-

He, OHW MOTyT AepOPMUPOBaTLCA UK U3-

MEHUTb LBeT.

> He moiiTe agetanu npubopa v npuHaa-
JIEXXHOCTU B ﬂOCy,ElOMOG‘-IHOVI MallnHe.

1. MoarotoBbTe NPUBOP K OUUCTKE.
- Crpannuya 123

2. OunctnTe Npnbop, 3NeMeHTbI ocHalle-
HUA, NPUHAANEIKHOCTU U YNNIOTHUTENN
Asepubl C NOMOLLbIO TKaHeBOM CaJ'I(‘DeT-

124

KW M TéNNOK BOAbl C HEOOMbLUMM KOMK-
4yecTBOM pH-HelTpanbHOro cpeacTea
ZNA MbITbA NOCYAbI.

3. BbITpuTe Hacyxo MArkom cyxow canger-
KOW.

4. YCTaHOBMWTE 3/IEMEHTbI OCHALLEHUA U
netanu npubopa.

5. Moakntounte NpMOOP K 3NEKTPOCETU.
— CrpaHnya 112

6. 3arpysuTte NpoayKThl.

14.3 U3BneuyeHue afieMeHTOB
OCHalleHuUn

Ecnu Bbl XOTWUTE TLWATENBHO OYUCTUTL 3ne-
MEeHTbl OCHalleHHUA, BblHbTE UX U3 FIpVIGO-

pa.

CHATUE NOoNoK
> BbI.CIBVIHbTe U BblHbTE 6OKC.

- Puc. B}

UsBneueHue KoHTerMHepa AnAd
nepeKycoB C Aepxarenem

1. U3BnekuTe KOHTENHEP ANA NEPEKYCOB.
2. VsBnekute NonKy C Aeprarenem.

3. CaBuHbTe Aep)ateslb B CTOPOHY MOJKK.

- Puc.

CHATHE ABEPHbIX NMNOJIOK

> rlpVIFIO,EIHVIMVITe M CHUMUTE BEpHble
NOJNKH.

- Puc. iKll

U3BneueHue KoOHTerMHepa AnA

XpaHeHHUuA

1. BblaBMHLTE KOHTEMHEP ANA XpaHeHUA
[0 ynopa.

2. [lpynoaHumMuTe cnepean KOHTENnHep
ana xparHenna D n BoiHbTe @.

- pPuc. A3



MUsBneuenune 6okca ana

oBOLLEN U PPYKTOB

1. BblaBMHbTE A0 ynopa BoKe AnA 0BOLLEN
1 GPYKTOB.

2. MpunoaHMMUTE BOKC ANA OBOLLEN U
(DpyKTOB @ U U3BJTIEKUTE ABMXEHUEM Ha
cebn @.

- Puc.

HU3BneueHue 6okca ana

3aMOpPOXEHHbIX MPOAYKTOB

1. BblaBUHbTE BOKC ANA 3aMOPOXKEHHbIX
MPOAyKTOB A0 ynopa.

2. MpunofHUMHKTE BOKC ANA 3aMOPOXKEH-
Helx npoayktos (D u notAHKTe Bnepea

- Puc.

CHATHE nepe,qulﬁ 4yacTtu

KOHTenHepa

[na 6onee yao6HOW OUMCTKM MOXKHO CHATb

nepeaHtoo YacTb KOHTenHepa aAna GpyK-

TOB 1 OBOLLEN.

» TpukmunTe BOKOBLIE pUKCATOPLI
koHTeitHepa ™D 1 cHuMmKTE ¢ NoBOPO-
TOM NepesHIoN YacTh ¢ KoHTeiHepa @.

- pPuc. A

14.4 CHATHe neTanen npubopa

JnAa TwartensHoM ouncTku npubopa, Bol
MOXXeTe CHATb HEKOTOpPble AeTanu npubo-

pa.

Monka Haa KOHTelMHepoMm AnA

oBoLluen U ppyKTOB

ﬂﬂﬂ TLUATENIbHON OYUCTKM MOXHO CHATb

KPbILLKY KOHTeiHepa AnA GpPyKTOB 1 OBO-

LLERN.

CHATHE NONKKU HaA

KOHTEMHepOoM ANnA OBOLUEH U

$pyKTOB

1. U3Bnekute BoKc AnA GpPyKTOB 1 OBO-
wew. — CrpaHuya 125

OuuncTtka n yxoa ru

2. BbIHbTE KOHTEMHEP ANA XPaHEeHwUA.
— CrpaHnya 124

3. HaknoHute BOOK MOMKY HaZ KOHTE-
HepoM AnA ¢pykTos n osoLleit D u
BblHbTE .

- pPuc. [

4. TpUNOLHUMWTE KPBILLKY KOHTEHHEpPA
ana epykTos 1 osolleit @D 1 BuiHbTe @.

- Puc.

YcTaHOBKa NOnNKu Han

KOHTEMHepOoM ANfA OBOLUEH U

$pykTOB

1. YcTaHOBUTE KpPbLILLKY KOHTEMHEpa AnA
dPYKTOB 1 OBOLLEN.

- Puc.

2. BcTasbTe MoKy Haz KOHTERHEpPOM AnA
(PYKTOB 1 OBOLLIEH, HaKIOHMB BGOK, D
n onyctute @.

- Puc.

3. lNepeBeante perynatop BAaXXHOCTU B
nepeaHee nosioXKeHue.

- Puc. B

Crneaute 3a TeM, UTOObI KpbILLIKA
KOHTENHepa AnA GPYKTOB M OBOLLIEN
BXOZAMNa B OTBEPCTUE NOA PEryaATOPOM
BNa*KHOCTH.

4. YcTaHOBUTE KOHTEWMHep ANA XpaHeHuaA 1
KOHTEWHep AnA GPYKTOB M OBOLLEN.

- Puc.
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ru YcrtpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

15 YcTtpaHeHue HeucnpaBHOCTEH

Bbl MOXeTe camMOCTOATENbHO YCTPaHUTL HE3HAUUTENbHbLIE HEMCNIPABHOCTK BaLLero npuéo-
pa. Bocnonb3yiteck MHGopMaLuei U3 rnasbl «YCTpaHeHne HeucnpasHocTel» nepes 06-
paLleH1em B CepBUCHYIO Cry»xBy. OTo N03BONMT U3bexaTb AOMNONHUTENbHBIX PACXOAOB.

& NMPEAYNPEX OEHUE

OnacHOCTb MopaMeHUs aNeKTPUUECKUM TOKOM!

Mpu HeKBaNMOULUMPOBAHHOM PEMOHTE NPUBOP MOXKET CTaTb UCTOYHUKOM OMaCHOCTMU.

» PeMoHTMpOBaTL NPMOOP paspeLlaeTca TONbKO KBaMMpUUUPOBaHHLIM CrieuanucTam.

» [inA pemoHTa npuéopa MOXKHO MCMOMb30BaTh TONLKO OPUrMHasbHLIE 3aMYacTy.

» B clny4yae noBpexaeHua ceTeBoro Kabena unu coeaAnHUTeNbHOro kabensa AaHHOro npu-
6opa ero He06X0AMMO 3aMeHUTL crelranbHbIM CeTeBbIM Kabenem unu cneumanbHbIM
coenMHUTENbHBIM KaBenem, KOTopbIi MOXHO NPUOBPECTU Y NPOU3BOAUTENA UK Yepes
€ro CEPBUCHYIO Cy>KOy.

HeucnpaBHOCTb MpuurHa u ycTpaHeHUWe HeucnpaBHOCTEN

Mpubop He oxnaxkaaeT,  BKoueH AEMOHCTPALMOHHBLIA PEXKUM.

MHAMKaTOPbl M NOACBETKAa 1. BoikntounTe npubop. — CrpaHmya 116

TOPAT. 2. Monoxante 2 MUHyTHI.

3. CHoBa BKtouuTe npubop. — Crpanuya 115

4. Mopoxante 1 MUHYTY, @ 3aTeM HaXKMUTE U yAepXKuBanTe
SUper (XonoauneHoe OTAENEHUE), NOKA He ychnbiunTe 4
3BYKOBbIX CUrHana.

5. MNpoBepbTe CNyCcTA KOPOTKOE BPEMA, OXaXAaeT Nin Balll
6biToBOW NpHdop.

CseTtoanoaHas noacseT-  Bo3MOXKHbI pasfityHbie NPUYUHLI.
Ka He paboTaer. » ObpaTtuTech B CEPBUCHYIO Cny»Oy.

Homep cepBuCHO cny6bl MOXHO HaWTW B NpunaraeMom
nepeyHe CepBUCHBIX CIYXO.

BokoBble naHenu npubo- He ABnAeTCcA HeMcnpaBHOCTLIO. B GOKOBLIX CTEHKAaX NPOXOAAT
pa Tennble. TpyOKH, KOTOpblE HArpeBatoTCA B NpoLecce oxnarkaeHus. MNo-
BpeXkaeHve npeaMeToB Mebenu, conpukacaroLmxca ¢ npubo-
poM, NoJ AENCTBUEM TeNna He NPOUCXOAMT.
HuKkakux aencreuit He TpebyeTcs.

Home Connect He pa6o-  B03MOXHbI PasiinyHble NPUYUHBI.
TaeT HaZnexkalmMm o6- » 3anaute Ha www.home-connect.com.
pasom.
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb MpuurHa u ycTpaHeHWe HeucnpaBHOCTEN

3ByuuT Npeaynpeauntens- Jlsepua XxonoAunbHOro OTAEeNeHUA OTKpbITA.
HbIA CUrHaJI, MUratoT UH-  »  3aKpoiiTe ABepLYy XONOAWIBHOTO OTAENEHUA.
[MKatop Temnepartypsbl

(xonoauneHoe oTAene-

Hue), alarm u ceBeToanoA-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
Libl BKJTHOYEH.

3ByunT Npeaynpeauntens- [lsepua MOpPO3nILHOrO OTAENEHUA OTKPbLITA.
HbIA CUrHaJ!, MUratoT UH-  » 3aKpoiiTe ABepLy MOPO3UILHOMO OTAENEeHUA.
AnKaTop Temneparypbl

(MoposunsHoe otaene-

Hue), alarm v cBeToano-

HanA penka.

CurHan oTKpbITOM ABEp-
Libl BKITHOYEH.

3ByunT Npeaynpeantens- Bo3MOXHbI pasinyHble NPUYUHBI.
HbIA CUrHan, MmurarT » Ha)kmute alarm.
yCTaHoBJI€HHAA TeMnepa-  CurHanusaumaA BbIKIIIOYaETCA.
Typa (MOpo3usbHOE oTAe-
nexue), alarm u ceto-
AnofHaA penka.

neperblTbl BHeELlIHWe BEeHTUTALUNMOHHbIE OTBEPCTUA.
> yCTpaHMTe npenAaTcTtBMA nepea BHEWHUMN BEHTUITALUNUOH-
HbIMWU OTBEPCTUAMMN.

MpeaynpeanTenbHbIi
CUrHanN NOBLILLIEHMA Tem-  DbINI0 3arpy>eHo 60MbLLIOe KONMYECTBO CBEXKMX NPOAYKTOB.

neparypbl BKIIOUEH. » He npeBbilanTe NPOM3BOAUTENBHOCTb 3aMOPaXKMBAHMUA.
- "lpounssoautenbHocTb 3amoparkusanna”, Ctpanmuya 122
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ru YcTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

HeucnpaBHOCTb MpuurHa u ycTpaHeHWe HeucnpaBHOCTEN
YcTaHoBneHHoe 3Havye- [Bepua MOpO3uIbHOTO OTAENEHWA Bblna OTKpbITa B TeYeHUe
HWe Temneparypbl He 40- ASIMTENIbHOrO BpeMeHu. Mcnaputens (reHepatop xonoaa) B
CTUTHYTO. cucteme NoFrost cunbHo obneaeHern.

MonHocTbio aBToMaThye- TpeboBaHue: 3aMOpPOXKEHHbIE MPOAYKTHI AOMKHBI GbITb XOPO-
CKOE pasMopakuBaHWe LU0 yNaKoBaHbl U XPaHWUTLCA B MPOXNaAHOM MecTe.

Gonbiue He padoTaer. 1. Bolikntounte npubop. — CrpaHuuya 116

2. OTcoeanHuTe npubop ot ceTy.
OtcoeanHuTe NpUBOP OT SNEKTPOCETU UIU BBIKIIIOUUTE CO-
OTBETCTBYIOLUMIA MPefoXpaHnUTeNb B BI0Ke NpeaoxpaHu-
Teneu.

3. OtoaBWHbTE NMPUBOP OT CTEHBI.

4. OcTaBbTe ABepLy nprbopa OTKPbLITON.
MpumepHo yepes 20 MUHYT Tanan BoAa HAYHET CTeKaTb B
CNMBHOE OTBEpPCTHUE MOAZAOHA B 3aHel CTeHke npubopa.

- Puc. A

5. YTtobbl NOAAOH He NepenonHAncA, youpaiTte Tanyto Boay
ry6Koii.
Mcnaputenb oTtaan, ecnu B noaaoH 6onblue He cTekaet
BOJa.

6. QuucTute npudop BHYTPW. = CrpaHuya 124

7. CHoBa BKtoumnTe npubop. — CrparHuya 115

Temnepartypa cylue- Bo3MOXKHbBI pasnuyHble MPUYMHBL.
CTBEHHO OT/IM4AETCA OT 1. BolkntouuTe npuéop. — CrpaHmya 116
HACTPOGHHOM. 2. BkntounTe Npuéop NpMMEpPHO Yepes 5 MUHYT.
— Crpaxnya 115
- Ecnv Temnepatypa cnukom BbICOKaA, NpoBepbTe ee
yepes ABa vaca.
- Ecnv Temnepatypa cnuLiKoM HU3KaA, MPOBepbLTE ee Ha
cneayoLLmni AeHb.

Ha nosepxHoctv npubo-  Boaa, coaep)xallancaA B TENIOM W BNAXXHOM BO3AYyXe, KOH-
pa 1 nonkax obpasyeTcA  AeHcupyeTcA Ha Bonee XONoAHbIX MOBEPXHOCTAX Npubopa.
KOHAeHcar. 1. Y6upaiite BoAy MATKOW Cyxoi candeTKom.

2. [sepubl npubopa 3akpbiBaiTe Kak MOXHO BbicTpee.

3. Cnenute 3a TeMm, 4tobbl Npubop BCeraa Obin NpaBuibLHO 3a-

KpbIT.
Mpubop usnaér ryn, He sBnAeTcA HeucnpaBHOCTbIO. PaBoTaet ABuratenb, Hanpu-
OynbKatolLMe 3BYKU, Ty-  Mep XONOAMIbHOro arperata UM BeHTUnATopa. XnagareHt

IUT, ApebesuT, LWén- TeuéT no Tpybam. BknroyaroTcA Unu BeIKOYatoTCA ABUraTesb,
KaeT U1 TPELLUT. BbIK/OYATENb UK BNEKTPOMArHUTHbIE Knanaxbl. Mpoucxoant

aBTOMaTUYEeCKOe pasmMoparkuBaHue.
Hukakux aencteuit He TpebyeTca.
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YcTpaHeHve HencnpaBHOCTEN ru

HeucnpaBHOCTb

MpuunHa u ycTpaHeHHe HeucnpaBHOCTEN

Mpubop M3naét Wymbi.

Mpubop ycTaHOBNEH HEPOBHO.
> BblpoBHA#iTE NPUBOP C MOMOLLLIO YPOBHA UM BUHTOBBIX
HOXKEK.

Mpunbop He ABNAETCA OTAENBHO CTOALLMM.
» Cobntofante MUHUMaNbHBIE PACCTOAHUA OT Npubopa.

Mnoxo yctaHoBNEHbl 3N1eMeHTbl OCHALLIEHUA.
> [lpoBepbTe U3BNEYEHHbIE ANEMEHThI OCHALLEHUA U 3aHOBO
WX yCTaHOBMTE.

ByTbinKK UK EMKOCTH KacatoTea Apyr apyra.
» OTonBUMHbTE BYTHLINKK UK ApyrMe EMKOCTH ApYr OT Apyra.

BkntoyeHo Cynep3amopaxkuBaHue.
HuKkakux aencreuit He TpebyeTcs.
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ru XpaHeHme n yTunusauua

15.1 OTKNOUYEHUEe NEeKTPo-
3Hepruu

Bo BpemA nepeboeB B noaaye anekTpo-
3Hepruun Temneparypa B npubope nosbI-
LIaeTcA, YTo CoKpallaeT BpeMA XpaHeHus
U CHWXAeT KayeCTBO 3aMOPOXKEHHbIX MpPo-
ZYKTOB.

Ha Hawwem Beb-caltte B HPOPMaLUK O
TEXHWYECKMX XapaKTepUCTUKax BaLlero
npubopa yKasaHo BpeMA XpaHeHUA Npo-
[YKTOB B 3aMOPOXXEHHOM COCTOAHUM B
cnyyae HeucrnpaBHOCTH.

MpumeuaHua
= Bo BpemA OTKMOYEHWA INIEKTPOSHEPT UM

OTKpbIBaWTE YCTPOMCTBO KaK MOXHO pe-

Y€ W He MomeLLanTe Ha XpaHeHue apy-

rve NPoAyKTbI.

= [IpoBepbTe KA4YEeCTBO NPOAYKTOB Cpasy
nocsne Bo306HOBNEHUA NoJauu
3NIEKTPOSHEPI UK.

— BbIKMHBTE NPOAYKTLI, KOTOPbIE pas-
MOPO3UINCb U TeMnepartypa KoTopbIX
coctaBnAeT 6onee 5 °C.

— Cnerka oTranBLUME 3aMOPOXKEHHbIE
NPOAYKTbl CBApUTE UK NoAKapbTe U
ynotpebute B NULLY UM CHOBa 3amo-
posbTe.

15.2 BbinosiHeHUe camogua-
rHOCTUKHK npubopa

Bawwu npubop ocHalleH ¢yHKLUMeR camo-

ZIMarHOCTUKM, KoTopadA oTobparkaeTt Heuc-

MPaBHOCTH, KOTOPbIE MOXXHO YCTPaHWUTb Ye-

pes3 CepBUCHYHO CryXxOy.

1. Bobikntounte npubop. —» Crpaxmya 116

2. OTCOEeanHUTE NPUBOP OT BNIEKTPOCETH.
M3BnekuTe 13 pO3ETKU BUIIKY CETEBOIO
Kabena unu BeIKIOYUTE NpeaoXpaHu-
Tenb B 610Ke NpeaoxpaHuTenei.

3. Yepes 5 MUHYT cHOBa NOAKMOUMUTE MPU-
60op K anektpoceTn. » CrpaHmya 112
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4. Yepes MUHYTY Nocne NOAKIOYEHNA K
ANEKTPOCETU HAXKMUTE U yAepIK1BamnTe
super (XonoaunsHoe otaeneHune) 3-5
CEeKyHA, NMoKa He NPOo3BYYUT BTOPOK
3BYKOBOW CUrHas.

v Ecnu nocre 3aBepLueHuA camoanarHo-
CTUKM Npubopa, Bbl YCAbILLKUTE 2 3BYKO-
BbIX CMrHana, a Ha aucniee Temnepary-
pbl ByzeT oTob6parkatbeA 3a7aHHoe 3Ha-
yeHwue, BaLl npubop ucnpaseH. Mpubop
NepexoauT B 0ObIUHbBIA PEXKUM.

v Ecnu no 3aBepLueHnn camoamarHoCcT1ku
3BYYMT 5 3BYKOBbIX CUrHasoB 1 CBETO-
[MOZibl MHAMKaTOpa Temneparypbl 3aro-
patoTCcA C pasHbiM YPOBHEM APKOCTH,
obpaTuTech B CEPBUCHYHO Cny»KOy. Pe-
XXMM paBoTbl CBETOAMOLO0B ABNAETCA
MHOMKATOPOM TUMa HEeUCNIPABHOCTH ANA
CrneunanncToB CepBUCHOM CyXObl.

16 XpaHeHue ¥ yTUnusaumA

16.1 BbiBOa npubopa 13 aKc-
nayarauuu

1. Bbikntouunte npubop. — Crparuya 116
2. OtcoenuHnTe NPMOOP OT BNEKTPOCETH.
M3BneknTe N3 po3eTKKU BUIKY CETEBOrO

kabena unu BbIKIOUATE NPeaoXpaHu-
Tenb B 6noke npeaoxpaHuTene.

3. BblHbTe NPOAYKTHI.
. OuncTka npubopa. — CrpaHuya 124
5. nA obecneyeHna BEHTUNALMK BHYTPEH-

HEero NpocTpaHcTBa ocTaBbTe Npubop
OTKPLITBIM.
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16.2 YTunusauua ctaporo 6bl-
ToBOro npubopa

YTunusauma B COOTBETCTBUM C IKONOrUYe-

CKUMU HopMamu obecneunBaeT BO3SMOX-

HOCTb BTOPUYHOIO MCMOSb30BAHMUA LIEHHbIX
CbIPbEBbLIX MaTepUasoB.

A NMPEAYNPEX OEHUE

Puck HaHeceHUA Bpeaa 340pOBbIO!

LeTn MoryT okasatbCA 3anepTbiMu B Npu-

6ope 1 NoZBeprHyTb CBOK YKU3Hb OMAaCHO-

cTH.

> Yrtobbl AeTH He cmornu 3abpatbeA
BHYTPb, HE U3BNeKainTe U3 npubopa nosn-
K1 U KOHTEMHEPHI.

> OTCny>KUBLUMI Npubop AeprkaTb BAANM
OT AeTen.

A NPEAYNPEXAEHUE

OnacHocTb Bo3ropaHua!

Mpu noBpexxAeHHbIX TPyBKax roprounit

XnazareHT 1 BpeAHble rasbl MOryT NpoTeyb

1 BOCNNaMEHMUTLCA.

> He ponyckaiite noBpexaeHua Tpy6
KOHTypa LUMPKynALuK XnagareHTa u u3o-
nALMK.

1. BbIHbTe M3 PO3ETKU BUIIKY CETEBOTO Ka-
Gens.

2. ObpexbTe ceTeBoM Kabenb npubopa.

3. YTunuaupyiite npubop B COOTBETCTBUM C
3KOJIOTMYECKUMU HOPMaMM.

CBefieHWA 0 BO3MOXHbIX criocobax yTtu-
NU3aUMU MOXKHO NONyYnuTb B creuunanu-
3MpOBaHHOM TOProBOM NPEANpPUATUH, a
TaKKe B paioHHbIX UM TOPOACKUX Op-
raHax ynpasneHus.

JaHHbli npubop umeert oT-
METKY O COOTBETCTBUU EBPO-
nenckum Hopmam 2012/19/
EU ytunusauum anextpuue-
CKMX M 3NEKTPOHHBIX Npubo-

CepsucHasn cny>xba  ru

pos (waste electrical and
electronic equipment -
WEEE).

JaHHble HopMbl onpeaens-
tOT AENCTBYHOLLME Ha TeppH-
Topun EBpocotosa npasuna
BO3Bpata v ytunusaumu cra-
pbIX NPUOOPOB.

17 CepBucHan cnyxba

Moapo6Hyto MHGOPMALMIO O rapaHTUIHHOM
CPOKe 1 YCNOBMAX rapaHTMu B Ballen
CTpaHe Bbl MOXXETe 3anpocuTb B HaLlen
cepBucHoit cnyxbe, y Ballero npozasLa
WK HaWTK Ha HaLLeM caunTe.

Azpec v TenedoH CEPBUCHOM CIy»KObl
MOXHO HaWTK B NpunaraeMom nepeyHe
CEPBUCHBIX CNYXX6 UK Ha HalleM Beb-
canre.

Jna focTyna K KOHTaKTaMm CIy»0 KIMeHT-
CKOro CepBuCa, Bbl TaKXe MOXeTe UC-
nonb3oBath AaHHbIM QR Koa.
https://www.bosch-home.ru

Mmnoptep/OpraHusauva, npuHumatoLLan
npeteHsuu no kavectsy/ TOO «BSH Home
Appliances (BCX Xoym AnnaiaHcac)»
Pecny6nuka KasaxcrtaH, r. Anmartsl, yn.
Xamxun MykaHa, 22/5, 7 atax

e-mail: ala-infokz@bshg.com

Cpok cny»6bl ycTponcTBa — 7 neT.

Ha Tepputopumn Pecnybnuku KasaxcraH,
npv 0OHapYXXeHUU HeUCNPaBHOCTH, 3BOHU-
Te B CEPBUCHbIN KOHTaKT-LeHTp 5454
(TonbKO ANA MOBUbHBIX TenedoHOB).
Caoenaro B Typuum
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ru TexHuueckue XapaKTepUCTUKu

17.1 Homep usgenusa (E-Nr.),
3aBoacKkon Homep (FD) u
nopAAKOBbIK HOMep (Z-
Nr.)

- Puc. /I

Y006kl BbICTPO HaWiTV AaHHbIe npubopa U
HoMep TenedoHa CepBUCHOM Cry>KBbl, Bbl
MOXKeTe 3anucaTb 3Tv AaHHble.

18 TexHMUYecKHe XxapaKTepuCTHU-
KK

XnapareHT, nonesHblil 06bem 1 npouune
TeXHUYECKHUe JaHHble YKasaHbl Ha TUMOBOW
Tabnuuke.

- Puc. /I

18.1 UHdpopmauma no ceoboa-
HO pacnpocTpaHAeMoMy U
OTKpPbITOMY NPOrpaMmmHo-
my obecneueHuro

OTOT NPOAYKT COAEPIKUT KOMMOHEHTLI NPo-
rpamMmHoro o6ecneyeHns, KOTopble JILEH-
3MpoBaHbl obnazatenamMu aBTOPCKUX Npas
Kak cBo6oJHO pacnpocTpaHAeMoe u
OTKPbLITOE NPorpaMMHoe 06ecneyeHve.
CoortsetcTBYIOLLaA MHGOPMALIMA O IULIEH-
31AX coxpaHeHa Ha BbiToBoM npubope.
JocTyn K cooTBETCTBYOLLEN MHPOPMALIMK
0 NULIEH3MAX BO3MOXXEH TaKXKe Yepes npu-
noxxeHne Home Connect: «[podunb ->
[MpaBoBble ykasaHnua -> UHpopmaumsa o
n1LeH3usax»." Bbl MOXeTe ckadartb MHPOp-
MaLMto O IMLIEH3NAX Ha canTe GUPMEHHO-
ro npoaykra. (Haiaure Ha cante npoaykra
MoZenb cBoero npubopa v NpoUyto [OKy-
MeHTaumto.) Bbl MoXKeTe Takxe 3anpocutb
COOTBETCTBYIOLLYO MHPOPMALMIO MO aape-

' B 3aBWCUMOCTM OT KOMMiaekraunm
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cy ossrequest@bshg.com unn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Mlnchen — MioHxeH, MepmaHuA.
Mo 3anpocy npeaocTaBnAETCA UCXOAHbIV
KoA.

HanpaBbTe cBoW 3anpoc no aapecy
ossrequest@bshg.com nnn BSH
Hausgerate GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 Munchen — MioHxeH, N'epmaHus.
Tema: ,OSSREQUEST"

Pacxoznbl Ha 06paboTKy Ballero 3anpoca
OyayT noctaBneHbl Bam B cyeT. JTo
NpeanoXXeHne AeNCTBUTENbHO Ha NPoTA-
YXEHWW Tpex NeT C AaTtbl MOKYMKK UK XKe,
Nno MeHbLUel Mepe, B TeHeHWe Neproaa,
Ha KOTOPbIV Mbl NpeAsiaraemM TEXHUYECKYHO
NOAAEPXKKY M 3anacHble AeTanun AnA cooT-
BETCTBYHOLLero npubopa.

19 CepTudpuKaT COOTBETCTBUA

HacTtoawwum komnanna BSH Hausgeréte
GmbH 3aaBnAeT, 4to NpUdop ¢ GyHKUMO-
HanbHbIMW BO3MOXXHOCTAMM Home
Connect cooTBeTCTBYET OCHOBHLIM TPEBO-
BaHWAM M MPOYUM NPUMEHUMbIM NOSIOXKe-
HWAM anpektusbl 2014/53/EU.

[MonHbIM TEKCT Aeknapaunmn CooTBETCTBUA
RED pasmelleH Ha MHTepHeT-canTe
www.bosch-home.com Ha cTpaHuue ¢ onu-
caHvieM Ballero npubopa B paszene [o-
NOSTHATENBHON [OKYMEHTaLMK.

q

LnanasoH 2,4 Ty (2400-2483,5 MIu):
makc. 100 mBt

IwnanasoH 5 My (5150-5350 MI'y + 5470—
5725 MI'u): makc. 130 mBT



CepTudUKaT COOTBETCTBUA

ru

Q BE BG Cz DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CcY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO Sl SK Fl
SE NO CH TR IS UK (NI)

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnA ucnosib3oBaHuaA B NOMELLEHUAX.

AL BA MD ME MK RS UK UA

5 Mu WLAN (Wi-Fi): TonbKo AnAa ncnonb3oBaHuA B NOMELLEHUAX.
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1 AGPXAEIX
MpooelTe TIC aKOAoUBeC uTodeiEelic aohaAeiag.

1.1 levikeg uTTOOEIEEIQ

= AlIoBAOTE TPOOEKTIKA QUTEC TIC 0dnyieg.

m QuAacTe TIC 0Onyiec KaBWC Kal TIC TTANPOoPOPIeC TTPOIOVTOC VIO
HETETIEITO XPNON N VIO TOV EMOUEVO KOTOXO TNC OUOKEUNC.

= Mn ouvdEETE TN OUOKEUN O€ TIEPITTWwon (NUIAC KOTA TN peTodo-
o0

1.2 Xpnon cUPPwWVAX JE TOV GKOTTIO TIPOOPIGHOU

XpNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUN POVO:

B VIO TNV WUEN Kol KOTAWUEN TPODIUWV KOl TNV TTOPAOKEUT TTO-
YOKUBWV.

B OTO IDIWTIKA VOIKOKUPIG KOl 08 KAEIOTOUC XWPEOUC TOU OIKIOKOU
mepIBAAOVTOC.

m pexpl eva uwog amo 2.000 m mavw ommo TNV emdavela TNC
BaAaocooC.

1.3 MePIOPICHOC OPAOAC XPNOTWV

AUTI N OUOKEUN PITOPEI VO XpNOIJOTIOIEITOI oo TaIdIG Ao 8 eTwv
KOl OV KOl oo TTPOOWTTA PE PEIWUEVEC PUOIKES, a1oBNTNPIEC N
VONTIKEC IKAVOTNTEC KOOWC Kol EANEIYN EUTTEIRIOC KAI/N YVWOong, av
EMPBAETOVTAI ) EXOUV KATOTOTTIOTEI OXETIKA Pe TNV aodaAn Xxpnon
TNC OUOKEUNG KOI EXOUV KOTOVONOEl TOUG KIVOUVOUC TTIOU OTTOP-
PEOUV OTTIO QUTH.

Ta moudia dev emTpemeTal Vo TaiCOUV Ye TN OUOKEUN.

O KaBapIopoC Kal N ouvThpnon amod To XpHoTn Oev EMTPETETAI VO
ekTeAeiTal amo maudId xwpic emiBAewn.

1.4 AodaAng HeETaPOP&

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TPXUPTIGHOU!

To peyaAo BaGpoc TNC CUOKEUNC PTmopei va odnyroel oe TOOUPOTI-
OpoUC KaTG TNV avUYwon.

» Mn onK®WvETE POVOI OOC TN OUOKEUN.
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1.5 AGPOANG EYKATAOTAON

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpormAngiog!

Ol un evdedelyUeveg eyKOTAOTAOEIC ival EMKIVOUVEC.

» >UvOEOTE KAl XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN LOVO OUPPWVQ PE TO
OTOIXeio TTOU avadEPOVTOI OTNV TIIVOKIOO TUTTOU.

» >JUVOEOTE TN OUOKEUN 0€ £va DIKTUO PEULOTOC HE EVOANOOOoOuE-
VO PeUPO HOVO PEOW PIGC Yelwuevnce TIPICaCg, EYKOTEOTNHEVNC
OUPdWVO PE TOUC KOVOVIOUOUG.

» To oUOTNUO OYWYWV TTPOOTOOIAC (YEIwoN) TNG NAEKTPIKNG EYKO-
TAOTOIONG TOU OTITIOU TIPETIEI VO EIVOI EYKOTAOTNHEVO OUPPWVO
e TOUC KOVOVIOPOUC.

» Mnv TpododOoTeEITE TN OUOKEUN TTOTE PEOW MIOC €EWTEPIKNG
IATAENC PETAYWYNG, TI.X. XPOVODIOKOTTNG ) TNAEXEIPIOHOC.

» OTOv N OUOKEUN €ival eyKOTEOTNUEVN, TIPETTEI TO PIC TOU KOAWDI-
OuU ouvdeonC va eival eAeUBepa TTPOOITO 1 O€ TTEPITITWON TTIOU N
eAeUBepn mpooBaon dev eival duvaTn, oTn YOVIUN NAEKTPIKNA
EYKOTOOTOON TIPETEI VO eival TomoBeTnuevn pia diataén dioKo-
NG OUUPWVO JE TOUG KOVOVIOUOUC EYKOTAOTOONG.

» KaTd TNV TOMOOBETNON TNG OUCKEUNG TTPOOEETE, VO LN HOVKWOEI N
VO UNV TOOKIOTEI TO KAAWOIO oUvdeoNng OTO BIKTUO TOU PeUNa-
TOG.

Mia xoAaOpEVN HOVWON Tou KaAwdiou ouvdeong eivail emkivouvn.

» Mn depveTe MOTE TO KAAWDIO ouvdeonG oe emadn pe Tnyec Oep-
HOTNTOC.

/\ NPOEIAONOIHEH - Kivuvog £kpnéng!

OTav TO QVOiyHOTO 0EPIOPOU TNG CUOKEUNGC €iVal KAEIOTA, UTTOPEI

0€ TTEPIMTWOoN HIaC OIGPPONC WUKTIKOU PEOOU VO OXNHATIOTE! EVal

eUPAEKTO PiyHO Gepiou-0EPQ.

» MnVv KAEIVETE TOl QVOIYUOTO OEPIOUOU OTO TTEPIBANUOG TNC CUOKEU-
NG ) OTO EMTOIXO TTEPIBANUQL.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog mupKayiég!

H xpron evog emekTapevou KaAwdiou ouvdeong oTo SIKTUO PEUUO-

TOC KO PN EYKEKPIUEVWV TTPOOGPHOVEWY, Eival emmKivouvn.

» Mn XpNOIYOTIOIEITE KOVEVD KOAWODIO ETTEKTOONC (UTTaAQVTECD) N
moAutipiCo.
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» XpNOoIUOTIOIEITE HOVO TIPOOGPHOVYEIC KOl KaAwdIo ouvdeong OTO
OIKTUO TOU PEUPOTOC, TTOU £XOUV EYKPIBEI OTIO TOV KOTOOKEUO-
oTn.

» Edv TO KoAwdI0 ouvdeonc oTo IKTUO TOU PEUPOTOC ival TTOAU
KOVTO Kol Ogv eival DI0BECIHO KAVEVA HOKPUTEPO KAAWDIO OUV-
deonc oTo BIKTUO TOU PEUPOTOC, EMKOIVWVNOTE PE evav adeIoU-
X0 NAEKTPOAOYO VIO VO TTPOCOPHOOEI TV EYKATAOTAON TOU OTTI-
TIoU.

Ta dopnTd MOAUTIPICO 1 TPODODOTIKA PTTOPEI Vo uTtepOeppavOouv

KOl VO TIOOKOIAEOOUV TTUPKOYIO.

» Mnv TomoBeTeiTe T popnTd TTOAUTIPICA 1) TPOPODOOTIKG OTNV TTIOW
TTASUPQ TWV CUOKEUV.

1.6 AcpaAng xpnion

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiog!

Mia eloxwpnon uypaoiog pumopei va mpokaheoel NAekTpomAnEia.

» XpNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUN PHOVO O KAEIOTOUC XWOEOUC.

» Mnv ekBeTETE TN OUOKEUN TIOTE O PeyOAn (E0TN Kol Uypaoia.

» Mn xonNOIYOTIOIEITE CUOKEUEC eKTOEEUONC OTHOU I CUOKEUEC KO-
BapliopoU UWPNANC TTieong, VIa Vo KaBOpIioeTe Tn OUOKEUN).

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog aoputiog!

Ta maudia umopei va mepGoouV Ta UANIKG TNG OUCKEUOOIOG TTAV®
amo To KeDOAI 1 va TUAIXTOUV O’ auTd Kol va TaBouv aodudia.

» KpoTOTe T UAIKG CUOKEUOCIOG HOKPIG oo Ta TTaidIa.

» Mnv adrvete Ta TadIA va TTaiCoUV PeE T UNIKG OUOKEUQIOIOG.
Ta maudI& prmopei va e10mveUoouV I VO KATOTTIOUV PIKQG KOUUGTIO
KOl €TOI va TaBouv aodutia.

» KpoTOTe TO HIKPO! KOPPOTIO HOKPIA oo To TG,

» Mnv adrvete Ta TAIdIG Vo TTAiCOUV PE HIKPA KOPUATIO.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog £kpnEng!

AOYW CNUIGC TOU KUKAWPOTOC Wuéng pmopei va eEeABel eUdDAEKTO

WUKTIKO JECO KOI VO EKPOYEL.

» [1a TNV emTaxuvon TG O1adIKaoiag amowuéng, un xenoIUoTolE-
TE OGMEC pNXavIKeS BIaTAEEIC 1) AOITTA HEOO OTTO GUTA TTOU OUVI-
OTOUVTOI OTIO TOV KOTOOKEUQOTH.
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> ZeKOMOTE T KOMNPEVD TRPOPILG pe eva apBAU avTiKeipevo, T.X.
AaBr) EUAIVOU KOUTOAIOU.

MpoiovTa pe eUGAEKTO TTPOWONTIKG QEPIC KAI EKPNKTIKEC UAEC UTTO-

pei va ekpayouyv, TI.X. KOUTIQ OTTPEL.

» Mnv amoBnkeUeTe 0TN OUOKEUN TTIPOIOVTO e eUDAEKTO TTPOWONTI-
KO OEPIO KO EKPNKTIKEC UAEC.

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog mupkayidg!

HAEKTPIKEC OUOKEUEC eVTOC TNC OUOKEUNG PTTOPE Vo 0dnyrnoouv
0O JIO TTUPKOYIQ, TI.X. OEPUAOTPEC N NAEKTPIKEC TTOYOUNXOVEC.

» Mn AeIToupyeiTe NAEKTPIKEC OUOKEUEC EVTOC TNG OUOKEUNC.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TPXUHTIGHOU!

Ta doxeia pe avbpaKoUxXa TTOTO UTTOPEI Vo "OKGooUV".

» Mnv amoBnkeueTe doxeia ue avBpaKouxa TTOTO OTOV BOAGLO KO-
TOWUENG.

TOQUUOTIOPOC TWV HOTIOV AOYW EUPAEKTOU WUKTIKOU PEOOU KOl ETTI-

BAaBwv aepiwv TTou e€EpXOVTA.

» Mnv mpokoAEoeTe (NUIG OTOUC OWANVEC TOU KUKAWUOTOC TOU YU-
KTIKOU JEOOU KOl OTNn HOvVWon.

H ouokeun pmopei va avoTpoTEi.

» Mnv aveBaiveTte 1 pn oTnpideoTe TMAvVW 0e BACEIC, OUPTAPIO N
mopTeC.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog eyKaUpaTog!

Oplopeva pepn TNC Tow TTASUPAC TNG OUOKEUNC (eoTaivovTal TTOAU
KOTOQ TN AeIToupyio.

» MnNV OKOUUTIATE TTIOTE TOL KAUTS PEPN.

A\ MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog KpuoTrrayrjparog!

H emadn pe kaTewuypeva TPOPIHO Kol KPUEC eMPAVEIEC PUTTOPEI VO

odnynoel oe eyKaupaTa AOyw Yuénc.

» Mn BadeTe TOTE KATEWUYHEVO TRPOPIUO QHEOWC PETG TNV adaipe-
ON Touc omo ToV BGAGUO KOTAWUENC OTO OTOUO.

» AmodeulyeTe TN HoKPA emmadr TOU OEPUOTOC HE TO KOATEWUYHEVD
TPODIUA, TOV TTAYO KO TIC €MPAVEIEC OTOV BOGAALO KOTAWUENG.
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A\ NMPOZOXH - Kivéuvog BAGBNG yix TV uyeia!

Mo Tnv amoduyn TNS POAUVONC Twv TPOPiLwY, TIPETEI VO TNENOBOoUV

ol akOAouBec odnyiec.

» Eav avoiel n mopTa yia eva peyaAUTEPO XPOVIKO dIGOTNHA, UTTO-
pel va TPOKANBEi piot onuavTIK auénon TNG BEPUOKPACIOG
OTOUC BaAGPOUC TNC OUOKEUNC.

» O1 emdaAveIEC, TTOU EPXOVTOI OE eTTAPN e TPODIUOG KOl TTPOOITA
OUCTAHOTO OTTOXETEUONG, TIPETIEI VO KOOOPICOVTOI TOKTIKA.

» DUAGYETE TO OPW KPEDQC KO TG WYApIo 0e KATOAMNAa doxeia 0To
WUYEIO Pe TETOIOV TPOTIO, WOTE VO PNV EPXOVTOI O€ eTTadr) e OA-
Aot TPODIUG ) V& OTACOUV ETTOVW OE QUTO.

» OTav n ouokeun Yuénc/kKaTawuéng pevel adeia yiok HeyoAUTEPO
XPOVIKO OI0TNUA, GTIEVEQYOTIOINOTE TN CUOKEUN, EETTOYWOTE Kal
KoBapioTe TNV Kol adNoTE TNV TOPTO AVOIXTN, VIO VO OTTODUYETE
TN dnuIoupyio HOUXAQC.

Mepn O0Tn CUOKEUN KATOOKEUOIOUEVD OTTO PUETOAANO 1 HE PETOAAIKN

eUPAvIoN PITOPOUV Va TTeEpIEXOUV aAoupivio. OTav O&iva TPOPIUO

epbouv oe emnadn pe aAoupivio, HTTOPOUV I0VTOr GAOUHIVIOU V& TTE-

PGOOUV PEOO OTA TPODIUAL.

» MnV KOTOVOAWVETE HOAUCHEVO TPOPILIOL.

1.7 XxAXOHEVN GUOKEUN

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nAekTpomAngiog!

Mia cuokeun 1 eva KoAwdIo oUvOeONC TTOU £XOUV UTTooTEl (NUIG €i-

Vall EMKIVOUVA.

» Mn AeITOUpPYEITE TTOTE PIG CUOKEU TTOU €xel UTTOOTEI (nNUIA.

» Mnv TpaRATe MOTE TO KOAWDIO CUVOEDNG, VIO VO GTTOOUVOEOETE
TN OUOKeur armo Tol OIKTUO TOU PEUPOTOC. TpaBaTe TAVTOTE TO
dI1¢ Tou Kohwdiou ouvdeong.

» OTav n ouokeun n 1o KoAWdIo ouvdeong exel (nUIA, ToaRBnETe
QpEOWC TO dIC Tou KoAwdiou ouvdeonc N KateRaoTe TNV
aodaAeior 0TO KIBWTIO TV AOHOASIWV.

» KaAeoTe Tnv umnpeoia e€urnpeTnoncg meAaTwv. = 2eAida 164

O aKOTOAMNAEC ETTIOKEUEC €ivail eTIKivOUVEC.

» MOvo ekmaideupevo yrI’ auTo, €I0IKEUEVO TTPOOWTTIKO ETTPETETA
VO TIPOYHOTOTIOINOE! ETIIOKEUEC OTN OUOCKEUN.
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» MOVOo yvNolo OGVTOAOKTIKG ETTITEETETAI VO XPNOIJOTIOINOOUV VIX
TNV EMMOKEUN TNC OUOKEUNC.

» OTav TO KoAwdIo ouvdeonc oTo OIKTUO TOU PEULIOTOC 1) TO KO-
AwOI0 oUVOEONC OUOKEUNG QUTAC TNG OUOKEUNC utooTei ¢nuIg,
TTPETIEI VO OVTIKOTOOTOOEI Ao €va €101KO KAAwOIO oUvOEONC OTO
OIKTUO TOU peupaToC N ammo eva e1dIKO KaAwdIio cuvdeonc Ou-
OKEUNG, TO ottoio BIaTIOETAl OO TOV KATOOKEUOOTH N TNV UTINEE-
oia e€urtnPETNOoNG TTEAATWV TOU.

A\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog mupkayidg!

/A\

2e mepinTwon (NUIAC TwV CWANVWVY PTTopel Vo eEeABel eUDAEKTO YuU-
KTIKO PEOO Kal €MPBACRBN aEepla Kal va avodAeyouy.

» KpaTdare TN WTIA KOl TIC TTNYEC aVAPAEENC LOKPIG OTTO TN OU-
oKeun.

» AepileTe TOV XWPO.

» ATIEVEQYOTIOINOTE TN CUOKeUN. — 2eAida 148

» ToaBnRéte To PIc Tou KaAwdiou ouvdeonc oTo SiKTUO TOU PEUPO-
TOG N KOTERAOTE TNV AOPAAEIC OTO KIBWTIO TWV OOPOAEIWV.

» KaAeoTe TNV umnpeoia e€urtnpeTnoncg eAaTwv. = 2eAida 164
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2 Amoduyn UANIK®V In-
MIQV

MPOZOXH!

To HAYKWUG TV POAWV TNC OUOKEUNC

UTTIOPEl O€ TIEPITITWON HETOTOTMONG TNG

OUOKEUNC va TIpokaAeoel ¢nuI& oTO

damedo.

» MeTOQEPETE TN OUCKEUN PE EVOL KO-
POTOI PETODOPAC.

» KoTd Tn geToToMOoN TNG OUOKEUNC,
XPNOIUOTIOINOTE HIG TIPOOTAOIN OOk
medou Kail Pn PeTakivnoTe JIyK-
COVK.

XPNOIYOTIOIWVTOC TN OUOKEUN, TN

Baon, Ta cUPTAPIC N TIC TTOPTEC WG

emdaveia kabiopyoToc N emdpaveln

avapoong, prmopel va madel nuid n

OUOoKeun.

» Mnv aveBaivete 1 un otnpileoTte
VW O0Tn OUOKeUN, OTn Bdon oTo
ouUpPTAPIO I OTIC TTOPTEC.

AOyw pumavong pe Aadi ) Aimog, pro-

pei Tol TTAGOTIKG UEPN KOl Ol TOILOUXEC

NG MOPTAC VA Yivouv mopwdng.

» KpoTdre Ta TAGOTIKG PEPN KAl TIG
TOIHOUXEC TNC TTOPTOC KABAPG armd
AG&SIo Kol AiTTn.

MeEpn oTn OUCKEUN KOTAOKEUQOUEVD

aro PETOANO 1 Ye PETOANIKN epdavion

pTTopoUV Vo Trepiexouv aAoupivio. To
aAoupivio avTIOPA OE TIEPITITWON ETTO-
®NG pe o&iva TpoOdIua.

» Mnv amoBnkeUeTe TOOPIUC XWPIC
OUOKEUOOIOl OTN OUOKEUN.

OT1av kKaBapileTe pepn Tou eEOTAI-

OpOoU Kol eE0PTAUOTO OTO TIAUVTIPIO

MATWY, YTOPEI AUTA VO TTOAPAHOPPWL-

Bouv N va aAGEOUV XPWUC.

» Mnv KaBapileTe TTOTE pepn TOU
eEomAIoPoU Kol eEapTANOT OTO
TTAUVTAPIO THIOTWV.
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3 MpooTaoiax rrepIB&AAo-
VTOG KOl OIKOVOMIX

3.1 ATOCUPOI GUCKEUXOING

Ta UNKG ouokeuaoiag eival GIAIKG

TTPOC TO TIEPIBAAOV Kail ETTOVOXONOI-

LIOTTOIOUHEVAL.

» ATOOUPETE TO EMUEPOUC eEAPTN-
poTa EEXWPIOTA, avaAoyal e TO ei-
doc¢.

3.2 EE0IKOVOHUNON EVEPYEIXG

Av okoAouBnoeTte auTeG TIG uttodei-
&elc, N oUOKeUNn oac Ba KOTOVOAQVEI
AyoTEQO PEUQ.

EmAoyn Tng 6€ong Tomod£Tnong

® [TpoOTOTEVUETE TN CUOKEUN OTTO
Apeon NAIOKA aKTIVOBOAIQ.
= TomoBeTrOTe TN CUOKEUN pe TN
peEyIoTn duvVaTn AmOOoTAoN oo TO
BEPUAVTIKG OWHOTA, TNV NAEKTPIKNA
Koudival Kol GAAeC TINYEC BeppoTn-
TOG:
— AloThPNOoN HIOC amOoTaoNC
30 mm amd NAEKTPIKEG KOUTIVEC
N koudivec aepiou.
— AloTAPNON PIOC AmOOTAONG
300 mm amd koudiveg TIETPEA-
ou 1 KapRouvou.
B TnpeitTe pio PIKPr TTASUPIKN
amoOOTAON OO TOV TOIXO.
= Mnv KGAUTITETE TTIOTE KOl UNV KAgive-
TE TTOTE PE QVTIKEIHEVA TOl eEWTEPI-
K& OVOiyUOTON olepIopoU.

EEoikovounon EVEPYEIRG KT TN

xpenon

Znueiwon: H didTaln Twv yepwv efo-

TAIoPoU, Oev emnpeddel TV KOTOo-

VOAWON EVEPYEIOG TNG CUOKEUNC.

= AvoiyeTe Tn OUOKEUM POVO Yio Aiyo
KOl KAEIVETE TNV KOAG.



B Mnv KOAUTITETE TTIOTE KOl UNV KAgive-
TE TTOTE PE QVTIKEIJEVD TOl E0WTEPI-
KO OvOIyUOTa alepIopou 1) Ta e€wTe-
PIK& QVOIYUOTO oieplopou.

B MeTadEPETE T QYyOPACUEVD TPODI-
PO HEOO O€ PIot TOAVTO-WUYEIO KAl
TOTIOOETEITE TO YONYOPO YEOO OTN
ouoKeun.

B Adryvete Ta (eOTG TOODIUO KO TTO-
TA VO KOUWOOUV TTPWTO, TTPOTOU T
amoOnkeUoeTe.

B [0 VO EKPETONMEUTEITE TO WPUXOC
TWV KOTEWYUYHEVWV TOODIUWY, TOTTO-
OeTeiTe T KOTEWUYHEVD TPOPIPO
yla Eemaywpo oTov 6dAapo Yuéng.

= AdrveTe TAVTOTE AlVO XWPO avape-
00 OTO TPODIUOL KOl OTO TTOW TOIXW-
HOL.

A€IToUupyix ETOINOTNTAG
(Standby)

OT1av n ouokeur) e XPNOIYOTIOIEITA,
epva N 00ovn evoeifewv QUTOUOTO
oTNn AeiToupyia ETOINOTNTOC.
>Tn AeIToupyia ETOIHOTNTOC EACTTRVE-
Tal N GWTEIVOTNTA Tou TIediou Xelpl-
opouU Kal avaBel N dWTev Pmapa.
MOAIC xelploTeiTe TNV 080vN evdeife-
WV 1 aVOoIEeTE TNV TTOPTA, AITEVEPYO-
TTOIEITAI N AeITOUPYIG ETOINOTNTOGC.
MropeiTe var armevepyoTioinoeTe TN
dwTEIV PUTTGPO VIO TN AeIToupyia €TOI-
HOTNTOC.
Evepyoroinon Tng ¢wTeIVIG
HTT&POG
» Kparhote marnuévo 1o 2° + 8° via
3 OeuTeEPOAETITA, PEXPI VO NXNOE!
€VOl OIKOUOTIKO ONUC.

Amnevepyoroinon TNg WTEIVAG

HIT&POG

» Kporrote momnpévo 1o 2° + 8° via
3 0eUTEPOAETITA, PEXPI VO NXNOEl
EVO GKOUOTIKO ONUaL.

1

2 'Ox1 oe OAeC TIC XWPES

TomoBeTnon kai ouvdeon el

4 TomoOeTNON KXI CUV-
oeon

4.1 YAIK& maxpadoong

MeTd To EemokeTOpIopa eAYETE OAO
TO PEPN VIO evOeEXOUEVEC CNUIEC PETO-
doPAC KABWC Kal yIa TNV TTANPOTNTO
™C mop&doonc.

ArmreuBuvOeiTe oe TrepITTWon dICPaP-
TUPIOG OTOV EUTTOPG OGC ) OTNV UTIN-
peoIa €EUTINPETNONG TTEAGTWV

— JeAida 164 Tng eTaipeiac Pog.

H mapadoon amoTeAeital amd Ta e€NC:

B AveldpTnTn CUOKEUN

EConAiopoc kai e€apthpara’

Odnyiec ouvapuoAdynong

Odnyieg xpnong

Kartahoyoc TnG utnpeoiog e&urn-

PETNONG TIEATRV

EmouvomTtopevo GUMO eyyunonc?

Evepyelakn onuavon

= [TAnpodopieC OXETIKA Pe TNV KATO-
VOIAWON EVEPYEIOG KOl TOUC BopU-
Boug

= [TAnpodopiec yio Home Connect

4.2 KpImijpix yix Tn 6€on To-
moOETnoNg

A\ nNPOEIAOMNOIHEH

Kivouvog €kpn&ng!

Edv n ouokeun BpiokeTal oe evayv To-

AU HIKPO XWPO, UTTOPE! OE TTEPITITWON

Hiac SI0PPONC WUKTIKOU PECOU VOl

OXNUOTIOTE! Eva eUPAEKTO piyuar aepi-

OU-0IEPQ.

» TomoBeTeiTe TN CUOKeEUN PHOVO O€
EVOV XWPO, O OTI0I0C €Xel OYKO TOU-
Aaxiotov 1 m® Gval 8 vp. WUKTIKOU

Avdahoya pe Tov e€0TTAIOUO TNC OUOKEUNG
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el Tvopiyia

pgeoou. H moooTnTa TOU WUKTIKOU
HEOOU avaypadeTal OTNV TVOKIOO

Turou. = Ei. [/ IR

To B&POC TNG OUCKEUNC PTTopEi va
QVEPXETAI OO TO EPYOOTAOIO, AVAAO-
VO g TO PovTEAD, og uexpl kol 110
KIAGL.

H emdadvela TpEMEl VO €ival ETTAPKWC
oTabepn, yia va avTexel To B&poc TNC
OUOKEUNG.

EmTpenTh OEpHOKPACIX XWPOU
H emTpenTr) BepuUOKPOCIa XWEOoU
efapTaTal amd TNV KATNYopPia KAIo-
TOC TNC OUOKEUNG.

H koTnyopia KAIHOTOC avaypadeTal
otnv mvakida Turou. — Eix. K/ IR

Karnyopix EITITp'SITTﬁ OepHOoKpPO-

KAipaTog  cict Xwpou

SN 10 °C...32 °C
N 16 °C...32 °C
ST 16 °C...38 °C
T 16 °C...43 °C

H ouokeun eival evtog TNG EMTEETTNG
OEPUOKPACIOS XWPOU TTANPWC Ael-
TOUQVIKD.

OT1ov AeITOUPYEITE IOk GUOKEUN TNG
Kornyopiag KAipatoc SN oe xapn-
ANOTEPEC OEPUOKPACIEC XWPEOU UTTO-
poUV VO OTTOKAeIoTOUV (NUIEC OTN OU-
OKEUN PEXPI pIo BEpLIOKPOOIn XwPou
amo 5 °C.

TommoB¢Tnon Over-and-Under kai
Side-by-Side

OT1ov BeAeTe va TOTTOOETHOETE 2 OU-
OKeUEC WUENG TN pia Mavw ammd Tnv
GAMN N TN pia OIMAG artd TNV GAAN,
TIPETIEl VO TNPEITE PETOEU TwV OU-
OKEUWV JIO ommooTaon omod To AiyoTe-
po 150 mm. Mo emAeyPeEVEC OUCKEU-
£¢ eival OUVOTH HIO TOTTOOETNON XWPIC
eAdxIoTn omooTaon. PwtnoTe via auTod
OTa €10IKA KOTOIOTAUOTA 1 TOV OXedIO-
oTN Tn¢ Koudivac OoC.
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4.3 ZuvappoAoynon Tng ou-
OKEUNG

» JUVOPUOAOYNOTE TN OUOKEUN OUp-
dWvVa e TIC ouvnuueveg odnyieg
OUVOPHOAOYNONC.

4.4 MpPoETOINXCIX TNG CU-

OKEUNG YIX TN XPrion yix
mPwWTN $POoPK
1. AdaipeoTe TO TANPOPGOPIGKO UAIKO.
2. AQOIPEDTE TIC TTPOOTATEUTIKEC UEL-
Bpavec Kai TIC aodAAeleC PETAPO-
OAC, T.X. KOMNTIKEG TAIVIEC KOl
XOPTOVI.
3. KaBopioTe TN OUOKeUN VIO TTPWTN
dopa. = Zerida 156

4.5 HAekTpIKN cuvdeon TnG
CUGCKEUNG

1. >uvdeote 10 dIc IEC Tou KoAwdiou
ouvOeoNC OTn oUoKeun.

2. TormoBeThoTe TO PIC TOU KOAWdIOU
ouvdeONC TNC OUOKEUNG O€ PIdt TIPI-
o KOVTG 0T CUOKEUN.

Ta oToixeia ouvdeonc TNG OUOKEU-
N¢ BpiokovTal oTnV mMvakido TUTTOU.
- Eix. /A

3. EAeyETe TO dIC vio oTaOEPN) TTPO-
oappoyn.

v H ouokeun BpiokeTal Twpo O ETOI-
HOTNTO ASITOUPVICC.

5 MNvwpiyix

5.1 Zuokeun

Edw Oa Bpeite pia emokomnon yia To
eCaPTHUOTO TNG CUOKEUNC OGC.
- EIK.

Odahopoc wuine = SeAida 153




MNwpipia el

Od&Aapoc KoTdwuéng — ZeAida
154

DwTIOPOC

S

Aeixvel Tn pubuiopevn Beppo-
KPOoia TOU OOAGHOU KATOWU-
&ng oe °C.

Aoxeio ovok — 2eAida 146

alarm ArmevepyoTtiolei To TTIPoeEl-
doroinTIkO onua.

EocwTepikd Gvolyua aeplopou

P&d1 Tawiou = SeAida 146

-~

To = evepyoTioIel I amevep-
yorrolei Tn ouvdeon pe TO OI-
KIoKO OikTuo WLAN (Wi-Fi).

ERRNE

Pubuiotmc Bepuokpaoiag (do-
xeio amobrikeuong) — ZeAida
148

H dwTevh) pmapa divel omTIKn
QoK pIoN.

Mivakida TUTIOU — ZeAidar 165

Aoxeio amobrkeuonc — 2eAida
146

eco Evepyotolei 1| armevepyo-
molei TN Aeiroupyia e€oiko-
vOUNONG eVEPYEING.

Aoxeio GpoUTWV Kol AaxovI-
KWV PJe pubuioTr uypaoiog
- Jehida 146

N & E

holiday Evepyormoiei ) omevep-
yotiolel Tn AeiToupyio d10Ko-
TTWV.

NAOXEIO KOATEWYUYLEVWY TPODI-
Howv = SeAida 157

fresh Evepyortolei 1| amevepyo-
molei TN Aeitoupyia dpe-
OKaAdOG.

BidwTto modI

® Evepyortolei 11 amevepyo-
Tolel TN OUOCKEUN.

Onkn via BouTupo Kail TUPi
— JeNida 147

[Medio xelpiopol — SeAida 145

ELy | R LY | RN
AN B 8 8 N

Onkn MOPTOC VIO HEYOAEC
dIGAeg — ZeAida 147

Znpeiwon: AmokAioelg peTa&u Tng ou-
OKEUMNC 00C KOI TV GTTEIKOVIOEWV €i-
VOl OUVOTEC, OXETIKG e ToV eEOTIA-
opo Kol To peyeboc.

5.2 MNedio xeipiopou

Meow Tou Tediou xelpiopou pubpileTte
OAeC TIC AeIToupyieC TNG CUOKEUNC
00¢ Kal AapBaveTe TAnpodopieg via
TNV KOTGOTOON ASITOUPYIOC.

- Ex. A

B8 &
(=)

To @ avapel, OTov EXouv pub-
HIOTEl OXETIKEG e TOV XPNOTN
pubpioeic pEow TNG edapUO-
vhe (App) Home Connect. IMe-
p1000TEPEC TANPOdOopPIes O
Bpeite otnv edpapuoyn (App)
Home Connect.

—_—
-_—

super (6&AapoC¢ KOTGWUENG)
Evepyorolei n amevepyoroiei
TO YTIEPKOTAWUEN.

super (6&Aapoc Wuéncg) Evep-
yoTIolel | arrevepyoTtiolel To
Ymepwuén.

Agixvel Tn puBpIopévn Bepuo-
Kpaoio Tou BaAdpou Yyuéng
oe °C.
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el EfomAhiopog

6 EEomAiouog

O efomNiopdC TNC OUOKEUNC 0OC
eapTATOI OTTO TO HOVTEAO.

6.1 Paoi

Mo va dlopopdwoete 10 pAdI avAAo-
VO HE TIC OVAYKEC OOC, UTTOPEITE VO
adaipeoeTe TO PADI KOI VO TO TOTTO-
Betnoete Eava og piot AN B€on.

- "Apaipeon Tou pagiou”, Zelido
157

6.2 Aoxeio ovoK

DuAbyeTe 0TO OOXEIO OVOK CUOKEUO-
opeva TPODILO 1 HIKPG OVOK.
Mrmopeite va adaipeoete To doxeio
OVOKK. [1p0¢ TOUTO, AVOIONKWOTE TO
doxeio ovok Kol TpaRNETe To £EW.
MmopeiTe va UETATOTTIIOETE TO OTNPIV-
pot Tou OOXEIOU OVOK.

- EIK.

6.3 P&¢1 Tawiou

To p&dI Tou TaWIoU eival KATGAMNAO
vIa TN GUAGEN pnxwv doxeiwv GUAC-
ENc Kol KPUWV TOWIRV.

MPOZOXH!

Ta CeoTh TOWIG PTTOPE] VO TTPOKO-

Aeoouv NuIG OTN CUOCKEUT Kol Vot

HEIWOOUV TOV XpOVOo dIaTneNong TV

armoOnKeUPEVWY TOODILWV.

» DQuAayeTe TO TOWIR JOVO TIPIV TO
WNOIUO 1 adoU KPUWOOUV TIPWTO
EVTEAWC EeTTAVW OTO PAdI TOU TO-
wiou.

Mrmopeite va dImAwoeTe To pAdI Tou
TaWIoU TTIPOC TG KATW, OTOV €iVal OTTo-
paitnTo: TpaBn&Te To p&dI Tou To-
wiol poc Ta epmpoc @, kareBdoTe
TO KO TMEOTE TO TPOG Ta Mow @.

- Ex. Iy
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6.4 Aoxeio amoOrkeuong

>70 O0oXElo amobriKeuong MKPATOUV
XOUNAOTEPEC BeppOKPOoIEs o O,TI
oTov BaAapo YUuénc. Mmopouv va ep-
davioToUv KOTA Kalpoug OepUOKPO0I-
€C KOTw armod Touc 0 °C.

Mo TNV emTeugn OEPPOKPOOINV KOVTH
otouc 0 °C oto doxeio amobrkeuong,
puBpioTe TN Bepuokpaoia Tou Ba-
Aapou Wwuéng otoug 2 °C. = Zedida
148

XPNOIYOTIoIEITE TIC XOUNAOTEPEC Oep-
pokpaoieg oTo doxeio amobrkeuonc,
yIol VO oTToBnKeUeTe TPOPIUG TTOU OA-
AOIWVOVTOI EUKOAQ, TI.X. WAPI, KPEAC
KOl OAQVTIKG.

6.5 Aoxeio ppoUTWV K At
XQVIKWV ME pubUIoTH
UYypPXOoIixg

AmoBnkeUeTe To GPEOKO GPOUTO KOl
AOXQVIKA XwPIiC ouokeuaoia oTo O0-
XeI0 PPOUTWV KOI ACXOVIK®WV.
ATTOONKeUOTE TO KOPPEVD GPOoUTO KAl
AOXQVIKO OKETTOIOPEVO 1] OUOKEUO-
OUEVO OIEPOOTEYWC.

MeEow Tou puBUIOTH UYPOaOoIaC Kal
HIoC eI0IKNC OTeyavotoinong, Pmopei-
TE VO TIDOOOPHOOETE TNV UYPTOIA TOU
a€Pa 0TO DOXEIO PPOUTWV KOI AXXCVI-
Kwv. EToI pmmopeite va amoBnkeloeTe
dpeOKa GpouUTa Kol AOXAVIKS VIO
HEXPI Kol OUO GOPEC PEYOAUTEPO XPO-
VIKO OIG0TNUG O OTI e Tn oupBaTi-
KA amobrnkeuon.

- Ex. H

PuBuioTe Tnv uypaoia Tou aepa 6TO
doxeio dpoUTwV Kol Aaxavikwv Baoel
Tou €idouC Kol TNG TOCOTNTOC TWV
TPODIUWY TTOU TTPOKEITOI VO
dUAOXTOUV, TIATWVTOC TOV PUBUIOTN
UYyPCoIog:
= XounAr uypooia Tou agpa & oe
epimTwon GUARENC KUpiwg Pppou-
TWV, YIKTAC POPTWONG ) O TIepi-
TTwoN HeEYGANG $poOpTwOoNG.



= YynAn uypaoia Tou agpa <& o
TEPIMTWON GUARENC KUPIWS AaXavI-
KWV N Og epIimTwon HIkeng ¢opTw-
one.

AvaAoya pe TNV mooodTNTA Kol T

TPOC amoBrkKeuon TPOPIUA, UTTopEl Vo

OXNUOTIOTEI VEPO OUUTTUKVWONG

(uypaoia) oTo doxeio GPOUTWV Kal Ao-

XOVIKWV.

ATTOUOKQUVETE TO VEQO CUUTTUKVWONC

Je eva oTeyvo Tavi Kol pubpioTe pio

XOUNAOTEQPN UYPOOIO TOU GiEPT HEOW

TOU PUBUIOTH uypooiag.

Mo va dlornenOei N oIdTNTA Kol TO

APWHA, aTToONKeUETE TOl EURIoONTO

OTO YUXOC GPOUTO KOI AXXCVIKA

EKTOC TNG OUOKEUNC, oe BEPLOKPOOI-

ec amo mepinmou 8 °C pexpr 12 °C,

TLX. OvVaVAC, UTTavAaveg, eotepldoeldn,

ayyoupIa, KOAOKUBGKIa, TITTEPIEG, VTO-

HATEG KOl TTOTATEC.

6.6 Onkn yix BoUTUPO KXI TU-
pi

AmoBnkeueTe BoUTUPO KOI OKANPO TU-
pi 0oTn OnKN via BoUTUPO Kol TUPI.

6.7 ONKn MOPTAG

Mo tn diadopotmoinon TG BNKNS TNG
TTOPTOC AVAAOYQ HE TIC AVAYKEG OOC,
UTTOPEITE VO adaIpEOETE TN ONKN TNC
TTOPTOC KOl VO TNV TormoOeThoeTe Eoi-
V& og piae GAAN Beon.

- "Apaipeon Tn¢ Bnknc moprac”,
Jehida 157

6.8 EExpTRpOTX

XpnolyoTtioleiTe yvhola eEaPTHUATO.
Eival mpooapuoopeva otn OIKr 00¢
ouoKeun.

Ta e€apTNUATA TNC OUOKEUNG O0C
efapTWVTOI QMO TO LOVTEAO.

OnKn duywv

AmoOnKkeUeTe TO AUYA e GODOAEIN
oTn 6nKN auywv.

Booikdg xelpiopog el

Zuykp&Tnon ¢pIoxAwv

H ouykpaTnon ¢ioAwv epmnodicel, TNV
AVOTEOTT TWV PICAWY KATA TO GVOIY-
HOt KOI KAEIOIPO TN TTOPTAC TNG OU-
OKEUNG.

- EIK.

MeTaBANTO p&dI PIXAwV
TomoBeThoTe TIC DIGAEC pe aodaAein
oTO PETORANTO pdidI DIOAWY.

- EIk.

AEKAVAKI TTAYOKUBWV

XPNOILOTIOINOTE TO ASKOVOKI TTOYOKU-
Bwv, VIO VO TTAOCOKEUAOETE TTAYOKU-
Bouc.

Napaokeun MayokUBwv

Mo va TTopoioKeUGoeTE TIOYOKUBOUC,

XPNOILOTIOIEITE ATTOKAEIOTIKA TTOOILO

VePO.

1. TIANP®WOTE TO AEKOVOKI TTAYOKUBWY
KOT& ¥4 pe TOOILO VEPO KOl TOTTO-
BeTrOTE TO OTOV OGN0 KATAWU-
&ne.

ZEKOMNOTE TO KOMNLEVO AEKOVAKI
TTOYOKUBwWY pe eva auBAU avTIKE-
pevo, m.X. EUAIVN AaBr) KouToAiou.

2. o vo EeEKOANNoOUVY o1 TTayOKUBOl,
KPOITIOTE TO ASKAVAKI TTAYOKUBWY
yIot Aiyo KOTw oo TPEXOUUEVO VEPO
N AuyioTe TO0 eAadpd.

7 BXOIKOC XEIPIGHOC

7.1 Evepyomoinon Tng ou-
OKEUNG

1. JuvOEOTE NAEKTPIKG TN OUOKEUN.
— Jehida 144

147



el BaoOIKOG XeIpIopog

Znueiwon: OTtav n ouokeur) ome-
VEQYOTTOINBNKE TTPONYOUHEVWC
HEOW TOU TIEdIOU XEIPIOUOU, KPOTH-
ote 10 O marnuévo via 3 deuTe-
POAETITOL.

v H ouokeun apxiCer va wuxel.

v Hxel éva mpoeidomoinTikd oo Kal
n évoeiln Beppokpaoiag avapo-
oBnvel, emeldr 0 BGAAPOC KOTOWU-
&nc eival akopa oAU (eoToG.

2. AmevepyoriolnoTe To mpoelidoroinTi-
KO ONUa pe To alarm.

v alarmZ3nvel, HOAIC emTeuxOei n
pubpiougvn BepUoKPAOICL.

3. PuBpioTe TnV emBupnTr) 6epuUoKPO-
ola. = ZeAida 148

7.2 Ymodei&eig yix Tn Ael-
Toupyix

= OTOV EXETE EVEPYOTIOINOEI TN OU-
oKeur), OIPKEI OPKETEC WPEC PEXP!
va emiTeuxBei n pubpiopévn Beppo-
Kpooia.

Mnv TommoBeTnoete TPODILA, TTPO-
ToU emTeuxBei n pubuiopevn Bep-
HOKPOOIa.

Ol UETWITIKEG TTAEUPEG TOU TIEPIBAN-
HOTOC BepuaivovTal TTPO0WPRIVA
ehadpd. AuTo eumodidel Tov oxnHo-
TIOPO VEPOU CUUTTUKVWONG OTNV TTe-
ploXN TNC TOIPOUXAC TN TTOPTAC.

= OTav KAgiveTe TNV TTOPTA, UTTOPEI
va dnuioupynBei piar utottieon. H
TTOPTO PTTOPEI VO avoIxTel Eavar
pHOvVOo pe OUOKOAIC. lepipeveTe pia
OTIYUR, HEXP! va e€looppotindei n
urrortieon.

= H Oeppokpaoia otn ouckeun dia-
depel NOyw TWV TTOPOKATW ouven-
KQV:

— 2UxvOTNTO QVOIYUOTOG TNG OU-
OKEUNG

- MoootnTa POPTWONG

— OgepuoKkpaoia PpeoKOATTOONKEU-
HEVWY TPodipwWY

- Oeppokpaoia TePIBAAOVTOC

— Apeon nAIoKM aKTIVOBOAIx
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7.3 Anevepyoroinon Tng cu-
OKEUNG

» Kpoammote to O mornuévo via
3 OeuTEPOAETTTAL.

7.4 PUBuION TNG OEPUOKPAOTI-
N

Pubuion Tng OepHOKPACIXG TOU

OaA&upOU WYUENG

> |_|IO(TI"]OT8 TNV emOuunTr BEPLOKPO-
oio.
Mo TNV emiteuén TNG pudbpiopevnc
Beppokpaoiag, ompwTe TOV PUOUI-
oTr OeppoKpaciag Tou doxeiou
armoBrkeuonc otn 6gon Y5 amd
KOTw. = 2eAida 148
H ouvioToupevn Beppokpaoia 0Tov
BAAOHO WUENC QVEPXETAI OTOUC
4 °C,

PUOuION TG BEpHOKPACiaG TOU

doxeiou amobnkeuong

1. o va peiwoeTe TN OepPOKP oI,
ommPWETE TOV PUOUIOTH OEPUOKPAOI-
0 TTPOC TNV KaTeudbuvon
extra cold.

2. [Na va auénoete Tn Beppokpaoia,
ommpWETE TOV PUOUIOTH OEPUOKPOOI-
OC TPOC TNV KaTewBuvon cold.

- Ex. B}

PuUBpion Tng OepUOKPAGiaG TOU
OxA&UOU KXTAWYUENG
> |_|IO(Tr']OT8 TNV emOupnT OEPLOKPO-
oia.
H ouvioToupevn Beppokpaoia oTov

BAAOHO KOTAWUENG OVEPXETOI OE
-18 °C.



8 MpooOeTecg AsiToUpyi-
€Q

MdBeTe, molec puBuICoueveg Mpoobe-
TeC Aerroupyiec DIBOETEI N CUOKEUN
oo (a8

8.1 Ynepwuén

>nv Yrrepwuén o 6&Aapoc Yuénc wu-
Xel oTn XapnAoTepn duvaTr) Oeppo-
Kpooial.

Evepyomoinote Tnv Ynepyuén mpiv
TNV amoOrKeuon PeyaAwyv TTOOOTATWY
Toodipwy.

Znpeiwon: OTav eival evepyoroin-
pevn n Yrepwuén, Umopel vo mapaTn-
pnbouv auénuévol 6dpuBol AeIToupyi-
ag.

Evepyomoinon Yrepyu&n

» [latnoTe To super (6dAapoc Yu-
&ng).

v AvGBel To super (BaAapog Wuéne).

Inueiwon: Metd omo mepimou 6
WPEC, N OUCKEUN TIEPVA OTNV KOVOVI-
KM AelIToupyvia.

Arnievepyomoinon Ymepywuén
» [laTnoTe super (6&Aapoc YUéne).

8.2 YmepKaTayuin

>N YepKoTaWwuén, o OGAALOC KO-
TAWUENC WUxel oTn XaunAoTeEPn duvo-
™ OeppoKpPaOial.

Evepyomomote Tnv YmepkaTawuén
4-6 WPEC TIPIV TNV OMOONRKeUon HIoG
TooOTNTAC TPOPIHWY aTTd 2 KIAG Kal
TAVW OTOV OGN0 KATAWUENC.

Mo Vo EKUETOAEUTEITE TNV IKOVOTNTC

KoTdwuéng, xpnolyorolnoTe TNV YTep-

KoTawuén.
— "MoodrobgoeiC yia TNV IKAVOTNTA
katawuéncg”, ZeAida 154

MpoobeTeg Aeitoupyiec el

Znueiwon: OTav gival evepyortoin-
pevn N YepKaTaWuEn, Ummopei va mok-
patnenBouv auénuevol 60puBol Ael-
Toupyiag.

Yrepkaraywuin Evepyoroinon

» [laTnoTe TO super (OGAAAUOC Ko
TOWUENG).

v AvdBel To super (BAAOUOC KOTAWU-
&ng).

Znueinon: MeTa omo mepinou 54
WPEC, N OUCKEUN TIEPVA OTNV KOVOVI-
KN AelIToupyia.

YrrepkaTaWuén Amevepyoroinon
» [laTnoTe To super (6AAAUOC Ko
TOWUENG).

8.3 AciToupyia SIXKOTTIWV

2€ TIePIMTWOoN HOKPAC Amousiag, HITo-
PEITE VO EVEPYOTIOINOETE OTN OUOKEUN
TNV OIKOVOUIKN OO eVEPYEIOKNC ATTO-
wNne Aerroupyia OIGKOTIWV.

A nPozoxH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

Katd Tn dIGPKEIN TTOU N AeIToupyia

OIOKOTIWV Eival evepyoTtoinuevn, de-

oTaiveTal 0 OdAapoC YUEng. Adyw TG

auénuevne Bepuokpaoiag, umopel va

oAamAaoIooToUV BaKTNEIdIa KAl val

OAMOIOOOUV TO TPODIUC.

> > TIEPITITWON EVEPYOTIOINUEVNC AEl-
Toupyiag SIGKOTIWY, PNV armodnkeu-
eTe TPOGIUA oTOV OGN0 YUENG.

H ouokeun pubpidel auTtOPOTO TIC
BOepuoKpaoieg.

Odhopoc wuéne 14 °C
Od&AapoC Ko- OepuoKpaoia
TAWUENG OpETARANTN
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el Zuvayepuog

Evepyormoinon AeiToupyiag
SlxKoTTWV

» Marhote holiday,

v AvaBer holiday,

Arnievepyoroinon AeiToupyiog
SlxKoTTWV

» Mornorte holiday,

8.4 AeiToupyia eEoikovoun-
ONG EVEPYEING

Me Tn Aerroupyia e€oikovounong
EVEPVEIOC N OUOKEUN peTaRaivel oTn
AeiToupyia e€olkovounong evepyelag.
H ouokeun puBuilel auTOPATA TIC
BepuoKpaoieC.

©ahopog wuéng 8 °C

O&Aop0oC Ko -16 °C
TOWUENG

Evepyormoinon AeiToupyixg
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEIXG
» [latnoTe eco.

v Avael eco.

Anevepyoroinon AsiToupyiag
€E0IKOVOHUNONG EVEPYEING:
» [latnoTe TO eco.

8.5 A&ciToupyix ppecKROXG

Mo va d1oTnENoeTe To TPODIPA VI
HEYOAUTEPO XPOVIKO OIAOTNUA
dpPEOKQ, UTTOPEITE VO EVEQYOTIOINOETE
0TNn OUOKeUN Tn AeiToupyia Gpe-
OKAdOC.

H ocuokeun pubpidel auTtOUATO TIC
BepuoKpaoieg.

Odhopoc wuéne 2 °C

O&AapoC KO- OepuoKpaoia
TAWYUENG OpETARANTN
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Evepyormoinon Tng AsiToupyioag
PPECKROG

» [atnote 1O fresh,

v AvaBel To fresh.

Amnevepyortroinon Tng AeiToupyiag
PPEOKAROXG:
» [NotnoTe TO fresh.

9 Tuvayeppog

9.1 ZuvayepHOG TTOPTOG

OT1av n mOPTA TNC OUOKEUNG €ivall
QVOIXTN VIO HEYOAUTEPO XPOVIKO
OIAOTNUA, EVEQYOTIOIEITGI O OUVAYEQ-
HOC TNG TOPTOC.

Eva mpoeidomoinTikd onua nxel, To
alarm avaBooBnvel, N dwTevn Pm&pa
avapBoofrvel Kol n evoelEn BepuUoKPO-
olac Tou avTioTolxou padlou avaBo-
opnvel.

Anevepyoroinon Tou

CUVQYEPHOU TTOPTAG

» KAeioTe Tnv mOPTO TNC OUCKEUNG N
moThoTe alarm.

v To mpoeidomoinTikd NXNTIKO orfjuot
eival amevepyoToinuEVo.

9.2 ZuvayepHOg OEPHOKPATI-
2N

OT1av n Ogppokpoaoio oTov OGN0
KATAWUENG Eival TTOAU WnAr, evepyo-
TTOIEITAI O OUVOYEPUOG OEPUOKPOOING.
‘Eva mpoegidonoinTikO ofua Nxel, N
pubuiopévn Bepuokpaoia (BGAXUOC
KOTOWUENC), To alarm Kol n GWTEIVN
TGP avaBooBrvouv.



A nprosoxH

Kivéuvog BA&BNG yix TV uyeia!

KoTd To EEMAywua UTTOpOoUV Vo TTOA-

AamAaolaoTouv BoKTNPEIOIA KOI VO OA-

AOIOOOUV TOl KATEWUYHEVD TOODILIOL.

» Mnv koTawu&ete Eova TO HICOEETTO-
YWUEVA N eVTEAWC EETTAVWUEVD KO-
TEYuyHeva TPODIUAL.

» AUTG PTTOPEl VO KOTawuxOouUv ek
VEOU, 0dOoU TTPWTO TO BPACETE N TX
YnoerTe.

» Mnv e€avTAfoeTe TTACOV TN PEYIOTN
OIGPKeIa ammoORKeUonC.

O ouvoyepuOC BEPUOKPACIOG UTTOPEI

Vo evepyorroinBei oTIC akOAoubeg

TIEPITITWOEIC:

= H oguokeun TiOeTol 0g AeITOUpYia.
DuAdyeTe T TOOPIUC HOVO, GPOU
TPWTA exel emTeuxOei n pubul-
opevn Beppokpaoia.

= TomoBetnOnKav peydec ToooTn-
TEC PPEOKWV TPODIUWV.
Mpiv amd TNV TOTTOBETNON HEYGAWY
TTOOOTNTWV TPOPIHWYV, EVEPYOTIOIN-
oTe To YmepKaTawuén.

= H mopTa TOU BoAdpoU KoaTawuéng
eival avoIxTn yio HeydAo XpovIKO
dIOTNHCL.
EAeyETe, edv TOL KATEWUYHEVD
TOODILG EXOUV EETTAYWOE! eV PEPEI
N MANPWG.

Anevepyoroinon Tou

CUVQYEPHOU BEPUOKPACING

» [NoThoTe TO alarm.

v To mpoeidomoinTIKO NXNTIKO ofjua
eival amevepyomoinuevo.

1

Home Connect el

10 Home Connect

AUTI N ouokeun exel duvaroTnTa Ol
KTUOU. 2UVOEQTE TN OUOKEUN OOC HE
HIo GopNTH TEPUATIKA OUCKEUN, VIO
VO XEIPIOTEITE ASITOUPYIEC PEOW TNC
edappoync (App) Home Connect.

O1 utinpeoiec Home Connect dev €i-
val d1aBeoIpec oe OAeC TIC Xwpee. H
d100e0IpdTNTO TNG AsIToupyiag

Home Connect e€apTarar amo tn dio-
OeoIuOTNTO TWV UTINPECIWV

Home Connect oTn xwpa oag. MNAn-
podopieg via auTd Ba BpeiTe OTO:
www.home-connect.com.

Mo VO UTTOPEOETE VO EKUETONMEUTEITE
To Home Connect, puBpioTte mpwTa
TN ouvdeon oTo oikiokoO dOiktuo WLAN
(Wi-Fi") kou otnv edappoyr) (App)
Home Connect.

AdoU evepyoTToINoeTE TN CUOKEUN,
TIEPIPEVETE TOUAGXIOTOV OUO ASTITA,
HEXPI VO OAOKANPWOEI N e0WTEPIKNA
apXIKOTIOiNON TNG OUOKEUNG. MeTd
puBpuiote TOo Home Connect.

H edappoyn (App) Home Connect
ooc kKabodnyei oe oAOkAnpn TN di1adI-
Kaoia TG ouvdeong. AKoAoubroTe
TIG 0dnyieg otnv epapuoyn (App)
Home Connect, yio va TTIOOYUOTOTION-
oeTe TIC pubpiocelc.

ZUMBOUAEQ

m [1pooelTe TO CUUTTOPOOIOOUEVD EY-
ypoada Tou Home Connect.

® [TpooelTe emiong TIc umtodeielc
oTnv epapuoyn (App)
Home Connect.

Ymodeigeig

m [lpooelTe TIC umtodeitelc aodaAeiog
0€ QUTEC TIC 0dnyiec xpNong Kai
BeBaiwbeite, OTI QUTEG TNPOUVTAI
emong, OTav xelpileoTe TN CUOKEUN

To Wi-Fi eival pia koaToxwpnuevn papka tng Wi-Fi Alliance.
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el Home Connect

Heow TNG epapuoync (App)
Home Connect.
- "Aopaieia”, Sehida 136

® O XeIpIOPOC OTN CUOCKEUN €XEl
TTAVTOTE TIPOTEPAIOTNTA. 2€ QUTOV
TOV XPOVO O XEIPIOPOC HEOW TNC
edapuoyne (App) Home Connect
dev eival duvaTod.

10.1 PUOuion TG €PXPHOYAC
(App) Home Connect

1. EykoTooThoTe TNV edappuoyn (App)
Home Connect oTnv KivnTr TEpUO-
TIKI) OUOKeuUn.

2. Zekivnote Tnv edappoyn (App)
Home Connect kail puBuioTe TNV
mpooBaon yia To Home Connect.

H edappoyn (App) Home Connect
00¢ Kabodnyei oe 0AOKANPEN TN
dladikaoia TNG ouvdeong.

10.2 PUOpion Tou
Home Connect

MpoimoB¢ceiq

= H epappoyn (App) Home Connect
eival eyKoTeoTnUeEVN OTNV KIVNTH
TEPHOTIKI OUOKEU.

= H ouokeur) otn B€on TomobeTnong
EXel AN OTO OIKIOKO OIKTUO
WLAN (Wi-Fi).

1. Avoi&te Tnv edappovn (App)
Home Connect kal 00pwoTe TOV
aKOAOUBO KWdIKO QR.

RFSMO0Z01

2. AkohouBnoTte TI¢ urtodeigelc TNS
edapuoyne (App) Home Connect.
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10.3 Evepyormoinon Tng cUv-
6€0NG HE TO OIKIAKO Oi-
KTuo WLAN (Wi-Fi)

. =
» [NathoTte 10 =.

10.4 Armevepyorroinon Tng
ouUvdEONG HE TO OIKIXKO
SikTuo WLAN (Wi-Fi)

. =
» [lathote 10 =.

10.5 EyKaT&XoTXON TNG €VN-
MEPWONG TOU AOYIGHIKOU
Home Connect

Znpeiwon: Otav eival diaBeoiun pio

EVNUEPWON TOU AOVYIOHIKOU

Home Connect, epudavideTal eva pn-

vupa onv epappovr (App)

Home Connect.

» [0 va eyKOTOOTACETE TNV €vn-
HEPWON TOU AOYIOHIKOU
Home Connect, akoAoubnoTe TIC
urtodeieic otnv edpapuoyr (App)
Home Connect.

v Kotd Tn dIGpKEIO TG EYKOTAOTO-
ong eivai To medio XelpIoUoU ev
HEPEI KAEIOWUEVO.

10.6 Emavadop& Twv pubui-
ocwv Home Connect

OT1av epdavioTouv TTPORAALIOTO CUV-
Oeong TNG OUOKEUNC OOC PE TO OIKIO-
KO oa¢ OikTuo (WLAN) (Wi-Fi) ) otav
BeAeTe va ONAWOETE TN OUOKEUN OOC
oe eva Mo olkioko diktuo WLAN
(Wi-Fi), ummopeite va emavodeEpeTe TIC
pubpioeic Home Connect.
» KporoTte moarnpévo 1o = yia 6
ggumpé)\emox, HEXPI VO oPNoel TO
v O1 puBpioceic Home Connect €xouv
emavapepOel.



10.7 NpooTaCi TWV TIPOCW-
MKWV OeG0HEVWV

MpooelTe TIC UTTOBEIEEIC VIO TNV TTPO-

OTOOIO TWV TTPOCWTTIKWY OEDOUEVWV.

Me Tn ouvdeon via PN dopd TNC

OUOKEUNC 00C e &va ouvOedeUEVO

oto diadikTuo (Internet) oikiako

OiKTUO peTadidel N CUOKEUN OaC TIC

akOAouBec Katnyopieg 0edopEVLV

otov e€utnpetnT Home Connect

(ﬂpwm eyypodn):

Movoonuavm O(VO(VV(.OpIOI’] OUOKeU-
N¢ (amoTeAoupevn amo KwOIKOUG
OUOKEUNC KaBwe Kail Tn dieubuvon
MAC TnG eVOWHOTWUEVNG HOVADOC
emkoivwviag Wi-Fi).

= [TioTomoINTIKO aodOAEiag TN HO-
vadog emkoivwviag Wi-Fi (yia Tnv
aodpaAeia TNC oUVOEONC PECW TNG
TEXVOAOVIOC TWV TTANPOGOPLIWV).

B H Tp€xouon ekO0oon AOVIOUIKOU KAl
UNIOPIKOU TNG OIKIGKAC OUOKEUNC
0aG.

m KOTOOTOON PIOG EVOEXOUEVWC
TTPONYoUpEVNC EMAVOGOPAC OTIC
pubpioeic Tou epyooTOoiOU.

AUTN N TPWTN eyypoadr TPOETOILALE!
N XPNON TV ASITOUPYIWV

Home Connect kai gival amopaitnTn
OO TN XPOVIKM OTIVUN, TToU BEAETE VO
XPNOIUOTIOINOETE TIC ASITOUPYIEC
Home Connect yia pwtn Gopa.

Znpeiwon: MpooekTte, 6T oI AeiToupyi-
e¢ Home Connect pmopei va xpnolipo-
moinouv povo oe ouvduaoPod pe TNV
edappoyn (App) Home Connect. MAn-
podopiec yia TNV TTPOOTOOIC TWV TIPO-
OWTMKKV OeDOUEVWV UTTOPEITE VO KO-
AeoeTe otnv edoppoyn (App)

Home Connect.

OdaAapoc wuéne el

11 OaAapocg YU&ng

>Tov OGN0 YUéng pmopeite va du-
AOEETE KPEQG, OANOVTIKA, WAPIT, YO-
AOKTOKOHIKO TIPOIOVTQ, Quyd, emeéep-
yoopeva daynTd Kol pTOOKEUROHO-
TO.

H Bepuokpaoia pmopei va pubpioTel
omo 2 °C pexpr 8 °C.

Me Tnv amobrkeuon oe Yuén propei-
TE VO ATOONKEUOETE OKOUN KOl EAO-
dp& OANOIWCILG TOOPIUC YIOL CUVTOUN
N peon xpovikn diapkela. Oco 1o Xo-
HNAR eival n emAeypevn Oeppokpaoia,
TOOO TIEPIOOOTEPO TTOPAUEVOUV
dpeoKa TO TOOPIUAL.

11.1 ZUPPOUAEGQ YyIX THV XITO-
Onkeuon Tpodipwv cTOV
0aAapo YuEng

= ATToOnKeuoTe HOVO GPEOKD TPODI-
Hot 0e Ayoyn KaTaoToon.

= AToOnKeUoTe T TPODIUOL CUOKEUO-
OHEVO 0EPOOTEYWC I KOAY OKETTO-
opeva.

B [0 VO PNV ETNPEEQOTEI N KUKAODO-
PIO TOU OIEPA KOl VO NV TTAYWOOUV
Ta TPODIYO, PNV TOTTOBETEITE TO
TOOPIUG UTTPOOTA OTIO TG E0WTEPI-
KO ovOIyUOTa GepIopou ) oe Apeon
emadn pe To Tow TOoIXWHAL.

= Adpnote Ta CeoTd daynTA Kail TTOTA
TPWTA VO KOUWOOUV.

® [Tpoog&Te TNV NUEPOUNVIO OVAAW-
ong N TNV nuepopnvia AMEnG mou
SiveTal ammd TOV KOTOOKEUTOTH.

11.2 Zwveg Yugng oTov

O&AapO YUENG
ATO TNV KUKAOdOpPIal TOU OiEPT OTOV
B&Aapo Yuéng mpokUTTouV CWVEQ
10O PETIKOU YUXOUC.
WuxpoTepn Lwvn
H mo kpua Cwvn eival oTo doxeio
amobnkeuong.
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el Oalauog KoTAWUENG

ZUMBoOUAR: AoBnkeleTe Ta TPODILG
TTOU OANOIQVOVTCI EUKOAD OTNV YU-
xp0TePN CWvN, TL.X. PAPIO, OGAVTIKA
Kol KPEOC.

OepuoTepn Jwvn

H BepuodTepn Cwvn eival oTo EMAVK
HEPOC TNC TTOPTOC.

SUMBOUAR: >Tn BepuodTepn ovn aTo-
OnkeveTe TPODIUC TTOU OEV OA-
AOIOVOUV eUKOAQ, TT. X. OKANPO TUpI
kol BouTtupo. To Tupi pmopei €101 Vo
ouvexioel vo avoamTuooel To GpwHO
TOU, TO BOUTUPO TTOPOPEVEI HAATKO.

12 O&AXHOG KXTAWUENG

>Tov BGAao KaTAwuéng propeite va
OTIOONKEUOETE KATEWUYHEVD TPODIUA,
VO KOTOWUEETE TPODILO KA VO TIOPO-
OKeUBoETE TTOYOKURBOUG.

H Beppokpaoia pmopei va pubpioTel
oo =16 °C pexpl —24 °C.

H amobrikeuon Tpodidwy VIa HeyolU-
TEPO XPOVIKO didoTnua Ba TTpeTel val
vivetal otoug —18 °C 1 xaunAoTepQ.
Me Tnv amoBrikeuon oe KoTAWUEn,
PTTOPEITE VO ammoONKEVUOETE VIO e~
VOAN xpoVvIKn SIdpKeIo AANOIWOIPO
TPOdIua. O XaunAeC BepuoKpaoieg
empBpaduvouV ) oTaUOTOUV TNV 0AOI-
won.

12.1 IKQXVOTNTX KAXTXWUENG

H ikavoTnTa Korawuéng umodelkvuel,
TTOIEC TTOOOTNTEC TPOPIUWV PTTOPE! VO
KOTOWUXO0UV €WC TOV TTUPHVA TOUC
Kol 0e TTOOEC WPEG.

2TOIXEIO VIO TNV IKOVOTNTO KATAWUENC
Ba Bpeite oTnV MMvaKida TUTIOU.

- Ex. K/
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MpoUmoB£oEIQ YIX TNV IKAVOTNTX

KXTAWYUENG

1. [epimou 24 wpeg mpIv TNV TOTIO-
BeTnon dppeokwv TPodipwyY, evepyo-
moinoTe YTePKaTAWUun.
- "Yrrepkarawuén Evepyoroinon”,
2elida 149

2. TommoBeTtnoTE TO TPODIUA TTPWTA
OTO KOTW OOXEIO KOTEWUYHEVWV
TPODIUWV.

12.2 NMARPNG eKPHETAAAEUGN
XWPENTIKOTNTXG OXAKUOU
KXTAYUENG

Md&OeTe, Mwe Ba ToToBETNOETE TN

HEYIOTN TTOOOTNTA KATEWUYHEVWY TPO-

dipwv oTov OGN0 KaTAWuéng.

1. AdaipeoTe OAa Ta pEPN Tou EOTTAI-
OopoU oTov BAAGUO KOTAWUENG.
- 2eAida 157

2. AmoOnkeleTe Ta TPODILG omeubei-
OC eMAVW oTa padIo Kol oTov TTUB-
pEva Tou BOAGHOU KOTOWUENG.

12.3 ZUPPBOUAEG yIX ThV XTTO-
Orjkeuon TPodipwv cTOV
O&ACMO KATAWYUENG

= AToOnKeUoTe T TPODIUO CUOKEUO-
OUEVO 0EPOOTEVWG.

= Mn ¢epveTe TO TTPOC KATOWUEN
TPOPIUa Oe emadn pe NON KATeEWUy-
peva ToodIya.

= TomoBeTeiTe T TOOPIUO ATTAWHEVA
peoo oTa OoXeio KATEWUYLEVWY
ToodiLwV.

= [0 TNV ampOOKOTTN KUKAOdopia
TOU 0P YEOO OTN OUOKEUN,
oTTPWETE PEOO TO OOXEIO KATEWUY-
HEVWV TOODILWY UEXD! TEPLIO.



12.4 ZUPBOUAER YIX TV KO-

TAXYUEN PPECKWV TPOdI-
MWV

= Katayuxete HOVo GPEOKT Kol Apl-
0TNC TOIOTNTOC TEPOPIUC.

= KoToyuxeTte 1o TPODIUG 0L Pepi-
O€C.

B Ta eme€epyaopeva TPODILO eival
KOTOMNAOTEPO GO TOL WUG TPODI-
hao.

® [lpiv TNV KaTAWUEN, TTAUVETE, KOWTE
KOl (ePaTioTE TO AOXQVIKA.

= [Tpiv TNV KoTawuén, mAuveTe, adail-
PEOTE TG KOUKOUTOIO KO eVOEXO-
pEvwe EedAoudiote Ta poUTa, ev-
Oexopevwe MpoobeoTe {axapn N
OIGAUPC OOKOPRIKOU 0&E0C.

B KOTOANAG VIO TV KATGWUEN eival
TOODILA OTIWC TI.X. KPTOOKEUAOUO-
TO, WPAPIO KOl BAAGOOIVE, KPEAC,
ONPALOTO KOI TIOUAEPIKS, QUYA Xw-
pic kKeAudoc, Tupid, BouTupo, HUln-
Opa, eTolpa daynT& KAl UTTOASIPpO-
T GaAyNTWV.

B AKOTOMNAQ VIO TNV KATOWUEN eival
TPOPIUO OTIWG T.X. TTIPGOIVEG OO-
AOTEC, PATTOVOKIO, AUYA HE KEAU-
doc, oTaAPUAIC, WUG PNAC Kal
axAGdIa, VIGOUETI, &IV KPEUQ,
KPEUO YAAOKTOC KOl payioveda.

ZUOKEUXOIX TWV KATEWYUYHEVWV

TpOodipwV

To KOTAMNAO UAIKO OUOKEUOICIOG KOl

0 OWOTOC TPOTIOC TNG OUOKEUOOIAG,

ouvelohEPOUV ONUOVTIKG oTn IO~

pnon TNG TMoIOTNTOC TOU TIPOIOVTOG

Kol oTnv amoduyn evoc "kKayipoTog"

KoTawuéng.

1. TormoBeTeiTe Ta TPOPIUC HECO OTN
OuoKeuooia.

2. [MieleTe TN OUOKEUOOI, PEXPI VO
Byei 0 agpac.

3. KAeiveTe aepooTeEYWG TN OUOKEUO-
ola, yia unv x&oouv Ta TPOdIUG TN
yelon TOUG N OTEYVWOOUV.

Odahapoc kataywuéng el

4. AvaypadeTe OTn OUCKEUOOIT TO Tie-
PIEXOUEVO KOl TNV NUEPOUNVial Ko-
TOWUENG.

12.5 Xpovog dixTripnong Twv
KXTEYUYHEVWV TPODI-
Hwv oToug -18 °C

Tpodipa

Xpovog aro-
Onkeuong
Wapl, aAaVTIKS, eme- PeEXP! Kol 6

Eepyaoueva ¢paynTd,  HNVES

OPTOOKEUGOPOTO

[MTouAepIK®, KPEQC pEXP! Kal 8
Hnveg

Aoxavikd, GpouTo pexp! kal 12
Hnveg

To TUTTWHEVO NUEPOADYIO KOTAWUENC
Oivel TN peyioTn dIAPKEIo amoBiKeu-
ong o€ PVEC pe PIa ouvexn Oeppo-

Kpooia -18 °C.

12.6 M£BodoI EeMAYyWHATOG
YIX KATEWYUYHEVA TPODI-
M

A nPozoxH

Kivéuvog BA&BNG yix TRV uyeia!

Kard To EemAywua UTTopouUV Vol TTOA-

AoTAQoIGOTOUV BOKTNEIOION KOI VO OA-

AOIWOOUV TG KATEWUYHEVD TOODIUAL.

» Mnv katayuéete Eova TO PICOEETTO-
YOUEVA N eVTEAWC EETTAVWUEVD KO-
TEYUyHEVa TPODIUAL.

» AUTG pTTopel va KaTaywuxbouv ek
VvEOU, adoU TTPWTO TO BPAOETE N TX
YnoeTe.

» Mnv e€avTAnoeTe TIAEOV TN PEYIOTN
SIGPKEIO ATTOONKeUoNG.

B =eroyoveTe CWIKG TPODILO OTOV
OGN0 WUENGC, TI.X WAPIX, KPEDRC,
TUPIA Kol pulnBpa.

B —eTayoveTe Ywii oe Bepuokpoaoia
dwpaTiou.
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el Amoyuin

m [lpoeToIlpGileTe 0TOV GOUPVO HIKPO-
KUPOTWY, OTOV GoUpvo N oTn Baon
€0TIOV TPOPIUC TTPOC ALECN KOTO-
VOAwoN.

13 Amoyuén

13.1 Amoyué&n oTov O&ApO
Yugng

O 6dAapoc YUéne TNG OUOKEUNC oa¢
Eemaywvel QUTOUOTA.

13.2 Amoyué&n oTov BGAXpO
KXTXWYUENGS

Xd&pn oTo MANPWC GUTOLOTO OUCTNHO
"NoFrost", mopapevel 0 OGAAUOC KO-
TOWuéNe Xxwpic mayo. Mia amowuén
dev eival AoV amapaiTnTn.

14 KaxOaxpiopog Kai ppo-
VTioX

Mo Vo TIOPOILIEVEL N CUOKEUN 00 VIO
HEYOAO XPOVIKO DIGOTNUO AEITOUPYIKN,
koOopileTe Kol GPOVTICETE TNV TTPOOE-
KTIKOQL.

O KoOopIoPOCS TwV DUOKOAX TTPO-
OBACILWY ONUEIWV TTPETEI VO TTIPOYHO-
TOTIOIEITAI OTO TNV UTINEEOIa e&uTin-
petnong meAaTwv. O KaBapIouOS omd
TNV UtinPEeoia e€UTINEETNONG TTEACTWV
pTTOPEl Vo ouverayeTal KOOTOG.

14.1 MNpoeToIHAOIX TNG CU-
OKEUNG YIX KXOXPIOHO

1. ATIEVEPYOTIOINOTE TN CUOKEUN).
- JeAida 148

2. AToouvOeoTe TN OUOKEUr armd TO
OIKTUO TOU PEUPOTOC.

156

TpaBn&Te TO GIC TOU KOAWDIOU OUV-
deonc oTo OIKTUO TOU PEUHOTOC N
KoTeRAoTe TNV aodGAeIa OTO Ki-
BWTIO TWV CODAAEIWV.

3. BydAte 0Aa Ta TpodIpa armd Tn Ou-
OKEUN KaIOTToONKeUOTE TOl OE EVO
dpooepd PEPOC.

OT1av uTdpxouV, TOTTOBETNOTE TTO-
YOKUOTEC eTTAVW OTa TPODIUOL.

4. Adaipeon OAWV TWV PEPWV TOU €E0-
TAICHOU KOl TV EEXOTNHATWY OO
Tn ouoKeur). = 2eAida 157

5. Adpaipeon Tou padiou eMAVW OO
TO doxeio PPOUTWV KAl AXXOAVIKWV.
- JeAida 158

14.2 KaOaxpIiopoOg TNG GU-
OKEUNG

& MPOEIAONOIHZH

Kivéuvog nAekTpomAngiog!

Mia eloxwpEnon uypoaoiag Propel vo

TTPOKOAEOE! NAekTpOTANEIOL.

» Mn xonOIUOTIOIEITE OUOKEUECS
eKTOEEUONC ATHOU I CUOKEUEC KO-
BapiopyoU uYnANC Tieong, yio Vo
KoBapioeTe TN ouoKeun.

H umapén uypou otn didTaén dwTi-

OpoU, OTO OTOIXEIO XEIPIOUOU I OT

E0WTEPIKA CVOIYUOTO OlEPIOPOU UTTO-

pei va eival emkivouvn.

» To vepd MAUCNG Bev EMTPETETOI VO
Oleioduoel otn diaTaén dwTIopoU,
OTO OTOIXEIO XEIPIOPOU I OTO £0W-
TEPIKA OVOIYUOTO OePIOHOU.

MPOZOXH!

To akOTAMNAG UNKG KOBapIopoU

HTTOPEl VO KATOOTPEWOUV TIC ETTI-

dAveleC TNC CUOKEUNC.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVD OKANPO
oUpua TPIYIPOTOC N 0houyyapl KO-
Bapiopou.

» Mn XPNOIUOTIOIEITE KAVEVD I0XUPO
QIMOPEUTIAVTIKO N UNIKG TPIWIHOTOG.

» Mn xpnolyoTToIeiTE I0XUPG OGAKOO-
AoUxo pEoa Kabapiopou.



OT1av kabapilete pepn Tou e€OMAI-

opoU Kol eEaPTHAPOTO OTO TTAUVTHPIO

MATWY, UTTOPEI AUTA VO TTOPAUOPPWL-

Bouv 1 va GANGEOUV XPWHOAL.

» Mnv KaOapileTe TTOTE pePN TOU
eComAiopoU Kail eE0PTAUATA OTO
TTAUVTNPI0 THIATWV.

1. [lpoeToIudioTE TN OUOKEUN VIO TOV
KaBapiouod. = ZeAida 156

2. Kabopilete TN OUOKeU, TG LEPEN
Tou e€omAiopoU, Ta eEoPTAPOTA KOl
TIC OTEYQVOTTOINOEIC TNG TOPTOC Le
gva mavi Kabopiopou, xAiapd vepod
Kol Aiyo uypo KobopiopoU mATwy
pe oudeTePO pH.

3. 2TEYVWOTE ETMEITA KOAA PE VO IO-
AOKO, OTEYVO TTAWVI.

4. TommoOeTNOTE TO PEPN TOU €EOTIAI-
OOU KOl CUVOPUOAOYNOTE TG JEPN
TNC OUOKEUNC.

5. 2UVOEOTE NAEKTPIKA TN CUOCKEUN).
— 2eAida 144

6. TormoBeThoTe TO TPODIUO.

14.3 Adaipeon TWV HEPWV
eEomAiopoU

OT1av 6eAeTe Vo KaBOPIoETE KOAG T
pEpn Tou e€omAiopoU, adaipEoTE TO
amd Tn OUOKEUr 0OC.

Adaipeon Tou padiou

» TpoBnéte TOo padI MTPOC To €W KAl
adaipeoTe TO.
- EIK.

Adaipeon doxeiou GVOK pe
OTHPIYHX
1. AdaipgoTe To doXEIO OVOK.
2. AdaipeaTte To pAdI Ye TO OTHPIVHOL.
3. AGOIPEDTE TO OTNPIVUG TTPOC TO
TAGI0L OTTIO TO PO
e

KoBapiopdg kol dpovtida el

Adaipeon TNG BNKNG TOPTAG

» AVOONK®WOTE TN BNKN TNC TOPTOC
Kol apaipeaTe TN.
- E. |kl

Adaipeon Tou doxeiou

armofnkeuong

1. TpaBn&rte To doxeio amoBrkeuonc
HEXPI TEPUO TIPOC TO €€W.

2. AvOIONK®WOTE PTIPOOTA TO OOXEIO
%noer']Ksuonq ® kol adaIpeoTe TO

- .EIK. (12}

Adaipeon Tou doxeiou ppouTwV

KO AXXOVIKWV

1. TpaBn&te To doxeio GpoUTwV Kal
AOXOVIKWV PEXPI TEQUO TTOOC TO
elw.

2. AvOIONK®WOTE PTIPOOT TO OOXEIO
dPOUTWV Kol Aoxavikwv @ ko
adaipeoTe 10 @.
=l 13

Adaipeon Tou doxeiou

KXTEWUYHEVWV TPOPIiWV

1. TpaBnéte €w pexpl TepUa To OO-
XEI0 KATEWUYHEVWY TPODIHWV.

2. AVOIONK®WOTE PTIPOOTA TO OOXEIO
KOTEWUYHEVQVY Tpodipwv @ Kai
adaipeoTe To @.

- EIK.

Adaipeon Tng mMpocowng Tou

S6oxeiou

Mmopeite va adaipeoeTe TNV TPOOO-

wn Tou doxeiou GPOUTWV KOl ACXOVI-

KWV VIOt KOAUTEPO KOOAPIOUO.

» [liEOTe PEOO TO TTAEUPIKG AYKIOTOO!
KOUUTQUOTOC Tou doxeiou @ Ka
adaipeoTe TNV MPOCOWN Tou dOXEi-
OU We pia TIEPIoTPOdIKN Kivnon amo
10 doxeio @.

- Ex. 3
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el Kabapiopog kail ppovtida

14.4 Adaipeon pepav Tng
OUCKEUNG

OT1ov BeAeTE VO KOBOPIOETE TTPOOEKTI-
KO TN OUOKEUN 00¢, PTToPEITE val
aPaIPECETE OPIOUEVA PEPN TNC OU-
OKEUNG OTd TN CUOKEUN 0OG.

P&¢1 emavw armo 1o doxeio
GPOUTWV KAl AXXXVIKWV

Mo vo KaOopioeTe TTPOOEKTIKA TO

KOAUpPO Tou doxeiou GpoUTwV Kal

AOIXOVIKQV, PUTTOPEITE VO TO adaipeoe-

TE.

Adaipeon Tou podIoU EMAVE XITO

TO 50XEiI0 PPOUTWV KX AXXXVIKDV

1. AdaipeoTe To doxeio PPOUTWV KOl
Aoxavikov. = ZeAida 157

2. AdaipeoTe T doxeia ommodnKeu-
ong. — 2eAida 157

3. AvaTpeyTe TIPOC TG TTAGYIC TO PAI
eMAvw oo 10 doxeio GpoUTwV Kal
hoxavikov @ kal adaipeoTe To @.

= 16

4. AvoionK®oTe TO KAAULUO TOU doXei-
oU GPoUTWV Kail Aaxavikov @ kal
adaipeoTe 10 @.

- Eik.

TomoB8€Tnon Tou padIoU EMEVW
o110 TO OOXEI0 GPPOUTWV KA
AXXAVIK®OV

1. AVOPTNOTE TO KOAUPUGTO TOU OO-
Xeiou GPoUTWV KOl ACXOVIKWY.

- EIK.

2. TormoBeToTE AVATPETOUEVO TIPOC
TO TIAQYIOL TO PODI ETTAVW QO TO
doxeio ppouTwv Kail Aaxavikov @
Kol KaTeRaoTe TO @.
=l 19
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3. ©¢0Te TOV PUOUIOTH UYPOCIaG OTNV
pITpoOoTIVH B€on.
=
MpooelTe, TO KGAULLO TOU DoXeiou
dPoUTWV KOl AAXOVIKQV VO Bpioke-
TOI OTO AVOIVUCG KATW OTIO TOV pub-
HIOTH) UYPOICICC.

4. TormoBeThoTe TO doxeio AmodriKeu-
ong Kol To doxeio GPOoUTWV KOl Aa-
XOVIKWV.

- Ex. Al



AmokaraoTtoon BAaBwv el

15 AmokatxoTaon BAxBwv

Tic pikpOTEPEC BAGBEC OTN CUCKEUN OOC UTTOPEITE VO TIC ATOKATOOTHOETE Ol
id101. XpnolyormolnoTe TIG TANPOPOPIEC VIa TNV amokaTaoTaon BAABwy, TpoTou
epBeTe oe emadr Pe TNV utnpecia eEuttNEETNONG TeAaTwy. ETol amodelyeTe

aokota €€00al.

/\ TNPOEIAOMOIHEH

Kivéuvog nAekTpomAniag!

O1 oKOTAMNAEC ETTIOKEUEC eivail emmKivOUVeC.

» MOvVO eKmaideupevo yI' auTO, €IBIKEULEVO TIPOOWTTIIKO ETTPETIETAI VO TTOOYUO-
TOTIOINOE! EMOKEUEC OTN OUOKEUN.

» Movo yvnoio avTOAOKTIKG ETITPETTETAI VO XONOIWOTIOINOOUV VIO TNV ETTIOKEUN

TNC OUOKEUNC.

» Otav 1o KaAwdIo ouvdeonc oTo OIKTUO TOU PEUPOTOC N TO KOAwdIO ouvdeong
OUOKEUNG QUTNC TNG CUCKEUNC UTTOOTEl {NUIA, TIPETTIEI VO QVTIKATAOTOOE! amrmo
eva 101KO KaAwdIo ouvdeoNC 0To SIKTUO TOU PEUPATOC 1 ammd va eI0IKO KO-
A0 oUvOEONC OUOKEUNC, TO OTIoIo OIATIOETAI QMO TOV KATGOKEUOOTN 1) TNV
uTINEecia e€uTTNPETNONCG TIEAGTWY TOU.

BAGBN

AITIEC KXI QVTILETWTTION TIPOPBANUATWV

H ouokeun dev Yuxel,
ol evOeiéelc Kol 0 PwTI-
OpoOC avaBouv.

O TpoMOC AeiIToupyiog €kBeonc eival evepyOoTIOINUEVOC.

1. ATievepyorioInoTe Tn ouoKeur). = 2eAida 148

MepipeveTe 2 AeTITA.

Evepyormoinote Eava TN ouokeun. — 2eAida 147

MepipyeveTe 1 AeTITO KOI PETG KOOITOTE TO Super

(edAO(uoc‘ LUL'J'EI’]C) TTOTNUEVO, PEXPI VO NXNoouv 4

OKOUOTIK& OfuoTa.

5. E)\E‘)VETIS HETA OTIO OUVTOPO XPOVO, €AV N CUOKEUN
oa¢ Yyuxel.

> wpd

O dwTtiopog LED e
AeIToupvel.

Alapopecg autiec eival dUVOTEG.

» KoAeoTe TnVv utinpeoia e€umnpeTnong TIEAGTWVY.
Tov apIBud TNAedWVOU TNC UTINEEOIOC eEUTINEETN-
ong meAoTWV O Tov BPEITE GTOV OUVNUPEVO KOTAOAO-
VO TNC UTINPeoiag eEUTINPETNONG TTEAGT®V.

To TASUPIKA TOIXWHO-
TO TNG CUOKEUNC eival
(eqTa.

Aev omoTeAel 0PAAUO. 2TO TTASUPIKA TOIXWUOTO TIEP-
voUV OWANVeC, ol oroiol BepuaivovTal KoTd TN dI1Gp-
Kela TNG BIadIKaoiog WUENG. 2TO VTOUAGTIIO TTOU OIKOU-
PTTOUV OTnN OUOKeUn, Ogv TTpoKoAeiTal (npidt armd Tn
BeppodTNTO.

Kapia evepyeia amopaitntn.

Home ConnectTo 8¢
AeIToupyei 0WOoTA.

Alddopeg aiTieg eival duvaTec.
» [nyaivete oTo www.home-connect.com.
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el AnokardaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

To mpoeidomoinTIKd
ONUa nNxei, N evoelEn
BepuoKpaoiag (OG-
po¢ wuéng), To alarm
Kol N dWTEIV UTApa
avopBoofnvouv.

O ouvoyepuodC TOPTAC
eival evepyotioinuevoc.

H modpTal Tou BoAdpoU WUENG eivar avoixTn.
» KAeiote Tnv moOpTa TOU OoAdou wuéng.

To mpoeidonoIinTIKO
ONpa nxel, n evoeién
Bepuokpaoioc (BGAo-
poc Korawuéng), To
alarm kail N pwTeIVH
TGP O ovaBooBrvouv.

O ouvoyepudc MOPTAC

eival evepyotoinUevoa.

H mopTa TOu BaAAUOU KOTAWUENG €ival avoIxXTh.
» KAeioTe TNV mOPTA TOU BoAGpOU KaTawuéng.

To mpoeidomoinTiKd
onua nxel, N pubui-
opevn Beppokpaoia
(BAAapOC KaTAWUENC),
TO alarm Kol n dWTEIVA
UTT&PO ovaBooBrvouv.

O ouvoyeppuodc Bepuo-
Kpooiag eival evepyo-
TTOINUEVOC.

Alapopec autiec eival dUVOTEG.
» [MatnoTe alarm.
v O ouvayeppOC OmevepyOoTTOIEITAl.

To eEWTEPIKA AVOIYHOTON OiEPIOHOU EiVal KOAUPUEVO.
> ATOPOKPUVETE TO eUTTIOOIO QO TO EEWTEPIKG QVOIY-
HOTO GlePIOUOU.

TomoBeThONKav peyaAUTEPEC TTOOOTNTEC HPEOKWV TPO-
dipwv.
» Mnv utiepBaiveTe TNV IKOVOTNTO KOTAWUENG.

- "lkavotnTa Katawuéng”, ZeAida 154
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AmokaraoTtoon BAaBwv el

BAaBn

AITIEQ KO OVTIHETOITION TIPOBANHATWV

H puBuiopévn Beppo-
Kpowoia Oev eMTUY-
XOVETA.

H mAfpwe autduoTn
amoyuén O Aeitoupyel
TTAEOV.

H mopTal TOU BOAALOU KATAWUENC NTOV GVOIXTH VIO e-
YOAO XpoVvIKO OidoTnua. O e€aTuioTng (yevvntpia Yyu-
&nc) oto ouotnua NoFrost €xel maywoel TaPa TTOAU.
MpolméBeon: Ta KATEWUYUEVD TRPODIUG EIVal KOAG
HOVWHEVO armoBnKeupeva og eva 0pooepd PEPOC.

1. ATievepyorioInoTe Tn cuoKeur). = 2eAida 148

2. ATToouvdeOoTE TN OUOKeun ammod To OIKTUO TOU PEUUO-
TOC.

ToaBn&te To PI¢ ToU KOAwdiou ouvdeong oTo dIKTUO
TOU PEUHOTOC N KATERAOTE TNV GOPAAEIC OTO Kl
BwTio TWV GoDOAEIWVY.

3. ATIOUOKPUVETE TN OUOKEUN OO TOV TOIXO.

4, AGNOTE QVOIXTN TNV TTOPTO TNC OUCKEUNG.

v Metd omo mepimou 20 Aemtar apxidel To vepd amoOYU-
&nc va peel peoa oto doxeio e€ATuIong, TNV Tow
TAEUPG TNC OUOKEUNG.

- EIK.

5. lNa va armoduyete TNV utiepxeiAion Tou doxeiou
e&aTpiong, avappodnoTe To vepd OTOYUENG PE EVa
odouyyapl.

Otav 6e peel TAeov KaBOAOU vepo amoyuéne peoa
oT1o doxeio e€ATUIONG, O eEOTHIOTNC EXEl OTTOWUXOEI.

6. KabopioTe Tov €0wTEPIKO XWPO TNG OUOKEUNG.

- Jelida 156
7. Evepyormoinote Eava TN cuokeur). — 2eAida 147

H Beppokpaoia ormo-
KAivel TTOAU oo TN
pubuion.

Alapopec autiec eival dUVOTEC.
1. ATTevepyoTToINOTE T OUOKeUr. = ZeAida 148
2. Evepyormoinote Eavd TN CUOKEUN PETA OO TIEPITTOU
5 herrtdx. = Sehida 147
- Ed&v n Bepuokpaoia eival TTOAU uwnAr, eAeyETe TN
BepuoKkpaoio HETG OTTO PEPIKEC WPEC €K VEOU.
- Ed&v n Beppuokpaoia eival TOAU XapnAr, eAeyETe Tn
OePUOKPOCIO TNV EMOPEVN NUEPD EK VEOU.

Mavw oTnv emdavein
TNC OUOKEUNG KOl 0T
pGdIa OTN CUOKEUN
dnuloupyeiTal vepod
OUUTTUKVQUOTOG.

To meplAapBavopevo otov (eoTO KOl UYpO OEPT vEPO

uvpoU0|siTa| TAOVW OTIC O KPUEG emdaveleC TNG OU-

OKEUNC.

1. 2KOUTTIOTE TO VEPO WE eVa PUGAOKO, OTEYVO TIQWVI.

2. AvoiyeTe Tn ouokeur) 600 To JUVATOV VIo HIKPOTEPO
XPOVIKO OIGOTNLA.

3. [1pooEXETE, VO €ival N OUCKEUN TIAVTOTE KOAX KAEI-
opeévn.
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el AnokardaoTtoon BAaBov

BAaBn

AITiEG KO VTIMETWTTION TTPOPBANUKTWV

H ouokeun Bouicel, ke-
Aopudel, couoouvicel,
yopyopicel 1) KpOTOAI-
cel.

Aev amoTeAel odGApa. Evag KivnTNEog ASIToupyel, T.X.
OUYKPOTNUC YUing, aveploTnpoag. WUKTIKO PECO peEel
peoa armd Touc owAnveg. O KivnTpag, ol SIOKOTITES N
Ol payvNnTIKEC BaABIOEC evepyOTTOIOUVTOI I OTIEVEQYO-
TolouvTal, [payuaToToIEITAl N AUTOUOTN AOWUEN.
Kapia evepyela amopaitnTn.

H ouokeun kavel 6o-
puBouc.

H ouokeun Oe BpiokeTan oe emimedn Ogon.
» EubBuypappiote Tn ouokeur) pe Tn Bondeia evog oA
dadiov Kal TV BIOWTWY TTOdIWV.

H ouokeun dg oTékeTal eAeUBEPQL.
» TnpnoTe TIC eAGXIOTEG OTIOOTAOEIC TNG OUOKEUNC.

MeEpn Tou eEOTTAIOHOU KOUVIOUVTOI I HOYKWVOUV.
» EAeyETe TO adaipoupeva pepn Tou e€omAIoHoU Kal
evOEXOUEVWC TOTTOOETNOTE TG EK VEOU.

O1 dpi1GAeg i) Ta doxeia akoupmave PeTaEU TOUG.
» AmopokpuveTe PeTalU TOUug TIC GIGAeC 1 Tar Doxeial.

H YmepkoTdwuén eival evepyoroimnpevn.
Kapia evepyela amopaitnTn.
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15.1 AIGKOTIN PEUNOTOC

Katd mn didipkelo piog OI0KOTNG peu-
HOTOG, N OEPUOKPOOIOt OTN OUOKEUN
au&aveTal, yeyovog TToU PEIWVEl TOV
XPOVO ammoBrKeuonc Kal TV moioTNTA
TWV KOTEWUYHEVWV TPODIUWV.

TNV 10TOOEAIOX POC VIO TN CUOKEUN
00¢, Ba BpeiTe OTO TEXVIKA OTOIXEIN
TOV XPOVO OTOORKEUONC TWV KOTe-
WUYHEVQV TPodIUwY O€ TTEPITTTWOoN
BAGBNG.

Ynoﬁsu‘.:,s:lq
= AVOIyETE TN CUOKEUN KOTG TN 6|0(p—
Kelo PIoG OI0KOTIAG PeUOTOC 000
TO dUVATOV MO AlyeC GOPEC KOl Unv
QTToONKeUETE TTEPAITEPW TPODILO.

B EAeyETE TNV TTOIOTNTA TWV TPODIPWY
QPEOWC PETG OTTO HIGk OIOKKOTIN
PEULIOTOC.

— ATIOOUPETE TO KOTEWUYHEVDL
ToOdIUQ, TTOU apxidouv va EeTo-
YWVOUV KOl €XOUV HIot BEPHOKPO-
oia geyaAutepn armod 5 °C.

— MoyelpewTe ) TNyovioTe To eAO-
dpWC EeTOyWHEVO KOTEWYUYLEVD
TOODILO KOl EITE KATAVOAWOTE TOK
N KATaWUu&te 1o Eavar.

15.2 MpayHATOTIOINCN XUTOE-
AEYXOU GUOKEUNG

H ouokeun ooc dI1aBETEl evav aUTO-
EANEYXO OUOKEUNG, TTou eudavilel
BA&GBEeG, TIC oTToiEC UTTOPE! VO OTTOKO-
TOOTAOEI N UTTNPEoia €EUTTNPETNONG
TTEAOTQV.
1. ATIEVEPYOTIOINOTE TN CUOKEUN).
— Jehida 148
2. AToouvOeoTe TN OUOKeUr armd TO
OIKTUO TOU PEUUATOC.

TpaBnéte To dIC TOU KOAWDIOU CUV-
deonc oT1o OIKTUO TOU PEUPOTOC N
KoTeRAoTE TNV CodGAeIc OTO Ki-
BWTIO TV AOPaAASIQV.

AmoBrikeuon Kol oméoupon el

3. JuvoeoTe Eava NASKTPIKG TN Ou-
OKeun PeTa omo 5 Aentta. — 2eAidar
144

4. Eva AeTiTO PETA TNV NAEKTPIKN OUV-
Oeon, KPATNOTE TO SUPer (BAGAALIOC
WU&ne) via 3 ewg 5 deutepodienTa
TTOTAUEVO, PEXPI VO NXNOoel TO deU-
TEPO OIKOUOTIKO ONUOL.

v OTOv HETG TO TEAOC TOU QUTOEAEY-
XOU TNG OUOKEUNC nxnoouv 2
OKOUOTIKQ ONUOTO Kol N €vOelEn
Beppokpaoiag deixvel TN pubul-
opévn BepuoKpaoia, eival n ou-
oKeun oac evra&el. H ouokeun mep-
VO OTNV KOVOVIKI ASITOUPYiIa.

v OTav PeTA TO TEAOC TOU QUTOEAEY-
XOU TNG OUOKEUNC NXNOOuUV
5 akouoTIK& onuoTa Kol Tor LED
NG evoelEng Bepuokpaoiog
avaBouv pe diadopeTikh dwTel-
vOTNTA, EVNUEPWOTE TNV UTTNPEOIO
efutmpetnong meAaTwy. Ta LED mo-
PEXOUV OTNV UTINpeoia e€umnEeT-
ong MEAGTWV UTTOOEIEEIC OXETIKA e
TNV TTpokeipevn BAGRN.

16 AmmoOnkeuon Kl
QITocupon

16.1 ©£0n TNG CUCKEUNG
EKTOG AcITOUpPYIing

1. ATTevepyortoinoTe Tn CUOKEUN).
- JeAida 148

2. AToouvOeoTe TN OUOKEUN aTTd TO
OiKTUO TOU pPelpaTOoC.
TpoBn&Te TO GIC TOU KOAWDIOU OUV-
deoncg oTo OIKTUO TOU PEUNOTOC N
KoTeERAOTE TNV AohAAEIt OTO Ki-
BWTIO TWV AOGOAEIWV.

3. AdaipeoTte OAG TO TOODILO.

4. KaboapioTe Tn ouokeur). = 2eAida
156

163



el Ymnpeoia eEunEETNONG TTEAATWOV

5. Mo TV e€oodAGAion ToOU aepIiopoU
TOU €0WTEPIKOU XWPOU, adroTe TN
OUOKEUN avoIXTh.

16.2 Amocupon MMXAIXG GU-
OKEUNG

Me Tnv amooupon cUPNGWVA Pe TOUC
KOVOVEC TIPOOTOOIOG TOU TTEPIBAANO-
VTOG, UTTOPOUV VOl ETIAVOTTIOKTNOOUV
TTOAUTIMEC TTPWTEC UAEG.

A MPOEIAONOIHZH

Kivouvog BA&BNG yix TV uyeia!

To moidic pmmopouv Vo KASIOwOoUV

OTn ouoKeur Kal va Tebei og Kivouvo

n {wr Touc.

» o vo DUOKOAEWETE OTO TTAIOIG TNV
avappixnon PJeoo OTn OuoKeun,
NV adaipeoeTe Ta pAOGIO KT TO
doxeia omd TN CUOKeEUN.

» Kporare 1o TaidI HoKPIG oo TNV
TTOAIG Kol xoNnOoTn OUOKeU.

A\ nPOEIAOMNOIHSH

Kivéuvog rmupkayiag!

2e TepImTwon CNUIAC TwV OWANVWV

pmmopeil va eEeAOel eUGAEKTO WUKTIKO

HEOO Kol eTMRAABH TEPIT KOI VO OVO-

dAeyoUv.

» Mnv mmpokaAeoeTe CNUIG OTOUC Ow-
AVEC TOU KUKAQWUOTOC TOU WUKTI-
KOU PEOOU KOl OTN pOVWOoN.

1. TpaBnérte To dIC TOU KOAWDIOU CUV-
deonc oT1o OIKTUO TOU PEUPOTOC.

2. KoyTte TO KOAWDIO ouvdeong oTo
OIKTUO TOU PEUPOTOC.

3. ATTOOUPETE TN CUOKEUN CUPDWVO
E TOUG KAVOVEC TTPOOTOOIOG TOU
TePIBGAMOVTOC.

[MANPOdOPIEC OXETIKG e TOUC ETTI-
KQIPOUC TPOTIOUC ammdouponc Ba
Bpeite 0TO €I0IKO KATAOTNUG N
OTNV opuOdIa TOTTKN AnUoTIKA Ap-
XN 0aG.
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AUTI N OUCKEUN XOPO-
KTNEideTal oUPNGWVA LE
TNV EUPWTTAIKA 0dnyia
2012/19/EE miepi nAe-
KTPIKWV KOl NAEKTPOVI-
KWV OUOKEUWV (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

H odnyia mpokabopidel
TOL TAGHOIO VIO pICt
amdoupon Kail a&lomoin-
on TWV TTOAIWY OUOKEUWYV
pe 10xU o’ OAn Tnv EE.

B

17 Yrnpeoia eEunnpeTn-
oNng MEAXTWV

NemTopepeic MANPodopiee via ToV
XPOVO eyyunong Kol Toug Opouc eyyu-
nonc oTn XwPo oac Ba AaBeTe armmd
TNV unnpeoia eEUTTNPETNONG TIEAGTWY
NG ETAIPEIGC YOG, TOV EUTTOPG COC N
TNV 10TOOEAIdO HOC.

Otav £pbeTe oe emadr Ye TNV utnEe-
oia e€utnpETNONG TTEAGTWY, XPEIA(e-
oTe Tov aplBuod mpoiovtog (E-Nr.), Tov
apIBuo KaTaokeung (FD) kai Tov
aplBpod amapidunong (Z-Nr.) TN ou-
OKEUNG 00G.

To oTOIXEIx EMKOIVWVIGE TNG UTINPEEOI-
ac¢ e&utnpeTnong meAaTwy Ba To
BpeiTe OTOV CUVNUPEVO KATGAOYO TNC
urtnpeoiag e€umnPEeTNONG TTEATRV 1)
OTNV I0TOOEAIDO UG,

17.1 ApiBpog mpoiovTog (E-
Nr.), xp1OIOG KATXOKEU-
NG (FD) Kot axp1Opog ammax-
piBunong (Z-Nr.)

Tov apiBud mpoidvtog (E-Nr.), Tov

ap1Ouo kaTaokeunc (FD) kol Tov

ap1Bpo amapidunong (Z-Nr.) 6a Toug

Bpeina oTnV mvakida TUTTOU TNG OU-

OKEUNC.

- Eix. K/



Mo va Bpeite Eava ypriyopa Tol OTOI-
XEia TNC OUOKEUNG OOC Kol TOV apiB-
PO TNAedWVOU TNC utinpeociac e&utn-
pETNONC TTEAOTWY, UTTOPEITE VO TO ON-
HEIWOETE.

18 TeXVIKX oTOIXEIX

To YUKTIKG PEOQ, TO WHEAILIO TIEPIE-
XOUEVO KOl TIEPAITEPW TEXVIKA OTOI-
xeia BpiokovTal oTnV TIVOKIOa TUTIOU.

- Eix. |/

18.1 MAnpodopicg yix EAeU-
0£p0 AOYIGUIKO Kol Aoyi-
OMIKO XVOIXTOU KWOIKX

AUTO TO TIPOIOV TIEPIEXEI OTOIXEIC AOVI-
OUIKOU TTou €xouv AdBer adeia Xxprnong
amd TOUC KOTOXOUG TWV TIVEUUGTIKWY
OIKAIWHATWV WG EAeUOEPO AOYIOUIKO N
AOVIOUIKO OVOIKTOU KWOIKA,

O1 avTtioToixec MAnpodopiec &deIag
XProNG amoOnKeUOVTal OTN CUOKEUN
OIKIOKNC Xpnong. H mpdoBaon oTIC
avTioToIxec MAnpodopiec adelac xpn-
ong eival emong duvaTn PEOW TNG
edappoync (App) Home Connect:
"MoodiA -> Nopikec umodeielg -> MAn-
podopiec adeiac xpnone".! Mmopeite
va KaTeBdoeTte TIC TAnpodopieg
adelog xprnong amd TNV 1I0TooeAida
TOU eumropIKoU onpoTog. (AvarpelTte
oTNnV 1I0To0eAIda TOU TTPOIOVTOC VIO TO
HOVTEAO TNC OUOKEUNC OOC KOI VIO TTe-
PAITEPW Eyypada.) EVOAAKTIKA, PTTO-
peiTe va BpeiTe TIC avTioTOIXEC TIANPO-
dopiec KOTW ammod
ossrequest@bshg.com 1 va Ti¢ {nTN-

Texvik& oToixeia el

oeTe oo Tnv BSH Hausgerate
GmbH, Carl-Wery-Str. 34, D-81739
Minchen.

O 1INyaioc KWOIKAC TIAPEXETAI KOTOTIIV
AITHHOTOC.

2TEIATE TIOPOKOAW TO KITNUA OOC OTO
ossrequest@bshg.com 1) otn dieubuv-
on BSH Hausgerate GmbH, Carl-
Wery-Str. 34, D-81739 Minchen.
O¢pa: ,OSSREQUEST"

To KOOTOC VIa TN OIEKTIEPIWON TOU
QITAPOTOC 00¢ Ba oa¢ xpewbei. AuTh
N TPOoohoP& I0XUEL VIO TRIC XPOVIO
amd TNV nUepopnvia ayopadc N Tou-
AGXIOTOV VIO TN XPOVIKNA TTePiodo, KO-
T TNV OTTOIC TTPOOPEPOUPE UTTOOTHPI-
&N Kol VTOAOIKTIKG VIO TV AVTIOTOl-
XN OUOKeun.

19 ARAwon MOTOTNTXG

A& TG mapouong n BSH Hausgeréate
GmbH, dnAwvel 0TI N ouoKeur pe Ael-
ToupyikOTNTa Home Connect TauTiCe-
TOI Pe TIC BOOIKEC OMAITHOEIC KA TIC
UTTOAOITIEG OXETIKEC DIoTAEEIC TNS 00N-
yiog 2014/53/EU.

Mia Aemrropepr) dNAwonN TMOoTOTNTOC
RED pmopeite va Bpeite oto diadi-
KTUO (Internet) kK&Tw amd www.bosch-
home.com oTn ceAida TPOoIOVTOC TNG
OUOKEUNG OOC OTa MPOOBETA EYYPO-

da.
Zwvn 2,4 GHz (2.400-2.483,5 MHz):
Mey. 100 mW

Zovn 5 GHz (5.150-5.350 MHz +
5.470-5.725 MHz): Mgy. 130 mW

8 BE BG CZz DK EE IE EL ES
FR HR T CY LV LT LU HU
MT NL AT PL RO Sl SK F

' Av&hoya pe Tov €E0MAIOO TNC OUOKEUNG
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el AnAwon moToTNTOG

SE NO CH TR IS UK (NI)

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Movo yia e0wTeEPIKN Xphon.

AL BA MD ME MK

RS

UK

UA

WLAN (Wi-Fi) 5 GHz: Mdvo yia e0wTEPIKN XpHon.
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’0 Thank you for buying a
Wit Bosch Home Appliance!

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

» Expert tips & tricks for your appliance

» Warranty extension options

» Discounts for accessories & spare-parts
 Digital manual and all appliance data at hand

» Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration — also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help?
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems

or a repair from Bosch experts.

Find out everything about the many ways Bosch can support you:
www.bosch-home.com/service

Contact data of all countries are listed in the attached service directory.

BSH Hausgeridte GmbH
Carl-Wery-StraB3e 34

81739 Miinchen, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

AT 0 A R
8001264320 (030905)
ar, en, fr, ru, el



